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MELLEKLET: A MASFEL EVES KERDOIV VALTOZOL.

Az aldbbiakban a Kohorsz ’18 longitudinalis kutatas masfél éves kori kérddivének valtozo-
készletét ismertetjuk. Szerepelnek benne a fékérddiv valtozoi, amely az anya-, gyermek- és
iker-kérddiv kérdéseibdl eldallitott valtozokat tartalmazza, illetve az 6nkitdltds kérddiv és a
kérdezdbiztosi kérddiv valtozoi, valamint az elsédleges (nem vér szerinti anya) gondozdi
kérddiv valtozoi.

A valtozokészlet ismertetése tablazatos formaban torténik, amelynek fejlécébe az alabbi
informacio-tipusokat rendeztuk:

- Valtozonév: az SPSS adatbazisban szerepld valtozd nevét jeldli.

- Kérdés szovege: a kérddiv kérdéseit kdzoljuk szo szerint. Kivételt képeznek ez aldl a gyer-
mekek altalanos és tarsas-érzelmi fejlddését felmérd Ages and Stages kérddivek (ASQ-3
és ASQ:SE-2) tételei, ugyanis ezek szdévegét a mérdeszkdzok jogvédettsége okan a tab-
|azat nem tartalmazhatja.

- A valaszlehetdségek oszlop a kérdések valaszkategoridit mutatja be. A szamkérdeések
esetén a bevihetd értékeket tuntettlk fel; a nyitott kérdések valaszlehetdségeit pedig a
Jnyitott széveges mezd” kategdridval jeldltuk. El6zetes megegyezés szerint a kérddivben
a ,nem tudom” valaszlehetéséget egységesen 8, 88, 888 vagy 8888 értékkel jeloltik, a
,nem kivan valaszolni” valaszt egységesen 9, 99, 999 vagy 9999 értékekkel, illetve a ,nem
vonatkozik rd” / ,nem érinti” valaszt a 7, 77, 777 vagy 7777 értékekkel. (Ha ezektdl eltérd
jelolést hasznaltunk, azt mindig jeleztUk a kérddivben.)

- SzUré6feltételek: ha az adott kérdést mindenkitdl megkérdeztuk, Gresen hagytuk a cellat.
Az, hogy adott kérdeést kitdl kérdeztlink, mindig az elézd kérdésekre adott valaszaitol
flggott, és ennek matematikai jeldlései szerepelnek ebben az oszlopban.

- Valtozo koédja a 6 hdnapos adatfelvételben: ha az adott kérdés szerepelt a hat hdnapos
adatfelvételben, ennél az oszlopnal tlintetjuk fel az adott valtozd nevét.

- Valtozo kddja a varandos adatfelvételben: ha az adott kérdés szerepelt a varandds adat-
felvételben, ennél az oszlopnal tlntetjuk fel az adott valtozd nevét.



A valtozolistat blokkokra osztottuk a kérddivben megjeldlt fejezetek szerint.

A Kohorsz 18 kutatas kérddivének kialakitasakor korabbi kutatasokbdl emeltink at egyes
kérdéseket. Ezeket a forrasokat hasznaltuk a Kohorsz 18 kutatas harmadik adatfelvétel
hullamaban:

Avon Longitudinal Study of Parents and Children, The Carer Questionnaire, Having a baby
/ALSPAC/

Born in Bradford BiB 1000 Questionnaire - 6 months - web version 2018 /BiB 6 months/
Elettink forduldpontjai kutatas: V. adatfelvételi hulldm /EF V./

Eurdpai lakossagi egészségfelmérés 2014 /ELEF/

GfK-MTA Osztélylétszam 2014 /Osztalylétszam 2014/

Growing Up in Australia: Longitudinal Study of Australian Children Wave 1és 2 /LSAC/
Growing up in New Zealand /GUINZ/

Growing Up in Ireland, Infant Cohort, Wave 1/GUl/

Mikrocenzus 2016 Tarsadalmi rétegzédés kiegészitd felvétel /Mikrocenzus Rétegzddés/
Millennium Cohort Study /MCS/

PISA 2012 Student Questionnaire /PISA/

Tarki Haztartas Monitor

The Norwegian Mother and Child Cohort Study /MoBa/
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MELLEKLET: A MASFEL EVES KERDOIV VALTOZO!I

A Vér szerinti anya kérdéivének valtozokészlete

SZURO-FELTE- ELOZ0 HULLAMOKBOL

VALTOZONEV KERDES VALASZOK TELEK 6 HONAPOS VARANDOS
Azonosito kérdések
TOKEN TOKEN. Gyermek 1D
STAT00 STATOO. A kérdezés statusza: 1. inditom a kérdezést
t3kv eyear. <none> 2019-2020
t3Ho emonth. <none> Bevihet6 értékek: 1-12
3Nap eday, <none> Ees\/{heté értékek:
Date Date. A kérdezés datuma
1. COVID-19 helyzet
elsd lezdras elétti
. . id6szak
covid_date covid_date. A kérdezés datuma 2. COVID19 helyzet
elsd lezdrdsa utani
id6szak
t3idobelyeg idobelyeg. Idébélyeg Beviheto értékek: 20-
MINTA. hattérvaltozo, ha X0_1_E L‘é"?ozaa'{m”ta e
t3MINTA paros, akkor MINTA=1,ha X0_1_E T
pératlan, akkor MINTA=2 2.,y" alminta - ,b
valtozat
X1_1_E. Sziletési EV: A kutatdsban e
qlchlby részt vevo gyermek sziletési datuma: Eg]vgrze(t)(])gertekek.
(betoltott adat!)
X1_2_E. Sztletési HONAP: A kuta-
qlchlbm tashan részt vevo gyermek szlletési  Bevihetd értékek: 1-12
datuma: (betoltott adat!)
X'LB?E. S}U\ete’sx NAP_: A Ifufatfésban Bevihets rtekek:
qglchlbd reszt_ ve_vo gyermek szlletési datuma: 13
(betoltott adat!)
. X2a. Megfelel-e a valésagnak a 1. Igen, megfelel
a3chbirth_check gyerek sgzu\ete'si da’tuma?g 2. Iiem fe\eg\ meg
X2_1_E. Korrigalt._Szuletési EV: e
q3chiby A k]tgtasban grje'sztivevé gyermek Bevihets értékek: HA x2a=2

szlletési datuma: 2018-2019

X2_2_E.Korriglt. Szuletési HONAP:

g3chlbm A kutatdsban részt vevé gyermek Bevihetd értékek: 112 HA x2a=2
szlletési dtuma:
X2_3 E. Korrigdlt. Szuletési NAP: e

g3chibd A kutatdshan részt vevé gyermek ]B e;\heto eridhekc HA x2a=2
szlletési dtuma: '

g3chisex X3. A gyermek neme: L F“'J
2. Lany
3chINEV X4NEV. A gyerek neve (Nyitott szoveges
valasz)
03ch2NEV NEV2. Gyermek neve: (Nyitott szoveges
valasz)
1.0n a gyermek vér
Q3KItype X5. Milyen kapcsolatban van On a szeﬂrmt\’ anyja
gyermekkel? 2.0n nem a gyermek
Vvér szerinti anyja
1. Igen, készult
GB_1KI X6. Lfe’s.zu\t—e féléves kérdoiv? 2. Nem volt féléves
- (betoltott adat!) kérd6iv, csak va-

randés




MELLEKLET: A MASFEL EVES KERDOIV VALTOZO!I

; AN OnE ; SZURO-FELTE- EL0Z0 HULLAMOKBOL
VALTOZONEV KERDES VALASZOK TELEK 6 HONAPOS VARANDOS
1. Nincs ikertestvére
2. Egy ikertestvére
q3twin X7.Van-e ikertestvére? van
3. Két ikertestvére
van
Féléves proxy kérddiv
A 1. Allami fenntartésu
g3ps2mbpl P6XAQ1. Hol sztilt On? Kérhazban, Kiinikén HA x6=2
2. Magdnkdrhazban,
klinikdn
3. Otthon
4. Egyéb, mégpedig:
88. Nem tudja
99. Nem vélaszol
43ps2mbplo P6XAO]_E. EGYEB: Hol szt On? i’:‘ya'gt SIOVRGES  L1n PexAOT=4
3ps2mbset] Esnx?zgz‘{ghEGYEB. Melyik teleptilé S:\y;;gt szbveges HA x62
A kovetkezo személyek kozul kik
voltak jelen a szulésnél? Tobb valaszt
is jelolhet!
a3ps2mbchosd PEXAO3_1. Valasztott sziilészorvos ;xz’sﬂt‘)” STUESZ 4 o=
) . 2. Nem valasztott/
g3ps2mbnchosd Feixséglzé_sgoilvzr: valasztott/ Ugyele- Ugyeletes szlész- HA x6=2
0orvos
a3ps2mbchosm P6XAD3_3. Valasztott szilésznG fezs\fn'gsm’“ T a2
P6xA03_4. Nem vélasztott/ igyele- 4. Nem valasztott,
a3ps2mbnchosrmw tes szu\égznd e Ugyeletes szUIész{]é HA x6=2
g3ps2mbdula P6xA03_5. Dula 5. Dula HA x6=2
g3ps2mbfath P6XA03_6. A gyermek apja 6. A gyermek apja HA x6=2
@3ps2mbfam P6><A03j. Més csalddtagom vagy 7. Mds csq\a’dtagom HA x6=2
baratom vagy bardtom
g3ps2mbo P6xA03_8. Egyéb személy 8. Egyéb személy HA x6=2
Wps2mbowho 51662/;(;2 éﬁsz. Egyéb személy, i!;llyai%tt széveges P6XAQ3_8-8
g3ps2mbNO P6xA03_9. Egyik sem 66. Egyik sem HA x6=2
P6xA03_10. NT 88. Nem tudja
P6XA03_11. NV 99. Nem vélaszol
g3ps2mbmode P6xA06. Hogyan zajlott a szllés? 1. Huvelyi szilés volt  HA x6=2
2. El6re nem terve-
zett csészérmetszés
volt
3. Tervezett csdszar-
metszés volt
88. Nem tudja
99. Nem vélaszol
P6XA0Q7. Kdzvetlgmu\ a szylés e\(")tt,’ Bevihets értekek:
q3pa2mprevhw mekkora volt az On testsulya ruha és 30299, HA x6=2 q2mprevbw

cipé nélkul? (kg)

888. Nem tudja

999. Nem valaszol
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SZURO-FELTE-

VALASZOK TELEK

ELOZ0 HULLAMOKBOL

6 HONAPOS VARANDOS

P6xBO1. A most masfél éves gyerme-

aspazogparent kének hany dédsztije é1?

0. Nem élnek a

dédszlel HAX6=2

g2ggparent

Bevihet6 értékek:
1-19.

88. Nem tudja

99. Nem vélaszol

q3pg2gparent P6xB02. Es hany nagyszilgje é1?

0.Nem élnek a

o HA x6=2
nagyszilei

g2gparent

Bevihet6 értékek: 1-9.

88. Nem tudja

99. Nem vélaszol

P6xCO1. Mely nemzetiséghez tartozo-

a3ps2mnall nak érzi magat?

1. Magyar HA x6=2

s2mnall

2. Bolgar

3. Cigany (roma)

4.Gorog

5. Horvat

6. Lengyel

7.Német

8. Ormény

9.Roman

10. Ruszin

1. Szerb

2. Szlovék

3. Szlovén

4. Ukrdn

6. Kinai

7.0rosz

8. Vietnami

1
1
1
1
15. Arab
1
1
1
1

9. Egyéb, mégpedig:

88. Nem tudja

99. Nem vélaszol

P6XCO1_E. EGYEB: Mely nemzetiség-

a3ps2mnallother hez tartozénak érzi magdt?

(Nyitott szoveges

X P6xC01=19
vdlasz)

s2mnallother

P6xC02. Az el6z6 kérdésnél
megjelolton kivil tartozik-e mésik
nemzetiséghez is?

q3ps2mnal2

0. Nem tartozik mas

) HA x6=2
nemzetiséghez

s2mnal2

1. Magyar

2. Bolgar

3. Cigdny (roma)

4. Gorog

5. Horvat

6. Lengyel

7.Német

8. Ormény

9. Roman

10. Ruszin

1. Szerb

2. Szlovak

3. Szlovén

5. Arab

6. Kinai

1
1
1
14. Ukran
1
1
1

7.0rosz
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SZURO-FELTE- ELOZ0 HULLAMOKBOL
TELEK 6 HONAPOS VARANDOS

VALTOZONEV KERDES VALASZOK

18. Vietnami

19. Egyéb, mégpedig:
88. Nem tudja

99. Nem vélaszol

P6xC02_E. EGYEB: Az el6z6 kérdés-
g3ps2mnal2other nél megjelolton kivil tartozik-e masik
nemzetiséghez is?

P6xC03. Mely valldsi felekezethez
tartozénak érzi magat?

(Nyitott sz6veges

, P6xC02=19 s2mnal2other
valasz)

g3ps2mrlgnnomn 1. Rémai katolikus HA x6=2 s2mrlgnnomn

2. Kalvinista (refor-
matus)
3. Evangélikus
4. Gorog katolikus
5. Unitérius
6. Hit gyUlekezete
7. Gorogkeleti
(ortodox)
8. Izraelita (zsido)
9. Muzulman
10. Hindu
1. Buddhista
12. Jehova tanui
13. Egyéb vallas, azaz:
14. Nem tartozik
felekezethez
88. Nem tudja
99. Nem vélaszol
P6xC0O3_E. EGYEB: Mely vallasi (Nyitott sz6veges
felekezethez tartozénak érzi magat?  vdlasz)
P6xC04. Sajat magat a kovetkezd 1. Valldsos vagyok,
a3ps2mrlgnself kijelentések kozul melyikkel tudnd az egyhdz tanitasat HA x6=2 s2mrlgnself
legjobban jellemezni? kévetem
2. Vallasos vagyok a
magam madjan
3.Nem tudom
megmondani, hogy
valldsos vagyok-e
4. Nem vagyok
valldsos
88. Nem tudja
99. Nem vélaszol

g3ps2mrignnomno P6exC03=13 s2mrlgnnomno

P6xC05. Az olyan kilonleges
alkalmaktol eltekintve, mint az
q3ps2mrlgsritual eskiivok és a temetések, mostanaban 1. Minden nap HA x6=2 s2mrlgsritual
milyen gyakran vesz részt vallasi
szertartasokon?

2. Hetente tobbszor
3. Hetente egyszer

4. Havonta legaldbb
egyszer

5. Csak nagyobb
valldsi innepeken
6. Ritkdbban
7.Soha

88. Nem tudja
99. Nem vélaszol
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SZURO-FELTE- ELOZ0 HULLAMOKBOL
TELEK 6 HONAPOS VARANDOS

VALTOZONEV KERDES VALASZOK

P6xDO01. Hanyadik terhességi Bevihets értékek
q3pa2chlbweek héten sziletett a most masfél éves 2544 ’ HA x6=2
gyermek? ’

88. Nem tudja

99. Nem vélaszol
P6xD02. Mekkora sullyal szuletett a Bevihetd értékek:
gyermek? 400-6000.

8888. Nem tudja

9999. Nem vélaszol
P6xDO3. Hany cm volt a gyermek Bevihet értékek:
hossza sziletéskor? 20-80

888. Nem tudja

999. Nem valaszol
P6xD04. Hany éjszakat maradt 0. Nem kérhdzban
a3pg2chibhospnr kérhazban a gyermek kozvetlendla  szlletett /nemvolt — HA x6=2
szlletése utdn? kérhazban

Bevihetd értékek: 1-99.

777. SzUletése

ota folyamatosan

korhazban/egyéb

egészséglgyi intéz-

ményben van

888. Nem tudja

999. Nem valaszol
P6xD05. Szoptatta-e On a gyermekét, 1. Igen szoptatta/
vagy kapott-e mas mddon anyatejet?  szoptatja
2. lgen szoptatta/
szoptatja és mds
madon is kapott
anyatejet
3. Nem szoptatta, de
kapott anyatejet més
maodon
4. Nem szoptatta, és
mas modon sem
kapott anyatejet
88. Nem tudja
99. Nem vélaszol
1. A gyermeke
igényei, azaz akkor
és annyi ideig
szophat(ott), amed-
dig csak szeretne/
szeretett volna.
2. A kialakitott
napirend, azaz
elére meghatarozott
idékozonként (pl 3-4
oranként) szoptatja/
szoptatta gyermekét
3, Altalaban id6re
szoptat(ott), de
idénkeént figyelembe
veszi/vette a gyer-
mek igényeit is
88. Nem tudja
99. Nem vélaszol

q3pa2chibweight HA x6=2

g3pag2chiblength HA x6=2

q3pag2chifeed HA x6=2

P6xD06. Mi hatdrozza vagy hatdrozta
g3pa2chiwhenfeed meg azt, hogy On mikor szoptatja
vagy szoptatta gyermekét?

HA x6=2
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; AN fOnE ; SZURO-FELTE- ELOZO HULLAMOKBOL
VALTOZONEV KERDES VALASZOK TELEK 6 HONAPOS VARANDGS
alpaamoecd copstsem ey M HAx6-2

2.Nem
88. Nem tudja
99. Nem vélaszol
P6xD08. Ha kapott, hany hetes 1
g3pa2chistarterage kordban kapott el6szor tapszert a E%\heto ertékek: HA x6=2
gyermek? ’
55. Szlletése 6ta kap
tdpszert (is)
77. Eddig tépszert
nem, csak anyatejet
és mas ételt kapott
88. Nem tudja
99. Nem vélaszol
P6xD09. Hany het'es vg\ﬁ q gyermek, 0. E2 még nem
g3pa2chifoodage amikor anyatejen és bébitépszeren ) HA x6=2
kivil el6szor mést kapott? tortént meg
Bevihet6 értékek:
1-40.
88. Nem tudja
99. Nem vélaszol
1. Bevezetd kérdések
tSmbirthy ?ﬂﬁ@{éﬁéﬁ”w slletésiéve: y 1 catletesi éve qImbirthy
AQ]xLZ?E. A_z A_nya szletési Anya s_zu\etésw' qimbirthm
honapja: (betoltott adat!) honapja
g3mmarstat AOZ‘, M Je\enleg az On hivatalos 1. Hajadon g2mmarstat glmmarstat
csaladi allapota?
2. Hazas
3. Ozvegy
4. Elalt
5. Azonos nemUiek
bejegyzett élettdrsi
kapcsolata
99. Nem vélaszol
AOZ' Me_\yik éll\’ta’s igaz az On ) 1. A hdzastérsaval él
g3mparstat jelenlegi valos partnerkapcsolati . g2mparstat glmpartstat
helyzetére? egyutt
2. Az élettarsaval él
egyltt
3. Partnere van, de
nem él vele egyutt
4. Nincs partnere
a0 e e b 01
2.Nem
88. Nem tudja
99. Nem vélaszol
A05. Sziletett-e esetleg <NEV>
g3newch gyermekét kovetden tjabb gyerme-  1.1gen (nem iker)
ke? (Csak élveszlések)
2.1gen, azéta ikrei
szlilettek
3. Nem
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VALTOZONEV KERDES VALASZOK TELEK € HONAPOS VARANDOS
A06. On jelenleg varandds-e, Gton
aspregnant van-e tjabb baba? I Igen
2. Lehetséges, nem
tudja
3.Nem
AO07. Van-e Onnek olyan vér szerinti
q3sepbch gyermeke, akivel jelenleg nem é| 1.Van
egyutt?
2.Nincs
99. Nem vélaszol
2. Varanddssag és kistestvér
DO1. A kovetkez6 kérdések <NEV>
gyermeke utén sziletett gyermekre
g3ncheverch vonatkoznak! Miel6tt most szliletett 1.1gen Ha A05=1/2
gyermekeével terhes lett, szerette volna-e,
hogy valaha még gyermeke sziilessen?
2.Nem
3. Bizonytalan volt
4. Nem gondolkodott
rajta
5. Nem tudja
99. Nem vélaszol
D02. Ez a varanddssaga elébb
kovetkezett be, mint ahogy szerette .
aznchtimech volna, kés6bb k(’)vetkezet?ybe, vagy 1. EI6bb Ha A05=1/2
pont idében tortént?
2. Késébb
3. Pont idében
4. Nem tudja
99. Nem vélaszol
g3newchdad D,03' A gygrmgk €s <NEV> gyermeke 1.1gen Ha A05=1/2
Vér szerinti apja ugyanaz a személy?
2.Nem
88. Nem tudja
99. Nem vélaszol
3pregweek ﬁgti.b\éiravgggssaga hanyadik E?X(;heto értékek: Ha AOB=]
88. Nem tudja
99. Nem vélaszol
DOS. Miel6tt most terhes lett, szeret- .
q3everchb te volna-e, hogy valaha mégygyerme— 1.1gen Ha DO4>12 ¢
ke szllessen? D04<40
2.Nem
3. Bizonytalan volt
4. Nem gondolkodott
rajta
5. Nem tudja
99. Nem vélaszol
DO6. Jelenlegi varandossaga elébb
) kovetkezett be, mint ahogy szerette P
atimech volna, késébh kOvetkezet%ybe, vagy 1. El6bb Ha D051
pont idében tortént?
2. Késébb
3. Pont idében
4. Nem tudja

99. Nem vélaszol
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; AN OnE ; SZURO-FELTE- EL0Z0 HULLAMOKBOL
VALTOZONEV KERDES VALASZOK TELEK 6 HONAPOS VARANDGS
DO7. A szilletendd gyermek és <NEV> .
q3pregchdad gyermeke vér szeri?]i/i apja ugyanaz 1.1gen Ha DO4>12 ¢
a személy? D04<40
2.Nem
88. Nem tudja
99. Nem vélaszol
DQ8. Tervezw, ho.gyfaz elkovetkezd 1.1gen, minden-
g3chplan harom éven belil Gjabb gyermeket o Ha A06=3 g2chplan qglchplan
valal? képpen
2. Inkdbb igen
3. Inkdbb nem
4. Semmiképpen sem
88. Nem tudja
99. Nem vélaszol
D09. Az eddig megszuletett gyerme- P
g3idealch keit is beleszamitva On hany gyerme- Si\gheto értekek g2idealch qglidealch
ket szeretne 0sszesen? '
66. Nem szémot
mond (pl. ,amennyi
sikertl”, ,amennyit
az Isten ad” stb.)
88. Nem tudja
99. Nem vélaszol
3. Kulonélé vér szerinti gyermekek
HO1. On azt mondta, hogy van olyan
a3sepbehnr vérszgr\nt| _gyermgke,_ akivel jelenleg  Bevihet6 értékek: HA AO7-]
nem €l egyutt. Hany ilyen gyermeke  1-19.
van?
88. Nem tudja
99. Nem vélaszol
H02ax1-H02ax5. Gyermekl- P Y
q3sephchyl Gyerme'kS:”Mmta nem élnek egyutt? %eggj%)zgtem' :é]tlzo(]) O¢és
Melyik évtol?
88. Nem tudja
99. Nem vélaszol
H02b‘x1-H02bx5. Gyermek1 -Gyer- HA HOTS0 és
g3sepbchdadi mek5: Ennek a gyermeknek ugyanaz 1. lgen
az apja, mint <NEV> gyermekének? HO1<20
2.Nem
88. Nem tudja
99. Nem vélaszol
H020.<1-H02cx5. GyermekW_ -Gyer- HA HOIS0 és
a3sepbchcontl mek5: Milyen gyakran tartja vele a 1. Naponta HO1<20

kapcsolatot?

2. Hetente tobbszor

3. Hetente

4. Kéthetente

5. Havonta

6. Evente

7.Soha

88. Nem tudja

99. Nem vélaszol
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4. Altalanos egészség
g3mgenhealth Eggg”yen az On egészsége alta- 1. Nagyon j6 g2mgenhealth glmgenhealth
2.J6
3. Kielégitd
4. Rossz
5. Nagyon rossz
88. Nem tudja
99. Nem vélaszol
B02. Van-e Onnek valamilyen kroni-
kus betegsége vagy olyan egészségi
qg3cronic problémdja, ami legaldbb 6 honapja 1. Van qglmcronic
tart, vagy eléreldthatolag legaldbb 6
hénapig fog tartani?

2.Nincs
88. Nem tudja
99. Nem vélaszol

B03. Az elmult legaldbb 6 hénapban
korltozta-e Ont folyamatosan
q3healthprchc valamilyen egészségi problémédja 1. Sulyosan korldtozta  HA B02=1
<NEV> gyermeke ellatasdban, és ha
igen, akkor milyen mértékben?

2. Korlatozta, de nem
stilyosan

3. Nem korlatozta

8. Nem tudja

9. Nem vdlaszol

B04. Van-e a férjének / partnerének
valamilyen kronikus betegsége
vagy olyan egészségi problémaja,
ami legaldbb 6 honapja tart, vagy
elérelathatolag legalabb 6 hdnapig
fog tartani?

g3pcronic 1.Van HA A03=1/2/3

2.Nincs
88. Nem tudja
99. Nem vélaszol
BOS. Mekkora az On teststlya ruha és  Bevihet6 értékek:
cipd nélkul? (kg) 30-299.
888. Nem tudja
999. Nem valaszol
BO6. Milyen magas On cips nélkal? Bevihetd értékek:
(cm) 50-250.
888. Nem tudja
999. Nem valaszol
g3msmoke2 BO7. Dohanyzik-e On? 1. 1gen, naponta g2msmoke2
2.1gen, alkalom-
szerden
3.Nem, de kordbban
dohdnyoztam
4.Nem, soha nem
dohdnyoztam
88. Nem tudja

g3mweight g2mweight qlmpregkg

g3mheight glmheight
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99. Nem vélaszol
g3msmokenr B08. Naponta hdny cigarettat szivel? 1.1-5 szdlat HA BO7=1
2.6-10 szdlat
3.11-20 szdlat
4.Tobb mint 20
szélat
88. Nem tudja
99. Nem vélaszol
B09. Eléfordul-e, hogy <NEV> gyer-
q3chsmoke meke olyan helyiségben tartozkodik, 1. Nem g2chsmoke
ahol dohdnyoznak?
2. lgen, néha
3.1gen, hetente
tobbszor
4. 1gen, minden nap
88. Nem tudja
99. Nem vélaszol
g3psmoke B10. Dohanyzik-e a férje / partnere?  1.1gen, naponta HA A03=1/2/3
2. 1gen, alkalom-
szerlen
3.Nem, de korabban
dohdnyzott
4. Nem, soha nem
dohdnyozott
88. Nem tudja
99. Nem vélaszol
g3Amalcnow BiI. Milyen gyakran fogyaszt On 1. Naponta HA MINTA=1 g2malcnow
alkoholt?
2. Hetente tobbszor
3. Hetente egyszer
4. Ritkdbban, mint
hetente
5. Soha
88. Nem tudja
99. Nem vélaszol
Az elmult héten 6sszesen hany
pohdrral fogyasztott a kovetkezd
alkoholtipusokbol? / EImult heti
mennyiség
g3Amalcbeer BI12_1. Ser
g3Amalcwine B12_2.Bor
g3Aalcspir BI12_3. Rovidital
g3Amalco B12_4.Egyéb

Bevihet6 értékek:
0-70

HA B11=1/2/3

88. Nem tudja
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VALTOZONEV KERDES VALASZOK

99. Nem vélaszol

B13. Milyen gyakran fordul el6, hogy
g3Aalcmore egy alkalommal 5 vagy tébb pohér 1. Minden nap HA B11=1/2/3
alkoholos italt fogyaszt?

2. Nem minden nap,
de legaldbb hetente
egyszer

3. Legaldbb havonta
egyszer

4. Ritkdbban, mint
havonta

5. Soha

88. Nem tudja

99. Nem vélaszol

Mennyi id6t tolt On hetente atlago-
san a kovetkezo tevékenységekkel?
B14_1. Testmozgés, mint példaul
Uszds, futds, aerobik, tenisz

B14_2. Kerékpdrozas, beleértve a
q3Amexbike munkahelyre kerékpérozdst és a
szabadidds tevékenységet is
B14_3. Sétalas, beleértve a munka-

g3Amexrun

asAmexwalk helyre vald efjutast is

g3Amexgarden B14_4. Kertészkedés, barkacsolds

q3Amexhardw B14_5. Nehéz fizikai munka
0. Semennyit HA B11=1/2/3 qglmsportprev
1. Hetente kevesebb,
mint 16rat

2. Hetente tobb, mint
1, de kevesebb mint
3 orat

3. Hetente legaldbb
3 orat

88. Nem tudja

99. Nem vélaszol

5. Pérkapcsolati helyzet és valtozasok
CO1. A kovetkezd néhany kérdés célja,
hogy szamba vegyiik az On helyze-
tében bekovetkezett legfontosabb

g3pchange valtozasokat az el6z6 beszélgetés,
vagyis a <KERDOIV> ¢ta. Tortént-e
valtozas a partnere személyében a
<KERDOIV> ¢ta?

1. 1gen, mar mas
partnere van

2.1gen, a partner-
kapcsolata megsz(int,
és jelenleg nincs Uj
partnere

3.lgen, azdta lett
partnere

4. Nem tortént
vdltozas a partnere
személyében
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5. Nem volt és nincs
is partnere

g3pbreakreason

C01a. Mi volt a kapcsolat felbomla-
sanak oka?

1. Megozvegyulés/
partnere haldla

HA CO1=1/2

2. Valas/partnerkap-
csolat megszakaddsa

99. Nem vélaszol

g3pchangetype

C02. Tortént-e véltozas az Onok part-
nerkapcsolati helyzetében? Példaul
azota Osszehdzasodtak?

1. Nem tortént vél-
tozds: hdzassagban
8ltek és élnek

HA CO1=4

2. Nem tortént
valtozds: élettdrsi
kapcsolatban éltek
és élnek

3. Nem tortént
valtozds: kulon €16
partnere van

4. Tortént valtozas:
0Osszehdzasodtak
azota (és jelenleg
egyutt élnek)

5. Tortént valtozas:
0Osszekoltoztek

azbta (és jelenleg
eqgyUtt élnek élettarsi
kapcsolathan)

6. Tortént valtozas:
eqgyUtt éltek, azéta a
partnere elkoltozott,
de partnerkapcsolat-
ban maradtak

7. Egyéb valtozds
tortént

g3pchangeo

CO3. Milyen egyéb valtozas tortént a
partnerkapcsolati helyzetében?

1. Egyéb szabadsza-
vas vdlasz

HA C02=7

99. Nem vélaszol

g3pchangeo?

C03_E. Szabadszavas: Milyen egyéb
valtozas tortént a partnerkapcsolati
helyzetében?

(Nyitott szoveges
vdlasz)

HA C03=1

g3pchangemarry

CO4x1x1. EV: Mikor hézasodtak 6ssze?

Bevihet6 értékek:
1972-2020

HA C01=4 és
C02=4 és AO3=1

glhbmary

8888. Nem tudja

9999. Nem vélaszol

g3pchangemarrm

C04x1x2. HONAP: Mikor hazasodtak
ossze?

Bevihetd értékek:
1-12

HA CO1=4 és
C02=4 és A03=1

glhbmarm

88. Nem tudja

99. Nem vélaszol

g3pchangemarrben

C04x2. Abban, hogy Onok a hazas-
sagkotés mellett dontottek, szerepet
jatszott-e a megvaltozott csaladta-
mogatasi rendszer? Ha igen, mekkora
mértékben?

1. Nem jatszott
szerepet

HA CO1=4 és
C02=4 és AO3=1

2.1gen, kis mérték-
ben szerepet jétszott

3.lgen, nagy mérték-
ben szerepet jétszott

88. Nem tudja

16
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99. Nem vélaszol
C04x3x1. EV: Melyik évben és
hénapban koltoztek dssze? Az elsd Bevihetd értékek: HA CO1=4 és
aspchangemovey tart6s, legalabb 3 hnapig tart 1966-2020 C02=4 65 A03=2
osszekoltozésre gondoljon! / év
8888. Nem tudja
9999. Nem vélaszol
C04x3x2. HONAP: Melyik évben és
hénapban koltoztek dssze? Az elsd Bevihetd értékek: HA CO1=4 és
aspchangemovem tart6s, legalabb 3 hénapig tart 112 C02=4 65 A03=2
osszekoltozésre gondoljon! / honap
88. Nem tudja
99. Nem vélaszol
) C04x4. Tervezik-e, hogy valamikor 1. Igen, minden- HA C01=4 és
a3pchangedistp 0sszehazasodnak? képpen (C02=4 és A03=2 alcpmarplan
2. Inkdbb igen
3. Inkdbb nem
4. Semmiképpen sem
88. Nem tudja
99. Nem vélaszol
2nchangenear CO4>§5. Terve‘;\k_, hogyfa kozeljoveben, 1. '\gen, minden- HA COH és Tcomarnlano
tepchang P egy éven belul 6sszehdzasodnak? képpen C02=4 és A03=2 glcpmarplanoy
2. Inkabb igen
3. Inkabb nem
4. Semmiképpen sem
88. Nem tudja
99. Nem vélaszol
. ) . Bevihet6 értékek: HA C01=1/3 és
q3nphbby C05x1. Melyik évben sziletett a férje? 1935-1999 70341 / qlhbby
8888. Nem tudja
C05x2. Férjének sszesen hany vér Bevihet6 értékek: HA C01=1/3 és
a3nphbchar szerinti gyérmeke szlletett? ’ 0-19. A03=1 ! athbehnr
88. Nem tudja
C05x3. Szuletett-e férjének Onnel . HA C01=1/3 és
asnphbchsnr kozos gyermeke? Ha iJgen, hany? 0. Nem szLletett A03=1 !
Bevihetd értékek:
0-19.
88. Nem tudja
99. Nem vélaszol
C05x4x1. EV: Miota vannak egyutt Bevihet6 értékek: HA C01=1/3 és
asnphbtogy el it ey pir? 1966-2020 AO3-1 ! alhbtogy
8888. Nem tudja
9999. Nem vélaszol
a3nphbtogm ecgfu-xﬁxé}jgﬁaﬁ}th‘g;ayV;anrgak Bevinetd értekek: 112 E&E?H/ 3o alhbtogm
88. Nem tudja
99. Nem vélaszol
g3nphbmovetogy CO5x5x1. EV: Mikor koltoztek 6ssze? ]Bgeggieztgzzrtekek. ;‘gzi?w 3¢ glhblivtogy
8888. Nem tudja
9999. Nem vélaszol
3nphbymovetogm ESSSZZS?XZ. Haénap: Mikor koltoztek Fjg\heto értékek: ;{&E?H/S és alhblivogm
88. Nem tudja

99. Nem vélaszol
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C05x6. Abban, hogy Ondk a hézas-
sdgkotés mellett dontottek szerepet , \
g3nphbmarben ja’tgszott—e a megvaltozott csalédtg— 1. Nemjatszoft HA ?01:1/3 e
mogatasi rendszer? Ha igen, mekkora szerepet AO31
mértékben?
2.1gen, kis mérték-
ben szerepet jétszott
3.lgen, nagy mérték-
ben szerepet jétszott
88. Nem tudja
99. Nem vélaszol
@3npcoby (;05)(‘7. Melyik évben sziletett az Bevihetd értékek: HA C01=1/3 és alcpby
élettdrsa? 1935-1999 A03=2
8888. Nem tudja
g3npcpsex C05x8. Neme? 1. Férfi HA SOH/ 38 qglcpsex
A03=2
2.N6
99. Nem vélaszol
g3npcpmarstat Esoa?;; g?llaz;gg;nere hivatalos 1. Nétlen/hajadon Eéﬁngv 38 glcpmarstat
2. Hazas
3. Elvalt
4. Ozvegy
5. Azonos nemuek
bejegyzett élettdrsi
kapcsolata
88. Nem tudja
a3npepchnr CQSX]O.vPa_rtnerének OSs_zesen hany Bevihetd értékek: alepchnr
vér szerinti gyermeke szilletett? 0-19.
88. Nem tudja
99. Nem vélaszol
a3npepchsnr E(e)lskxg]zlosszg‘yeetfr:éie%alilt:iegrzg?ﬁé%;; 0. Nem szilletett I/;I&E(Z)H/s & alcpchsnr
Bevihetd értékek:
1-19.
88. Nem tudja
99. Nem vélaszol
CO5x12x1. EV: Partnerével miota Bevihetd értékek: HA C01=1/3 és
asnpeptogy vannak egy(tt, mint eqy par? 1966-2020 AQ3=2 dleptogy
8888. Nem tudja
9999. Nem vélaszol
C05x12x2. HO: Partnerével miéta Bevihetd értékek: HA C01=1/3 és
a3npcptogm vannak egy(tt, mint egy par? 1-12 A03=2 alcptogm
88. Nem tudja
99. Nem vélaszol
ancpclivetogy FOSxBxL EV: Melyik évben koltoztek  Bevihetd értékek: HA C01=1/3 és alcplivtogy
0ssze? 1966-2020 A03=2
8888. Nem tudja
9999. Nem vélaszol
g3ncpclivetogm Eggngxa Zn E(?lt.cgtee‘yklgsesvzzgﬂ & Bevihetd értékek: 1-12
88. Nem tudja :&Eg]:w & qglcpliviogm

99. Nem vélaszol

18
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C05x14. Tervezik-e, hogy valamikor 1. 1gen, minden- HA C01=1/3 és
a3npepmarp 6sszehdzasodnak? képpen A03=2 alcomarplan
2. Inkdbb igen
3. Inkabb nem
4. Semmiképpen sem
88. Nem tudja
99. Nem vélaszol
C05x15. Melyik évben sziletett a Bevihetd értékek: HA C01=1/3 és
asnpcplatoy partnere? 1935-1999 AQ3-3 dlatby
8888. Nem tudja
g3nplatsex C05x16. Neme? 1. Férfi qllatsex
2.N6
99. Nem vélaszol
g3nplatmarstat Eg?;gﬁmg;gigﬂere hivatalos 1. Nétlen/hajadon EQEE%N:VE & qllatmarstat
2. Hazas
3. Elvalt
4. Ozvegy
5. Azonos nemUiek
bejegyzett élettdrsi
kapcsolata
88. Nem tudja
3nplatchnr CQSX18._Pa_rtnere’nek css;esen hany Bevihetd értékek: HA C01=1/3 és qlatchnr
vér szerinti gyermeke szllletett? 1-19. A03=3
88. Nem tudja
99. Nem vélaszol
a3nplatchsnr Egsggéjzglﬂsﬁgé 5 ﬂ;qgfnﬁg:;?_ 0. Nem szilletett I:&E(SN_VB & gllatchsnr
Bevihet6 értékek:
1-19.
88. Nem tudja
99. Nem vélaszol
C05x20x]. EV: Partnerével miota Bevihet6 értékek: HA C01=1/3 és
asnplattogy vannak egyitt, mint egy par? 1966-2020 AQ3-3 dflattogy
8888. Nem tudja
9999. Nem vélaszol
€05x20x2. HO: Partnerével miota Bevihet6 értékek: HA C01=1/3 és
a3nplattogm vannak egy(tt, mint egy par? 1-12. A03=3 allatiogm
88. Nem tudja
99. Nem vélaszol
C05x21. Tervezik-e, hogy valamikor 1. Igen, minden- HA C01=1/3 és
a3nplatmovep Osszekoltoznek? képpen A03=3 allatmovep
2. Inkdbb igen
3. Inkabb nem
4. Semmiképpen
nem
88. Nem tudja
99. Nem vélaszol
aBnplamarrp e e HACOS2HD
2. Inkdbb igen
3. Inkdbb nem
4. Semmiképpen sem
88. Nem tudja

99. Nem valaszol
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C06. Mi az On partnerének legmaga-
sabb befejezett iskolai végzettsége? 1. Keveseb, mint 8
a3pedu Kérem, va‘J\aszoIJon a2 VAgLASZLiP altalanos HA CO=1/3 dlpedu
segitségével!
2.8 Altalanos
3. Szakmunkdsképzo,
szakképzés érettségi
nélkal

4. Szakkozépiskolai
érettségi, szakkép-
zést kovetd érettségi
5. Gimndziumi
érettségi

6. Erettségit kovets,
fels6fokra nem akk-
reditalt szakképzés,
kozépfoku technikum
7. Akkreditdlt fel-
s6foku szakképzés,
fels6foku technikum
8. Féiskola BA/BSC
szint

9. Egyetermn, MA/MSC
szint, orvosi, jogi
doktordtus

10. PHD, DLA,
kandidatusi vagy
més tudomanyos
fokozat

88. Nem tudja

99. Nem vélaszol

6. Jelenlegi hdztartds és lakaskortimények
FO1. Most arrél a haztartasrdl, illetve 1. Ez egy olyan lakds,
q3hhtype lakasrol kérdezném, amelyben On és  csaladi haz, ahol egy qlhhtype
<NEV> gyermeke életvitelszerlien él.  haztartds van
2. Ez egy olyan lakas,
csaladi haz, ahol tobb
haztartas is egyutt él
3. Esetleg egyéb
helyzet &Il fenn

FO2. Onnel és <NEV> gyermekével Bevihetd értekek:

g3togtot egyltt 6sszesen hanyan élnek a 219 ’ HA F01=2 qgltogtot
lakasban/csaladi hazban? '
FO3. Onnel és <NEV> gyermekével e

g3hhsize egyutt hényan élnek az On jelenlegi Sj;\heto eridek: HA F01=1 qglhhsize
haztartasaban (kollégista, ingdzo is)? ’

1. Dolgozik (vallal-
kozik, kozmunkds, HA A03=1/2/3
stb. Is)

2. Iskolas, tanul

3. Egyéb aktiv

4. Munkanélkuli

5. Nyugdijas, jara-
dékos

6. Egyéb inaktiv
88. Nem tudja

99. Nem vélaszol

FO4. Mit csinal jelenleg az On férje/

a3pwhatdo partnere?
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FO5. Kérem, folytassuk <NEV>
gyermekeén tul a haztartasban él6
gyermekekkel! Gyermeknek tekintjik
q3hhchrel az On és a partnere gyermekeit, 1.Van HA F03>2
fuggetlendl az életkortdl, ill. minden
mds gyermekkort haztartdstagot is.
Van ilyen gyermek a haztartasban?
2.Nincs
a3hhchrelnr ESZSt_E]Wr.tg{SaSaylngyen gyermek vana E]eg\heto értékek: HA FO5=]
88. Nem tudja
99. Nem vélaszol
FOSaxW—EO?ale Gyermekl ijer— 1 Ver szerinti
g3hhchrell meki2: Ki O? Milyen rokonsagban HA F05=1
van Onnel? ayermek
2. Orokbe fogadott
gyermek
3. Hazastérs, élettars
kordbbi kapcso-
latédbol szérmazo
gyermek
4. Mas rokon gyer-
meke
88. Nem tudja
99. Nem vélaszol
FObeWfObe]Z. Gyermekl -Gyer- )
g3hhchrelcht meki2: Es milyen rokonsdgi viszony- 1. Edestestvére HA F05=1
ban van <NEV> gyermekével?
2. Féltestvére
3. Mostohatestvére
(nincs kozos szul6)
4. Egyéb rokona (pl.
unokatestvér)
5. Egyéb nem rokona
88. Nem tudja
99. Nem vélaszol
a3hichsex! Engﬁei%smil germem 1.Fid HA FO5=]
2. Ledny
88. Nem tudja
99. Nem vélaszol
FO5dx1-FO5dx12. Gyermekl- Bevihetd értékek:
ashhchbyl Gyermeki2: Melyik vaen sziletett?  1991-2020 HA 05
8888. Nem tudja
FO5ex1-FO5ex12. Gyermekl-
g3hhchactivl Gyermek12: Mivel foglalkozik, mit 1. (még) otthon van HA F05=1
csindl?
2. Bolcsdés
3. Ovodés
4. Iskolds
5. Egyéh:
88. Nem tudja
99. Nem vélaszol
3hhchactivod F05ex_E. Gyermek Egye’b: Mivel (Nyitott széveges HA FO5ex=5
foglalkozik, mit csinal? vélasz) i
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FO5fx1-FO5fx12. Gyermekl -Gyer-
mekl2. Egészségi okbdl tartosan
gondozasra szorul-e?

g3hhchhealthl

1.1gen

HA FO5=1

2.Nem

88. Nem tudja

99. Nem vélaszol

FOG. Térjunk rd a haztartds egyéb
tagjaira.

FOGax1-FO6ax7. Haztartastagl-
Haztartastag7: Ki 0? Milyen rokon-
ségban van Onnel?

g3hhxrell

1. A kérdezett szul6je
(vér szerinti)

Ha van egyéb haz-

tartastag FO2-FO6
alapjan.

2. A kérdezett
nevel6szilje, szilsje
partnere

3. A kérdezett aposa/
anyosa (élettarsnal

is)

4. A kérdezett
testvére (fél- és
mostohatestvér is)

5. A kérdezett egyéb
rokona (nagyszuld,
nagynéni stb.)

6. Egyéb nem rokon

88. Nem tudja

99. Nem vélaszol

FO6bx1-FOBbx7. Haztartdstagl-
Héztartastag?7: Es milyen rokonségi
viszonyban van <NEV> gyermekével?

g3hhxchrell

1. Nagyszul6je (vér
szerinti)

Ha van egyéb haz-

tartastag FO2-FO6
alapjan.

2. Nem vér szerinti
nagyszuléje

3. Dédszul6 (vér sze-
rinti vagy mostoha)

4. Nagynénje, nagy-
batyja (vér szerinti)

5. Egyéb rokona

6. Egyéb nem rokona

88. Nem tudja

99. Nem vélaszol

FO6Cx1-FO6Cx7. Haztartdstagl-

a3hhxsex! Haztartastag7: Neme?

1. Férfi

Ha van egyéb haz-

tartastag FO2-FO6
alapjan.

2.No

88. Nem tudja

99. Nem vélaszol

FO6dx1-FO6dX7. Haztartdstagl-
Haztartastag/: Melyik évben
szlletett?

q3hhxhy1

Bevihet6 értékek:
1919-2020

Ha van egyéb haz-

tartdstag FO2-FO6
alapjan.

8888. Nem tudja
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FOGex1-FObex7. Haztartastagl-
Haztartdstag7: Mivel foglalkozik, mit
csindl?

g3hhxactivl

1. Iskolas, tanul

Ha van egyéb haz-
tartdstag FO2-FO6
alapjan.

2. Dolgozik (vallalko-
zik, kozmunkas, stb.)

3. Egyéb aktiv

4. Nyugdijas, jara-
dékos

5. Munkanélkli

6. Egyéb inaktiv

88. Nem tudja

99. Nem vélaszol

FO6fx1-FO6fx7. Haztartastagl-
Haztartéstag7: Egészségi okbdl
tartésan gondozasra szorul-e?

g3hhxhealtht

1.1gen

Ha van egyéb haz-
tartastag F02-FO6
alapjan.

2.Nem

88. Nem tudja

99. Nem vélaszol

FO7. Kérem, beszéljink most arrol

a {szamolt adat} személyrél, akivel
On egy hazban/lakésban él, de nem
kozos haztartasban.

FO7ax1-F07ax14. Személy1 -Sze-
mély14: Ki 6?2 Milyen rokonsaghan
van Onnel?

g3nhhxrell

1. Hazastars, élettars

HA F01=2

2. Vér szerinti
gyermek

3. Orokbe fogadott
gyermek

4. A hdzastars,
élettars korabbi kap-
csolatdbol szarmazo
gyermek

5. Mas rokon gyer-
meke

6. A kérdezett szul6je
(vér szerinti)

7. A kérdezett
nevel6szilGje, szul6je
partnere

8. A kérdezett apdsa/

anyosa (élettarsndl
is)

9. A kérdezett
testvére (fél- és
mostohatestvér is)

10. A kérdezett egyéb
rokona (nagyszUlé,
nagynéni stb.)

11. Egyéb nem rokon

88. Nem tudja

99. Nem vélaszol

FO7bx1-FO7bx14. Személy1 -Sze-

asnhhxsext melyl4: Neme?

1. Férfi

HA FO1=2

2.N6

99. Nem vélaszol
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g3insthh

FO8_1_E. Milyen jellegti intézmény-
ben éla <NEV> gyermekével?

(Nyitott sz6veges

) HA FO1=3
vdlasz)

q3lifesat

F09. Osszességében mennyire elége-

dett On az életével mostanaban?

0.0 - Egydltalan nem
vagyok elégedett

q2lifesat qllifesat

1.1

2.2

3.3

4.4

55

6.6

77

8.8

9.9

10.10 - Teljes
mértékben elégedett
vagyok

88. Nem tudja

99. Nem vélaszol

q3friend

F10. Osszesen hany kozeli barétja
van Onnek?

Bevihet értékek:
0-25

q2friend qlfriend

88. Nem tudja

99. Nem vélaszol

g3move

GO1. A <KERDOIV> ¢ta elkoltozott-e
On mashova?

1.1gen, telepilésen

beltl koltozott HA FO1=1/2

g2move

2.1gen, mas telepu-
lésre koltozott

3. Nem koltozott/
ugyanott lakik

99. Nem vélaszol

g3accomtype

G02. Ha elkoltozott: milyen jogcimen
lakik On ebben a lakasban?

1. Tulajdonos, rész-
tulajdonos vagy
haszonélvezd

HA GO1=1/2

g2accomtype glaccomtype

2. Partnere vagy
rokona a tulajdo-
nosnak

3. Az egész lakast
bérli vagy a bérlé
rokona

4. Alakds egy részét
bérli

5. Mds jogcimen

88. Nem tudja

99. Nem vélaszol

g3hcredit

G03. Van-e ezen a lakdson jelenleg
ingatlanfedezet( jelzdloghitel?

1. Van HA G02=1

g2hcredit glhcredit

2.Nincs

88. Nem tudja

99. Nem vélaszol

g3hsize

GO4. Hany négyzetméteres a lakas/
hdz hasznos alaptertilete?

Bevihet6 értékek:

10,800 HA GOT=1/2

q2hsize qglhsize

888. Nem tudja

999. Nem valaszol
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G05. Hany 12m?-es vagy annal R
g3broom nagyobb lakészoba van a lakdsban gi‘:&hem értékelc HA G01=1/2 g2broom qlbroom
/ hézban?
88. Nem tudja
99. Nem vélaszol
a3sroom G06. Hany 12m?-nél kisebb félszoba Bevihetd értékek: HA GOI=1/2 a2sroom alsroom
van? 0-40
88. Nem tudja
99. Nem vélaszol
GO7. Van-e a lakdsban/hazban ~
q3depwater veretckes viz? 1. Van HA GO1=1/2 g2depwater qldepwater
2.Nincs
88. Nem tudja
99. Nem vélaszol
g3depgarden E;)ig;rtozwk-e kert a lakéshoz/ 1.1gen HA GO1=1/2 g2depgarden qldepgarden
2.Nem
88. Nem tudja
99. Nem vélaszol
g3Bhometype G09. Milyen tipusii lakéisban 617 1. Csaladi haz Eg]mwz &
2. Tobblakasos
lakoépulet
3. Uduléépulet
4. Nem lakoépulet (pl.
koézintézmény, iroda-
hdz, gyarépulet)
88. Nem tudja
99. Nem vélaszol
Megvannak Onnek vagy a haztarté-
sanak, vagy nincsenek?
G10_1. Mas lakdingatlan, nyaralo,
q3Bdepsummer hétvégi hiz qldepsummer
G10_2. Egy olyan lakds, melyben
q3Bdepchromm minden gyermeknek sajat szobdja
van
G10_3. Személygépkocsi a haztar-
03Bdepcar tésban qldepcar
G10_4. Személygépkocsi, amit
a3Bdepowncar kizarolag On haszndl
. Van HA MINTA=2 és
' FO1=1/2

2. Nincs: szeretné, de
nem telik rd

3.Nincs: nincs rd
sziksége

88. Nem tudja

99. Nem vélaszol
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GI. Kérem, az 0. VALASZLAP
segitségével mondja meg, mennyire
elégedett az otthondvall 0-t6l 10-ig 0.0- Egydltaldannem  HA MINTA=2 és

03Bhomesat értékeljen, ahol a 0 azt jelenti, hogy  vagyok elégedett  FOT=1/2
egyaltaldn nem elégedett, a 10 pedig
azt, hogy teljes mértékben elégedett.
1.1
2.2
3.3
4.4
5.5
6.6
177
8.8
9.9
10.10 - Teljes
mértékben elégedett
vagyok
88. Nem tudja
99. Nem vélaszol
3Bchraisares 6_1_2, On szerint, ahol mosF él, milyen 1, Nagyon rossz HA MINTA=2 és
kornyék a gyermekneveléshez? FOI1=1/2
2.Rossz
3. Kozepes
4. Megfeleld
5. Tokéletes
88. Nem tudja
99. Nem vélaszol
G13. Van-e a lakdsnak valami olyan
hibdja, hianyossaga, ami a napi
életvitelt neheziti vagy kellemetlenné
teszi?
g3Bhomewet G13_1. Dohos, vizes, penészes
g3Bhomedark G13_2. Sotét
a3Bhomeair G13_3. Rossz Ievegg’/ij(] kornyék
(szennyezett levegd)
g3Bhomenoise G13_4. Zajos
a3Bhomeinsul EE@SO:\ haz/lakas szigetelése
g3Bhomewindow G13_6. Nem megfelel6 nyildszarok
g3Bhomefin G13_7. Nincs befejezve
’ G13_8. Rovarok, ragcsalok (pl.
a3Bhomeinsect csét_a'ny, poloska, egér) ¢
1.Igen HA MINTA=2 és
FO1=1/2
2.Nem
88. Nem tudja
99. Nem vélaszol
G14. Van-e Onoknek valamilyen HA MINTA=2 és
03Bpet hobbidlatuk, kisallatuk? 1. Van FOI=1/2
2.Nincs

88. Nem tudja
99. Nem vélaszol
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G15. Milyen kiséllatuk van?
q3Bpetcat G15_1. Macska 1. Macska HA G14=1
q3Bpetdog G15_2. Kutya 2. Kutya HA G14=1
s P 3.Régcsalo (pl.:
q3Bpetrodent E?.S*BI Ragcsa\q (pl: nyul, eger, nym,gegér. h((‘>prcség, HA G14=1
0rcsdg, tengerimalac) :
tengerimalac)
. X . - 4. Madar (pl.: papagdj, ~
q3Bpethird G15_4. Madér (pl.: papagdj, pinty) pinty) HA G14=1
03Bpetfish GI15_5. Diszhal 5. Diszhal HA G14=1
q3Bpetreptile G15_6. Tekndsbéka, hulld 6. Tekndsbéka, hulld  HA G14=1
03Bpetother G15_7. Egyéb 7. Egyéb, éspedig: HA G14=1
a3Bpetother2 G15_7_E. Eqyébi(szoveq) 5’:‘2‘;’? SIOVEGES i Gl5_7=7
03Bpetdn G15_8. NEM TUDJA 88. Nem tudja HA G14=1
03Bpetna G15_9. NEM VALASZOL 99. Nem vélaszol HA G14=1
101. Kérem, a 0. VALASZLAP se-
gitségével mondja meg, mennyire
elégedett az anyagi helyzetével! 0-tdl P
qg3finsatis WO—igg e’rtékeljen,)/ago\ a (y) azt jelenti, 0.0- Egyg\talan nem q2finsatis qlfinsatis
hogy egyaltalan nem elégedett, a vagyok elégedelt
10 pedig azt, hogy teljes mértékben
elégedett.
1.1
2.2
33
4.4
5.5
6.6
77
8.8
9.9
10.10 - Teljes
mértékben elégedett
vagyok
88. Nem tudja
99. Nem vélaszol
. 102 \/é_lemé_nye Vszerm't, hogyan t,UdJa 1. Nagy nehézségek ) .
g3subfinsit fedezniaz On héztartasa a szokdsos . | q2subfinsit qglsubfinsit
kiaddsokat? aran
2. Nehézségek dran
3. Kisebb nehézségek
ardn
4. Viszonylag
kénnyen
5. Kénnyen
6. Nagyon konnyen
88. Nem tudja
99. Nem vélaszol
103. Melyek azok a dolgok, amelyeket
On/Onodk az elmdlt 12 hénapban
megtettek, megvalositottak.
g3Bdovacation 103_1. Elment nyaralni/ udlni gldovacation
(3Bdosacemon 103_2. Havonta legaldbb 10 ezer aldosacemon

forintot félretett
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a3Bdoheat IOB_?. Megfeleléen melegen tartotta aldoheat
a lakast
3Bdocosm IOB_}A.’Kén\/eIm\ szolgaltatasokat adocosm
vett igénybe
1. Megtette HA MINTA=2
2. Nem mert nem
telt ra
3. Nem, mert nem
volt rd sziksége
4. Nem, egyéb okbol
88. Nem tudja
99. Nem vélaszol
104. Havi szinten mennyire okoz
anyagi nehézséget Onnek az aldbbi-
ak megvasérlasa, <NEV> gyermeke
széméra?
104_1. A gyermek havi pelenka
a3Bbuydiapers szikséglete
104_2. Hogy olyan és annyi ruhat
q3Bbuyclothes vegyen a gyermekének, amit szlksé-
gesnek tart
3Bbuyfruts I0'4f3.lFriss gyumalcs, zjjldg’g
vasarldsa a gyermek szémara
J],ell\é?]%y nehézséget HA MINTA=2
2. Kisebb nehézséget
jelent
3. Nem jelent
nehézséget
4. Nem érinti, nincs
rd szlksége
88. Nem tudja
99. Nem vélaszol
105. On, a partnere vagy a haztartés
barmely tagja jelenleg melyik
tdmogatasbdl részesul
105_1. Csaladi potlék (nevelési elldtas,
g3sourcefamsup

iskoldztatasi tamogatds)

105_2. Magasabb 6sszeg(i csaladi
g3sourcedissup potlék (tartésan beteg vagy stlyosan g2sourcedissup qglhsourcesick
fogyatékos gyermek utan)

105_3. CSED (csecsemégondozasi

g3sourcecsed i) g2sourcecsed
105_4. GYED (gyermekgondozasi dij),
g3sourcegyed barmilyen formaban: munkavégzés g2sourcegyed glhsourcegyed

melletti, diplomds, sth. Is

105_5. GYES (gyermekgondozast
g3sourcegyes segitd ellatds, korabban: gyermek- g2sourcegyes qlhsourcegyes
gondozasi segély)
105_6. GYET (gyermeknevelési
tdmogatds)
105_7. Csaladi adokedvezmény,
csaladi jarulékkedvezmény

g3sourcegyet g2sourcegyet qlhsourcegyet

g3sourcefamtax g2sourcefamtax
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105_8. Rendszeres gyermekvédelmi

3sourcesec )
4 kedvezmény

g2sourcesec

1. Részesul

2. Nem részesil

88. Nem tudja

99. Nem vélaszol

g3cohchben 106. <NEV> gyermeke utan Onok...

1. GYES-ben (gyer-
mekgondozast
segitd ellatdshan)
részestinek;

2. GYED-ben
(gyermekgondozasi
dijban) részestiinek;
vagy

3.Sem GYES-t,
sem GYED-et nem
kapnak?

88. Nem tudja

99. Nem vélaszol

107. Ezt a GYED-et <NEV> gyermeke

asoyedparent utan kinek a fizetése utan folyositjak?

1. AZ,O,U f|zetese utan HA 1062
folyositjak,

2. Apa fizetése utan
folyésitjak, vagy
esetleg

3. A nagyszulo fizeté-
se utdn folydsitjak?

88. Nem tudja

99. Nem vélaszol

7.Munkavallalds

JO1. On jelenleg aktivan dolgozik?
Kérem, valasszon a 7. VALASZLAP
kategoriai kozal!

g3mactivity

1. Igen: rendelkezik
dllassal, munkaval és
aktivan dolgozik

glmactivity

2. Nem: rendelkezik
dllassal, munkaval,
de jelenleg nem
dolgozik

3. Nem: korabban
mar dolgozott, de
jelenleg nincs
munkaja

4. Nem: még nem
volt fizetett munkaja

88. Nem tudja

99. Nem vélaszol

g3mwwhere J02. Hol dolgozik On jelenleg?

1. Kordbbi (sztilés
el6tti) munkahelyen
valtozatlan munka-
korben, beosztashan

HA JO1=1 g2planwwhere qlmwwhere

2. Kordbbi (szulés
el6tti) munkahelyen
mds munkakorben,
beosztashan

3. Uj munkahelyen

88. Nem tudja

99. Nem vélaszol
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J03. Az aldbbi kategdriak kozll hova
sorolnd magat a munkaviszonya
alapjan? Kérem, vélaszoljon a 8.
VALASZLAP segitségévell

1. Alkalmazott
hatdrozatlan idejli HA JO1=1 qlmwemp
szerz6déssel

g3mwemp

2. Alkalmazott

hatarozott idejli

szerzédéssel

3. Kozfoglalkoztatott

(kozmunkds)

4. Tarsas vallalkozds

tagja, résztulajdonos

5. Egyéni vallalkozo,

tulajdonos

6. Ostermeld

7. Alkalmi munkat

végez (fizikai vagy

szellemi)

88. Nem tudja

99. Nem vélaszol

1. Teljes mértékben
J04. Milyen tipust az On munka- allami/onkormany-
helye? zati tulajdonu

munkaltatd

2. Részben &llami,

részben magantu-

lajdonu

3. Teljes mértékben

magantulajdonu cég

4. Nonprofit szerve-

zet, alapitvény

5. Egyéb

88. Nem tudja

99. Nem vélaszol
J05. Miéta dolgozik jelenlegi munka-  Bevihet6 értékek:
helyén? Melyik évtol? 1990-2020

8888. Nem tudja

9999. Nem vélaszol

a3mwowner HA J03=1/2/3 qlmwowner

g3mwstarty HA J01=1 glmwstart

J06. A 0. VALASZLAP segitségével,

kérem, mondja meg, hogy 6sszes- 0.0 - Egydltalan nem
ségében mennyire elégedett On a vagyok elégedett
jelenlegi munkajaval?

g3mwsat HA J01=1

11

2.2

3.3

4.4

55

6.6

7.7

8.8

9.9

10.10 - Teljes

mértékben elégedett
vagyok

88. Nem tudja
99. Nem vélaszol

J07. Milyen formaban dolgozik On
jelenleg?
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. . . . 1. Teljes (heti
Bmwhour J07a. Teljes (heti legaldbb 40 6rés) Iega\Jabti A06rEs)  HA O
vagy részmunkaidében? .
munkaidében
2. Részmunkaiddben
88. Nem tudja
99. Nem vélaszol
g3mwcasual Jjgf:égee‘r;dszeresen vagy alkalmi 1. Rendszeresen HA J01=1
2. Alkalmi jelleggel
88. Nem tudja
99. Nem vélaszol
amwflex Jt?ezézligg;t‘?vagy rugalmas munka- J).gi?a‘t?st; lmunkabe— HA J01=]
2. Rugalmas munka-
beosztassal
88. Nem tudja
99. Nem vélaszol
a3mwhome J07d. Otthonrdl vagy nem otthonrgrz -, OnoNTol(egaldbb s -y
részben)
2. Nem otthonrdl
88. Nem tudja
99. Nem vélaszol
J08. <NEV> gyermeke mennyi idés Bevihetd értékek:
aschageatwm volt, amikor On munkat valalt? 018 HA JO=]
88. Nem tudja
99. Nem vélaszol
J09. A kovetkez6 tényezék mennyire
ja’tszar_yak fontos szerepet abban,
hogy On (Ujra) dolgozik?
g3mwfin J09_1. Anyagi ok
g3mewprof J09_2. Karrierem/munkam folytatasa
a3mwnhome 10973.”Kisz§k§dhassak otthoni
teenddim kozl
J09_4. Munka mellett lehet GYED-et
asmwben kapni (GYED extra)
Wf.olm:[OESgyaIta\an nem HA J01=]
2.2
3.3
4.4
5.5 - Nagyon fontos
88. Nem tudja
99. Nem vélaszol
J10. On tanul-e jelenleg végzettséget
g3mstudy add képzésben (formalis keretek 1.1gen
kozott)?
2.Nem

88. Nem tudja

99. Nem vélaszol
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1. A 9. VALASZLAP segitségével 1. Alanfok altalanos

g3mstudyform kérem mondja meg, hogy milyen - Alapiok, HA J10=1

szint(i képzésben tanul? iskola

2. Szakképzés, szakis-

kola, OKJ képzés

3. Gimndzium, szak-

gimnazium (érettsé-

git add képzés)

4. Erettségit kovetd

szakképzés, techni-

kum, felsdoktatasi

szakképzés

5. Felséfok, BA

képzés

6. Felséfok, osztatlan

vagy MA képzés

7. Posztgradudlis

képzés (PHD, doktori

iskola)

8. Nem tudja

besorolni

88. Nem tudja

99. Nem vélaszol
g3mstudyother J12. Képzi-e magat mas formaban? 1.lgen

2.Nem

88. Nem tudja

99. Nem vélaszol

J13. Mi (volt) az On édesanyjanak/
neveléanyjanak legmagasabb iskolai
végzettsége? Azé, aki Ont 14 éves
kordban nevelte!

1. Altalanos iskola
8 osztalya, vagy
kevesebb

g3grandmedu

2. Szakmunkasképzé
3. Erettségit ado
gimnazium

4. Erettségit add
szakkozépiskola,
technikum

5. Felséfoku végzett-
ség, féiskola (BA)

6. Fels6foku végzett-
ség, egyetem (MA)
7. Tudomanyos
fokozat (phd, DLA)

77.Nem volt ilyen
szUl6/nem élt mar

88. Nem tudja
99. Nem vélaszol
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et omagea o AT o
q3grandfedu Pl 9gmag 8 osztélya, vagy

végzettsége? Azé, aki Ont 14 éves
kordban nevelte!

kevesebb

2. Szakmunkasképzé

3. Erettségit ado
gimnazium

4. Erettségit add
szakkozépiskola,
technikum

5. Felséfoku végzett-
ség, féiskola (BA)

6. Felsofoku végzett-
ség, egyetem (MA)

7. Tudomanyos
fokozat (phd, DLA)

77.Nem volt ilyen
szul6/nem élt mar

88. Nem tudja

99. Nem vélaszol

8. Gyermekkori csaldd, visszatekintés

LO1. Most szeretne’pk megtudni
néhany adatot az On szuleirdl,

GSAmmehnr gyermekkori csaladjarol. fgiheuﬁ ertekek: ) MINTAST
Anyjdnak 6sszesen hany gyermeke '
sziletett?
88. Nem tudja, nem
tudja, nem kivanja
megmondani (pl.
Nem ismerte a vér
szerinti anyjat)
99. Nem vélaszol
: 1.02. Hany éves volt az On anyja, Bevihet6 értékek: _
azAmmonlybirthage amikor On megsztiletett? 12-59. HALO=]
88. Nem tudja/nem
valaszol
L03a. Hany éves volt az On anyja, Bevihet értékek: _
a3Ammbage amikor On megszletett? 12-59. HALOI=2
88. Nem tudja/nem
valaszol
) L03b. Hany éves volt az On anyja, Bevihetd értékek: _
azAmmbagesio amikor az On testvére megsziiletett?  12-59. HALOI=2
88. Nem tudja/nem
valaszol
) L04a. Hany éves volt az On anyja, Bevihet6 értékek:
asAmmirstbage amikor els6 gyermeke megszuletett?  12-59. HALOS
88. Nem tudja/nem
valaszol
L04b. Hany éves volt az On anyja, Bevihetd értékek:
a3Ammmorebage amikor On megszilletett? 12-59. HALOPS
88. Nem tudja/nem
valaszol
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a3Amparentsmarstat

L05. Az On vér szerinti sziilei, amikor
On megsziletett

1. Hazassdgban éltek

HA MINTA=1

2. Elettarsakként
éltek egyitt

3. Nem éltek egyutt

77. A szlletését
kovetden nem vér
szerinti szUl6kkel élt
(pl. orokbe adtak)

88. Nem tudja

99. Nem vélaszol

g3Amparentsdivorce

L06. Az On 14 éves koraig felbom-
lott-e, vagy haldleset miatt meg-
szlint-e a szUlei parkapcsolata?

1. Nem, végig egyltt
éltek

HA
L05=1/2/3/88/99

2. lgen, szilei elval-
tak, megszakitottak a
kapcsolatukat, vagy
haldleset tortént

3. Szllei soha nem is
8ltek egyatt

88. Nem tudja

99. Nem vélaszol

LO7. Volt-e ekkor olyan iddszak,
amikor Ont csak egy szll6 nevelte?

a3Amraiseglone Ha tobb ilyen idészak is volt, kerem, 19" HAL06=2
az elsére gondoljon!
2.Nem
88. Nem tudja
99. Nem valaszol
3Amraisealonestart CLS();ka.eEISnsiuel\gs koratdl nevelte Ont g%\lheto értékek: HA L06=2
88. Nem tudja
@Amraisealoneend cLs()a7kbé§yaZ§ue|g,§S kordig nevelte Ont ggv(\)rl]eto értékek: HA L06=2
88. Nem tudja
L08. Az On 14 éves kordig volt-e
olyan id6szak, amikor egy vér szerinti
g3Amraisedpatchw és egy nem Vér szerinti sz(l6 nevelte? 1. lgen HA L06=2
Ha tobb ilyen idészak is volt, kérem,
az elsére gondoljon!
2.Nem
88. Nem tudja
99. Nem vélaszol
L08a. Hany éves kordtdl nevelte egy 1
g3Amraisedpatchwstart  vér szerinti és egy nem vér szerinti E%\heto ertdkek: HA L06=2
szu16? )
88. Nem tudja
99. Nem vélaszol
LO8h. Hany éves kordig nevelte egy 1
g3Amraisedpatchwend Vér szerinti és egy nem vér szerinti (E;gv(w;eto érigkek: HA L06=2

szul6?

88. Nem tudja

99. Nem vélaszol

VARANDOS
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L09. Hany éves volt On, amikor el6-
) sz0r 0sszekoltozott egy partnerével?  Bevihetd értékek:
asmfirstcohabage Amikor elszor legalabb 3 honapig  12-59.
egyltt élt eqy partnerével?
444, (még) nem volt
ilyen kapcsolata
888. Nem tudja
999. Nem valaszol
L10. Eddig hany ilyen partnerkap- P
g3mfirstcohabnt csolata volt, a jelenlegi kapcsolatat is E%lheto értékek HA L09<>444
bele szamitva? )
88. Nem tudja
99. Nem vélaszol
q3mfirstmarrage L1. A jelenlegi hdzassdga az els6-e? 1. 1gen HA A02=2
2.Nem
99. Nem vélaszol
9. A kulonélé vér szerinti apa
a3sdad EO].‘Tudja,‘ki <NEV> gyermeke vér lgen dlsdad
szerinti apja?
2.Nem
3. Anonim sperma-
donor
88. Nem tudja
99. Nem vélaszol
E02. A <NEV> hany honapos kora Bevihet6 értékek:
a3separagem 6ta nem él egyutt Zz apJa’Sal? 1-19. HA EOI=]
0. Soha nem éltek
egyutt
88. Nem tudja
99. Nem vélaszol
q3separlive E03. El-e a gyermek apja? 1.1gen HA EO1=1
2.Nem
88. Nem tudja
99. Nem vélaszol
a3separknow E04. A gyermek apja elismeri, hogy 1. _H\’vat_a\osan HA E03<]
gyermeke szlletett? elismeri
2. Hivatalosan nem
ismeri el
3.Nem tud réla
4. Egyéb helyzet
all fenn
88. Nem tudja
99. Nem vélaszol
E04a_E. Szabadszavas: Milyen egyéb  (Nyitott széveges
assdadknowo helyzet al fenn? e \(/a'ész) ’ HAEO4=4
EO5. A gyermek apjanak szlletett-e
q3sdadfurtherch tovabbi gyermeke az elmult masfél 1.1gen HA E03=1
évben?
2.Nem

88. Nem tudja

99. Nem vélaszol
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VALTOZONEV KERDES VALASZOK

1. Ugyanazon a tele-
pulésen, ahol On

2. Méds telepulésen,
Magyarorszagon
beltl

3. Kulfoldon

4. Nem tudja

99. Nem vélaszol
EQ7. Milyen gyakran taldlkozik <NEV> 1. Naponta, par HA E03=1¢és
gyermeke az apjaval? naponta E04<>3

2. Hetente

3. Kéthetente

4. Havonta

5. Hdromhavonta

6. Félévente

7. Ritkdbban

8. Egyaltalan nem

taldlkoznak

88. Nem tudja

99. Nem vélaszol

q3separmeet E06. Hol él a gyermek apja? HA E03=1

g3separwhere

E08. Mi az oka, hogy nem taldlkozik
gyakrabban a gyermekkel?

E08_1. Az apa nem akarja latni a 1.Azapanemakarja  HA

gyermeket l4tni a gyermeket E07=3/4/5/6/7/8
2. Az apanak Uj
partnere vagy
csaladja van

3. 0n nem szeretng,
hogy a gyermek és
apja taldlkozzanak
4. Az apanak nincs
ideje taldlkozni a

g3separnosee

HA
E07=3/4/5/6/1/8

E08_2. Az apanak Uj partnere vagy

g3separnewfam csaladja van

HA
E07=3/4/5/6/1/8

E08_3.On nem szeretné, hogy a

G3separmnomeet gyermek és az apja taldlkozzanak

HA
E07=3/4/5/6/7/8

E08_4. Az apanak nincs ideje

a3separnotime taldlkozni a gyerekkel

gyermekkel
. 5. Azapatilmessze  HA
g3separfaraway E08_5. Az apa tul messze lakik lakik E07=3/4/5/6/1/8
P 6. Az utazas tul HA
g3separcost E08_6. Az utazds tul draga draga E07=3/4/5/6/1/8
E08_7. Apa életvitele nem megfelel: - Apa ele”tlthele nem
g3separadd drog, alkoholproblémak, erésza- megfelel6: arog, HA
K 3 ’ alkoholproblémék, E07=3/4/5/6/7/8
05539 ) .
er6szakossag
) . 8. Az apa borténben  HA
q3separpris E08_8. Az apa bortonben van van E07=3/4/5/6/1/8

9. Az apa betegsége,
E08_9. Az apa betegsége, akadalyo-  akadalyozottsdga

) ) HA
g3separill zottsdga miatt nem tudnak taldlkozni - miatt nem tudnak _
(a mentdlis zavarokat is ideértve) taldlkozni (@ mentalis E07=3/4/5/6/1/8
zavarokat is ideértve)
, X HA
g3separother E08_10. Egyéb ok 10. Egyéb ok E07-3/4/5/6/7/8
) HA
g3separdn E08_T1. Nem tudja 88. Nem tudja E07-3/4/5/6/7/8
g3separna E08_12. Nem valaszol 99. Nem vélaszol HA

EQ7=3/4/5/6/7/8
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g3separcon £09. Miyen a,z Unkapcsolata a 1. Nagyon rossz HA E03=1

gyermek apjaval?
2. Rossz
3.Se nem jo, se nem
r0ssz
4.J6
5. Nagyon jo
77.Nem alkalmaz-
hato
88. Nem tudja
99. Nem vélaszol
- < >
aBseparpay enien sy o HA 03
2.Nem
88. Nem tudja
99. Nem vélaszol
El.Es a tartasdijat nem szémitva
g3separfin fizet-e Onnek mds tdmogatast a gyer- 1. Rendszeresen HA E03=1
mek apja a gyermek neveléséhez?
2. Alkalmanként
3.Nem
88. Nem tudja
99. Nem vélaszol
NOI. Szokott-e az On haztartasa
rendszeresen igénybe venni fizetett 1. Nem vesz igénybe
q3paidhw segitséget a haztartasi munkak rendszeres fizetett qlpaidhw
elvégzésében (pl. takaritas)? Ha igen,  segitséget
milyen gyakran?
2. Naponta
3. Hetente tobbszor
4. Hetente
5. Havonta
6. Evente

88. Nem tudja

99. Nem vélaszol

10. Parkapcsolati munkamegosztds

g3caresharesat

NO4. Osszességében mennyire
elégedett azzal, ahogyan partnerével
a gyermekgondozast érint6 feladato-
kat megosztjak?

0.0 - Egydltalan nem
vagyok elégedett

HA FO1=1/2 és
A03=1/2/3

1.1

2.2

3.3

4.4

55

6.6

7.1

8.8

9.9

10.10 - Teljes mérték-
ben elégedett vagyok

88. Nem tudja

99. Nem vélaszol

NO5ax]. Egy dtlagos HETKOZNAPON
ki végzi Onoknél ezeket a feladatokat
<NEV> gyermekével?
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q3wdfeednp NO5axI1_1. Etetés g2chitaskfed
g3wdbathnp NO5ax1_2. Furdetés g2chitaskbath
g3wddressnp NO5ax1_3. Olt6ztetés g2chitaskdress
g3wddiapernp NO5ax1_4. Pelenkazas g2chitasknappy
q3wdsleepnp NO5ax1_5. Altatds g2chitasksleep
g3wdnightnp NOSax1_6. Ejszakai megnyugtatas g2chitasknight
adwdsingnp ngiéazxa'lgl Eneklés, mesélés, mon- q2chitasksing
g3wdplaynp NO5ax1_8. Jaték a gyermekkel
g3wdwalknp NO5ax1_9. Sétélds, jatszoterezés

NO5ax1_10. A gyermeket odavinni
a3wdtranspnp eIhozniBrogra?ﬂyokrol, bélcsédéb(’)’\/
o HA FO1=1/2 és
1. Inkdbb 6n A03:1/2/é
2. 0n és valaki mas
megosztva/egyutt
3. Mindig vagy dltala-
ban valaki méds
77.Nem érinti
88. Nem tudja
99. Nem vélaszol
NOSax2. Egy atlagos HETVEGEN ki
végzi Onoknél ezeket a feladatokat
<NEV> gyermekével?
g3wefeednp NO5ax2_1. Etetés
g3webathnp NO5ax2_2. Furdetés
g3wedressnp NO5ax2_3. Oltoztetés
g3wediapernp NO5ax2_4. Pelenkdzdas
g3wesleepnp NO5ax2_5. Altatds
g3wenightnp NO5ax2_6. Ejszakai megnyugtatas
NO5ax2_7. Eneklés, mesélés, mon-
aswesingnp dokdizas
g3weplaynp NO5ax2_8. Jaték a gyermekkel
g3wewalknp NO5ax2_9. Sétalds, jatszoterezés
NO05ax2_10. A gyermeket odavinni/
a3wetranspnp elhozni programokrél, bolcsddébol
A HA FO1=1/2 és
1. Inkdbb 6n A03=4
2.0n és valaki més
megosztva/egyitt
3. Mindig vagy dltala-
ban valaki més
77.Nem érinti
88. Nem tudja
99. Nem vélaszol
Eggt}y;%yaetgﬂikemek szliletése alcheffwork
g3cheffnowwork NO6_1. Az On munkahelyi kiltasaira
g3cheffnowfinsit NO6_2. Az On anyagi helyzetére qlchefffinsit
g3cheffnowfop ;E{iﬁt C;;:éyﬁyz;t:' bardtal Onrél qglchefffop
NO6_4. Arra, hogy boldog és .
g3cheffnowsatis eléggdett Iegyeng:z éIethn qglcheffsatis
dicheffowfree NO6_5. Arra, hogy szabadon megte- dlcheffiree

hesse, amit akar
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g3cheffnowpartner N06_6. Az On és partnere kori qlcheffpartner

kapcsolatra

1. Sokkal rosszabb
lett

2. Rosszabb lett

3. Nem lett sem jobb,

sem rosszabb

4. Jobb lett

5. Sokkal jobb lett

77.Nem érinti

88. Nem tudja

99. Nem vélaszol

11. Gyermekfeltigyelet, a gyermekkel végzett tevékenységek

GyAO!. El6fordul legaldbb hetente
egyszer, hogy férje/partnere egyedil

g3partalone gondoskod_i_k <NEV> gyermekeérdl, 1.lgen HA A03=1/2/3
gy, hogy On nincs veltk (példaul
dolgozni vagy bevasérolni megy)?
2.Nem
88. Nem tudja
99. Nem vélaszol
GyAOQ2. Férje/ Partnere: Egy héten Bevihetd értékek:
a3partalonefour Kortilbeldl hany orat? 1168
Ha GyAO1=1
888. Nem tudja
999. Nem valaszol
GyAOQ3. Eléfordul legaldbb hetente
egyszer, hogy <NEV> gyermekeére
g3chc Onon és férjén/partnerén kivill valaki - 1. lgen
mds vigyaz? (Ideértve példaul a
nagyszuloket és a bolcsédét is!)
2.Nem
88. Nem tudja
99. Nem vélaszol
GyAO4al. Csaladi, munkahelyi
bolcséde: Igénybe veszi-e a kovet-
a3chifamnurs kez6 gyerrgekfilugyelet\ format heti I-lgen HA GYAO3-]
rendszerességgel?
2.Nem
88. Nem tudja
99. Nem vélaszol
a3chifamnursday OyA04a2. Csaléd, munkanelyi DOL- g ot erteyekc 17, Ha GyAO4al1
cs6de: Hetente hany napon zajlik?
99. Nem vélaszol
GyAO4a3. Csaladi, munkahelyi P
a3chifamnurshour bolcsGe: Hetente dsszesen hany Efgg_‘em értekek 1a Gvaodal-l
6rdban zajlik?
99. Nem vélaszol
GyAO4a4. Csaladi, munkahelyi
g3chifamnurspay bolcséde: Ha fizet érte, havonta 0. Nem fizet érte HA GYAO4al=1

4tlagosan mennyit?

Bevihet6 értékek:
1-999.

9999. Nem vélaszol
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GyA04b1. Bolcsdde, mini bolcsdde:
q3chmininurs Igénybe veszl-e ezt a gyermekfel- | HA GYAO3=1
(gyeleti forméat heti rendszeres-
séggel?
2.Nem
88. Nem tudja
99. Nem vélaszol
a3chimininursday GyAO4b2. Bolcsode, mini DOICSOAe: g v 6rtaikc 17, HA GYAOADI-]

Hetente hany napon zajlik?

99. Nem vélaszol

g3chimininurshour

GyA04b3. Bolcsdde, mini bolcsode:

Hetente 6sszesen hany draban zajlik?

Bevihet6 értékek:
1-168.

HA GYAO4b1=1

99. Nem vélaszol

g3chimininurspay

GyA04b4. Bolcséde, mini bolcséde:
Ha fizet érte, havonta dtlagosan
mennyit?

0. Nem fizet érte

HA GYAO4b1=1

Bevihet6 értékek:
1-999.

9999. Nem vélaszol

GyA04c]. Nagyszulo(k): lgénybe

q3chigp veszi-e ezt a gyermekfelligyeleti 1.1gen HA GYA03=1
format heti rendszerességgel?
2.Nem
88. Nem tudja
99. Nem valaszol
a3chigpday GYADAC2. Nagyszulc(k): Hetente g iors ertaiekc 17, HA GYAOACI]
hany napon zajlik?
99. Nem vélaszol
GyA04c3. Nagyszul6(k): Hetente Bevihet6 értékek:
aschigohour ésyszesen ha’n?/yéra'ba; ;aj\ik? 1-168. HA GYADACEET
99. Nem vélaszol
GyA04d1. Egyéb rokon: lgénybe
g3chlorel veszi-e ezt a gyermekfelligyeleti 1.1gen HA GYA03=1
format heti rendszerességgel?
2.Nem
88. Nem tudja
99. Nem vélaszol
a3chiorelday GyAO4d2. Egyéb rokon:Hetente g v gk 17, HA GYAOAdI=]
hany napon zajlik?
99. Nem vélaszol
GyA04d3. Egyéb rokon: Hetente Bevihetd értékek:
aschorelhour OSyszesen ha’?]\y// oraban zajlik? 1168, HA GYAO4dI=]
99. Nem vélaszol
q3chiorelpay GyAO4d4. Eayéb rokon: Hafizet érte, oo it ¢rte HA GYAO4dT=T
havonta atlagosan mennyit?
Bevihet értékek:
1-999.
9999. Nem vélaszol
GyAO4el. Babysitter: Igénybe veszi-e
g3chibsit ezt a gyermekfeligyeleti formdt heti 1. 1gen HA GYAQ3=1
rendszerességgel?
2.Nem
88. Nem tudja

99. Nem vélaszol
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q3chlbsitday

GyAO4e2. Babysitter: Hetente hany
napon zajlik?

Bevihet6 értékek: 1-7.

HA GYAO4el=1

99. Nem vélaszol

g3chibsithour

GyAO4e3. Babysitter: Hetente
6sszesen hany éraban zajlik?

Bevihet6 értékek:
1-168.

HA GYAO4el=1

99. Nem vélaszol

g3chibsitpay

GyAO4e4. Babysitter: Ha fizet érte,
havonta atlagosan mennyit?

0. Nem fizet érte

HA GYAO4el=1

Bevihet6 értékek:
1-999.

9999. Nem vélaszol

GyAO4f1. Egyéb: lgénybe veszi-e ezt

g3chlocare a gyermekfeltigyeleti forméat heti 1. Igen, éspedig: HA GYA03=1
rendszerességgel?
2.Nem
88. Nem tudja
99. Nem vélaszol
GyAO4f1_E. Igénybe vesz-e egyéb . )
g3chlocaretype g;//ermek?e\ugyeIZti format hegtjiyrend— (Nwtott SZOVEges HA GYA04f1=1
szerességgel? Ha igen, akkor mit? vélasz)
a3chocareday GyAO4T2. Eqyéb: Hetente hany Bevinets értékek: 17 HA GYAQAfl=]
napon zajlik?
99. Nem vélaszol
a3chlocarehour GyAO{lf?. Egye’p:_ Hetente dsszesen Bevihetd értékek: HA GYAO4fI=1
hany ordban zajlik? 1-168.
99. Nem vélaszol
a3chlocarepay GYADAf4. Eqyeb Ha fzet érte, O.Nemfizetérte  HA GYAOUfl-]
havonta atlagosan mennyit?
Bevihetd értékek:
0-999.
9999. Nem vélaszol
GYAOS5_1. EV: Mennyi id6s kordban
adta <NEV> gyermekét bolcs6débe? e HA GYAO4al=1
asnursagey (Ideértve a cgaylad\'-. munkahelyi,  CoVNetOenekek: 03 ooy Gvaodpi-t
vagy minibélcsédéket is!)
88. Nem tudja
99. Nem vélaszol
GYAOS_2. HONAP: Mennyi idés
kordban adta <NEV> gyermekét s
g3nursagem bolcs6débe? (Idee’rtvgya csaladi-, Bevinetd értékek:
munkahelyi-, vagy minibolcsédéket oL
is!)
88. Nem tudja
99. Nem vélaszol
HA
plannurs G\{AO?. Tervezw-e <NEV> gyermekét 1.lgen QYA04a1=2/88/99
bolesédébe adni? ES
GYA04b1=2/88/99
2.Nem
88. Nem tudja

99. Nem vélaszol

GyA07. Az elmult héten On vagy
mds feln6tt hany napon végezte a
kovetkez6 tevékenységeket <NEV>
gyermekével?
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MELLEKLET: A MASFEL EVES KERDOIV VALTOZO!I

SZURO-FELTE- ELOZ0 HULLAMOKBOL
TELEK 6 HONAPOS VARANDOS

VALTOZONEV KERDES VALASZOK

GyAO07_1. Mondokézott, mesélt a
gyermeknek (fejbdl)

GyAO07_2. Kézmliveskedett a gyer-
mekkel, pl. rajzolds, gyurmazas
GyA07_3. Hallgatott zenét, énekelt,
zenélt vagy tancolt a gyermekkel
GyAO07_4. Jatszott a gyermekkel
valamilyen jatékkal a hazon bell
GyA07_5. Vonta be a gyermeket

q3chldostory

g3chldodraw

g3chldomusic

g3chldoplayis

g3chldotasks mindennapi tennivaldkba, pl. pakolds,
f6zés
GyAO7_6. Jétszott a gyermekkel a
g3chldoplayos szabadban

GyA07_7. Olvasott neki konyvbél
vagy nézegetett vele képeskonyvet
GyA07_8. Probélta a gyermeket
qg3chldolearn tanitani példaul testrészeire, szinek,
dllatok megnevezésére

g31chdobook

0. Egyszer sem
Bevihet6 értékek: 0-7,
88. Nem tudja

99. Nem vélaszol

12. A gyermek dltalénos fejlédése
GyBO1. Aggédik-e On gyermeke
fejl6dése vagy novekedése miatt az
alabbi szempontokbdl?

g3chlworrmove GyBO1_1. Mozgasfejlddése miatt
g3chlworrweight GyBO1_2. Testsulya miatt
g3chlworrheigt GyBO1_3. Magassaga miatt
g3chlworrmental GyBO1_4. Ertelmi fejlédése miatt
g3chlworrbeh GyBO1_5. Viselkedése miatt
g3chlworrtalk GyBO1_6. Beszédfejlédése miatt
g3chlworrdev GyBO1_7. Altalanos fejlédése miatt
1.lgen
2.Nem
88. Nem tudja

99. Nem vélaszol

ASQ-3 Kommunikacio alskdla

g3chldevcoml GyB02a_1.

g3chldevcom2 GyB02a_2.

g3chldevcom3 GyB02a_3.

g3chldevcom4 GyB02a_4.

g3chldevcom5 GyB02a_5.

g3chldevcom6b GyB02a_6.

g3chldevcomex6 GyBOZa_6. E. (Ny\tott Szoveges

vélasz)

ASQ-3 Nagy mozgds alskdla

g3chldevgmotl GyB02b_1.

g3chldevgmot?2 GyB02b_2.

g3chldevgmot3 GyB02b_3.

q3chldevgmot4 GyB02b_4.

q3chldevgmot5 GyBO02b_5.

1

g3chldevgmot6 GyB02b_6.




MELLEKLET: A MASFEL EVES KERDOIV VALTOZO!I

SZURO-FELTE- ELOZ0 HULLAMOKBOL

VALTOZONEV KERDES VALASZOK TELEK 6 HONAPOS VARANDOS
ASQ-3 Finom mozgas alskala
g3chidevfmotl GyBO2c_1.
q3chldevfmot2 GyB02c_2.
g3chldevfmot3 GyB02c_3.
g3chldevfmot4 GyBO2c_4.
g3chldevfmot5 GyB02c_5.
g3chldevfmot6 GyB02c_6.
ASQ-3 Problémamegoldas alskala
g3chidevproblt GyB02d_1.
g3chldevprobl2 GyB02d_2.
g3chldevprobl3 GyB02d_3.
g3chldevprobl4 GyB02d_4.
g3chldevprobl5 GyB02d_5.
g3chldevproble GyB02d_6.
2Meanen HA A GYERMEK
fOlezs KORRIGALT KORA
17-30 HONAP
88. Nem tudja
ASQ-3 Kommunikacio alskala
g3chldevibcoml GyB03a_1.
g3chldevibcom? GyB03a_2.
g3chldevibcom3 GyB03a_3.
g3chldevibcom4 GyB03a_4.
g3chldevibcom5 GyB03a_5.
g3chldevibcom6b GyB03a_6.
ASQ-3 Nagy mozgds alskdla
g3chldevibgmotl GyBO3b_1.
g3chldevibgmot? GyB03b_2.
g3chldevibgmot3 GyB03b_3.
g3chldevibgmot4 GyB0O3b_4.
g3chldevibgmot5 GyB0O3b_5.
g3chldevibgmotb GyB0O3b_6.
ASQ-3 Finom mozgas alskéla
g3chldevibfmotl GyB0O3c_1.
g3chldevibfmot2 GyB03c_2.
g3chldevi6fmot3 GyBO03c_3.
g3chldevi6fmot4 GyBO03c_4.
q3chidevi6fmot5 GyBO3c_5.
q3chidevi6fmot6 GyBO3c_6.
ASQ-3 Problémamegoldas alskala
q3chidevibprobll GyBO03d_1.
q3chldevibprobl2 GyB03d_2.
g3chldevieprobl3 GyBO3d_3.
g3chldevieprobld GyBO3d_4.
g3chldevieprobl5 GyBO3d_5.
g3chldevieproble GyBO3d_6.
0. Még nem HA (A GYERMEK
5. Néha KORRIGALT KORA
10. Igen >=15HONAP és 0
NAP) ES (GYER-
MEK KORA<=16
88. Nem tudja HONAP ES 30

NAP)




MELLEKLET: A MASFEL EVES KERDOIV VALTOZO!I

SZURO-FELTE- ELOZ0 HULLAMOKBOL

VALTOZONEV KERDES VALASZOK TELEK 6 HONAPOS VARANDGS
13. A gyermek egészségi dllapota
< > - 6 értékek:
88. Nem tudja
99. Nem vélaszol
. GyCOTla. Erték: Mekkora <NEV> Bevihet6 értékek:
a3chiweight g)%ermekémek jelenlegi sulya? 6,0-19,9. azchiweight
99. Nincs valasz
a3chlenght gG:SCS(;é.aI;any cm a gyermek ma- EB)(e)\f/}\]héto értékek: q2chlenght
888. Nem tudja
999. Nem valaszol
GyC03. Az On megitélése szerint
g3chlgenhealth milyen <NEV> gyermeke egészsége 1. Nagyon jo g2chlgenhealth
dltaldban?
2.6
3. Kielégité
4. Rossz
5. Nagyon rossz
88. Nem tudja

99. Nem vélaszol

GyC04. Volt-e kérhazban a gyermek
g3chlafhosp legaldbb egy éjszakat, midta szlleté- 1.1gen g2chlafhosp
se utan hazavitték onnan?

2.Nem
88. Nem tudja
99. Nem vélaszol

GyC06a. Volt az On gyermekének a
kovetkez6kben felsorolt betegségek
kozul valamelyik sztletése 6ta?

g3chicold GyC06a_1. Natha, megfazas

g3chithroat GyC06a_2. Torokgyulladas

g3chitons GyC06a_3. Mandulagyulladas

g3chlearinf GyC06a_4. Fulgyulladas

g3chicroup GyC06a_5. Krupp

g3chibron GyC06a_6. Horghurut

g3chllung GyC06a_7. Tud6gyulladads

g3chlurinf GyCO6a_8. Hugyuti fertézés

a3chivom anyeCn(égaﬁ. Virusos hanyas, has-

g3chifever GyC06a_10. Lazgores

g3chlocramp GyCO6a_11. Egyéb gorcs (1az nélkal)

g3chlchpox GyCO6a_12. Baranyhimlé

g3chlconj GyCO6a_13. Kotéhartya-gyulladds

g3chlaccident GyCO6a_14. Sériilés vagy baleset

g3chlillo GyCO6a_15. Egyéb
1.1gen
2.Nem
88. Nem tudja

99. Nem vélaszol

@yCO6b. Hany alkalommal volt az

On gyermekének a kovetkezékben

felsorolt betegsége szlletése 6ta?
g3chlcoldnr GyC06b_1. N&tha, megfazds HA GyCO6a_1=1
g3chithroatnr GyCO6b_2. Torokgyulladas HA GyCO6a_2-=1




MELLEKLET: A MASFEL EVES KERDOIV VALTOZO!I

SZURO-FELTE- ELOZ0 HULLAMOKBOL

ALTOZONE KERDE ALASZOK R . "
VALTOZONEY S VALASZO TELEK 6 HONAPOS VARANDOS
q3chltonsnr GyCO6b_3. Mandulagyulladas HA GyCO6a_3=1
q3chlearinfnr GyC06b_4. Fulgyulladds HA GyCOb6a_4=1
g3chicroupnr GyC06b_5. Krupp HA GyCO6a_5=1
q3chlbronnr GyC06b_6. Horghurut HA GyCO6a_6=1
q3chllungnr GyCO6b_7. Tuddgyulladas HA GyCO6a_7=1
q3chlurinfnr GyCO6b_8. Hugyuti fertézés HA GyCO6a_8=1
a3chivomnr GyCQBbj. Virusos hanyas, has- HA GyCOBa_9-1
menés
q3chifevernr GyC06b_10. Lazgores HA GyC06a_10=1
g3chlocrampnr GyCO6b_T11. Egyéb gorcs (Iaz nélkal) HA GyC06a_T1=1
q3chichpoxnr GyCO6b_12. Baranyhimld HA GyC06a_12=1
g3chiconjnr GyC06b_13. Kotéhartya-gyulladds HA GyC06a_13=1
g3chlaccidentnr GyCO6b_14. Sérulés vagy baleset HA GyCO6a_14=1
g3chlillonrhosp GyCO6b_15. Egyéb HA GyC06a_15=1
Bevihet6 értékek:
1-49
88. Nem tudja
99. Nem vélaszol
GyCOo6¢. Az imént megjeldlt betegsé-
gek esetén kapott-e az On gyermeke
korhazi ellatast is (bennfekvéssel)?
, . HA GyC06a_1=1
g3chicoldhosp GyCO6c_1. N&tha, megfazas £S GyC04=1
) HA GyC06a_2=1
g3chithroathosp GyC06c_2. Torokgyulladas £S5 GyC04 =]
, HA GyC06a_3=1
g3chltonshosp GyC06c_3. Mandulagyulladas £S5 GyC04 =]
. . , HA GyC06a_4=1
g3chlearinfhosp GyCO6c_4. Fulgyulladas £ GyC04 =]
HA GyC06a_5=1
g3chlcrouphosp GyCO6c_5. Krupp £S5 GyC04 =]
) HA GyC06a_6=1
g3chtbronhosp GyCO6c_6. Horghurut £S GyCO4 =1
- , HA GyC06a_7=1
g3chtlunghosp GyCO6c_7. Tudégyulladds £S5 GyC04 =]
e HA GyC06a_8=1
g3chturinfhosp GyCO6c_8. Hugyuti fertozés £S GyCO4 =1
GyC06¢_9. Virusos hanyas, has- HA GyC06a_9-=1
g3chivomhosp menés ES GyC04 =]
. HA GyC06a_10=1
g3ch1feverhosp GyC06c_10. Lazgores £S5 GyC04 =1
- R HA GyC06a_11=1
g3chlocramphosp GyCO6¢_11. Egyéb gorces (1az nélkul) £S GyC04 =]
NP, HA GyC06a_12=1
g3chlchpoxhosp GyCO6¢_12. Baranyhimlé £S GyC04 =]
N \ HA GyC06a_13=1
g3chlconjhosp GyCO6¢_13. Kotéhartya-gyulladas £S GyC04 =]
) o HA GyC06a_14=1
g3chlaccidenthosp GyCO6¢_14. Sérulés vagy baleset £S GyC04 =]
: X HA GyCO6a_15=1
g3chlillohosp GyCO6¢_15. Egyéb 1.1gen £S GyC04 =1

2.Nem
88. Nem tudja
99. Nem valaszol
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SZURO-FELTE- ELOZ0 HULLAMOKBOL

VALTOZONEV KERDES VALASZOK TELEK 6 HONAPOS VARANDGS
GyC07. Gyermekénél megallapitot-
ta-e orvos vagy mas szakember a
felsoroltak kozul valamelyik betegsé-
get vagy dllapotot?
g3chihear GyC07_1. Halldsprobléma
g3chlsee GyC07_2. Latasprobléma
GyC07_3. Mozgdsfejlédési probléma
a3chimove (ti/ll fesges vags tul IJaza izofnzat is)
GyC07_4. Tartasi rendellenesség
g3chlposture (ferdenyak, dongalab, aszimmetria,
csipéprobléma)
GyC07_5. Tépldlassal, taplélkozassal
a3chifeed kaypcsoTatos grob\ém:a ’
g3chismallw GyCO7_6. Tul kicsi sulynovekedés
q3chtbigw GyCO7_7. Tul nagy sulyndvekedés
GyC07_8. Kordnak megfelel6té!
aschlhead oles fejkorfogat ’
GyC07_9. Visszamaradott hosszno-
g3chlgrow ,
vekedés
g3chtheart GyC07_10. Szivrendellenesség
a3chitesticle Ef%;;la’?sﬂgfak fem eresziedek HA X04=1
a3chasthma iylé(;gz Asztma, ismétlédd
g3chleczema GyCO07_13. Ekcéma
g3chifintol GyCO7_14. Intolerancia
g3chlanomolnow GyCO7_15. Egyéb
@chlanomoltype GyCOUSTE. Egye’b fejlédési rendel- (Nyitott széveges
lenesség, éspedig valasz)
g3chlanomoZnow GyC07_16. Egyéb
a3chlanomoztype GyC07/J6TE. Egyéb fejl6dési rendel- (Ny\tott sz6veges
lenesség, éspedig vélasz)
g3chlanomo3now GyCO7_17. Egyéb
a3chTanomo3type GVCOZ*,W*E' Egyéb tartos betegség, (Ny\tott széveges
éspedig: vélasz)
g3chlanomo4now GyCO07_18. Egyéh:
a3chTanomodtype QyCOLl]SfE. Egyéb tartés betegség, (Ny\tott széveges
éspedig: vdlasz)
1.Nem
2. lgen, most is
fenndll
3. 1gen, régebben volt
88. Nem tudja
99. Nem vélaszol
GyC08. Milyen ételre (volt) allergids
<NEV> gyermeke? Tobb vdlasz is
adhato!
ag3chlalmilk GyC08_1.Tej 1.Tej HA GYC07_14=2/3
q3chlalegg GyC08_2. Tojas 2. Tojds HA GYC07_14=2/3
g3chlalfish GyC08_3. Hal 3. Hal HA GYC07 _14=2/3
q3chlalflour GyC08_4. Liszt 4. Liszt HA GYC07_14=2/3
g3chlalstrawb GyC08_5. Eper 5. Eper HA GYC07_14=2/3
g3chlalpeanut GyC08_6. Mogyord 6. Mogyord HA GYC07_14=2/3
l

g3chlalnut GyC08_7.Di6 7.Di6 HA GYC07_14=2/3
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VALTOZONEV KERDES VALASZOK TELEK 6 HONAPOS VARANDOS
g3chlalsoy GyC08_8. Sz6ja 8.Sz6ja HA GYCO07_14=2/3
g3chlalcitrus GyC08_9. Citrusfélék 9. Citrusfélék HA GYCO07_14=2/3
g3chlalo GyC08_10. Egyéb 10. Egyéb, éspedig: HA GYCO07_14=2/3
g3chlalodn GyC08_11. Nem tudja 88. Nem tudja HA GYCO07_14=2/3
g3chlalona GyC08_12. Nincs vélasz 99. Nem vdlaszol HA GYCO07_14=2/3
GyC09xa. Milyen foku jelenleg gyer-
meke sériilése/fejlédési elmaradasa?
. GyC09xla. Mozgésfejlddési késés (pl
a3chimoveserious tuy\ feszes vagy%l]l \ana izomzat) ? HA GYC07_3=2
g3chlhearserious GyC09x2a. Halldsprobléma: HA GYC07_1=2
g3chlseeserious GyC09x3a. Latasprobléma: HA GYC07_2=2
GyC09x4a. Tartasi rendellenesség
g3chlpostureserious (ferdenyak, dongaldb, aszimmetria, HA GYC07_4=2
¢sip6 probléma):
a3chtanomolserious feynceggexgi“a Eqyéb fejlodési rendel- HA GYC07_15=2
a3chlanomo2serious iﬁi:igg ggy:eb fejlodesi HA GYC07_15=2
q3chipermillolserious GyC09x6x1a. Egyéb tartos betegségl: HA GYC07_16=2
q3chlpermillo2serious GyC09x6x2a. Egyéb tartds betegség2: HA GYCO7_16=2
1. Enyhe
2. Kézepesen sulyos
3.Sulyos
4. Nagyon stlyos
5. Nem dllapitottak
meg stlyossagi fokot
88. Nem tudja
99. Nem vélaszol
GyCO9xb. Részt vesz-e gyermeke
fejlesztésben?
g3chimovedevelop G,y CO9x1b. Mozgg‘sfej\éde’si ésés (pl HA GYCO07_3=2
tul feszes vagy tul laza izomzat)
g3chlheardevelop GyCO9x2h. Halldsprobléma: HA GYCO7_1=2
g3chiseedevelop GyC09x3b. Latasprobléma: HA GYC07_2=2
GyC09x4b. Tartasi rendellenesség
g3chlposturedevelop (ferdenyak, dongalab, aszimmetria, HA GYC07_4=2
¢sipd probléma):
a3chlanomoldevelop  2/CO%X5xIb. Egyéb feflodeési rend- HA GYCO7_15=2
ellenességl:
g3chianomozdevelop  OYCONSXZD. EVEDTRiGaesi HA 6YCO7_15=2
rendellenesség?:
g3chipermilloldevelop GyC09x6x1b. Egyéb tartos betegségl: HA GYC07_16=2
g3chlpermillo2develop GyC09x6x2b. Egyéb tartds betegség2: HA GYCO7_16=2
1.1gen
2. Nem, mert nincs ra
lehetéség
3. Nem, mert nincs ra
szlkség
88. Nem tudja

99. Nem vélaszol

GyCO9xc. Milyen tipust intézmény-
ben/ellatasban részesil gyermeke
fejlesztésben?
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GYCOOXTC_T. Mozgésfejlodési keses - 1ces Mertekben
(pl tul feszes vagy tul laza izomzat) dllamilag finanszi-
g3chimovestate -~ DR f rozott ellatas, 88. HA GYC07_3=2
- Teljes mértékben dllamilag finanszi- -
" Nem tudja; 99. Nem
rozott ellatas )
valaszol
GYCOOXIC_2. Mozgasfellodési keses 2 eszoen dllamilag
(pl tul feszes vagy tul laza izomzat) - fin ansziozolt ellétas,
g3chimovepartstate X AR . kiegészité tamoga- HA GYC07_3=2
Részben dllamilag finanszirozott ) .
ellatas, kiegészit6 tamogatdssal tassal, 88. Nem tudja;
’ 99. Nem vélaszol
GyCO9Ic_3. Mozgasfellodesikéses > A\apitvanyi/magan
(pl tul feszes vagy tul laza izomzat) - intézmeny - sajat
g3chimovefound Alapitvanyi/magan intézmény - sajat finanszirozds, 88. HA GYC07_3=2
) o Nem tudja; 99. Nem
finanszirozas .
valaszol
GYCOOKIC_4. Mozgsfellodési keses - aganuton doigo-
(pl tul feszes vagy tul laza izomzat) Z6 szakember - sajat
g3chlmovepriv - . finanszirozas, 88. HA GYC07_3=2
- Magénuton dolgozo szakember - -
sajat finanszirozas Ngm tuda; 99 Nem
valaszol
1. Teljes mértékben
GyC09x2c_1. Hallasprobléma - Teljes  dllamilag finanszi-
g3chlhearstate mértékben allamilag finanszirozott rozott ellatds, 88. HA GYCO7_1=2
ellatas Nem tudja; 99. Nem
valaszol
2. Részben dllamilag
GyC09x2c_2. Halldsprobléma - Rész-  finanszirozott ellatas,
g3chlhearpartstate ben dllamilag finanszirozott ellatas, kiegészité tamoga- HA GYCO7_1=2
kiegészit6 tamogatdssal tdssal, 88. Nem tudja;
99. Nem vélaszol
3. Alapitvanyi/magan
GyC09x2c_3. Halldsprobléma - intézmény - sajat
g3chihearfound Alapitvanyi/magan intézmény - sajat ~ finanszirozas, 88. HA GYCO7_1=2
finanszirozas Nem tudja; 99. Nem
valaszol
4. Maganuton dolgo-
GyC09x2c_4. Hallasprobléma - Ma- 76 szakember - sajat
g3chihearpriv ganuton dolgozo szakember - sajat finanszirozas, 88. HA GYCO7_1=2
finanszirozas Nem tudja; 99. Nem
valaszol
1. Teljes mértékben
GyCO9x3c_1. Latdsprobléma - Teljes  allamilag finanszi-
g3chlseestate mértékben dllamilag finanszirozott rozott ellatds, 88. HA GYC07_2=2
elltas Nem tudja; 99. Nem
valaszol
2. Részben &llamilag
GyC09x3c_2. Latasprobléma - Rész-  finanszirozott ellatas,
g3chlseepartstate ben dllamilag finanszirozott ellatas, kiegészité tdmoga- HA GYC07_2=2
kiegészit6 témogatdssal tassal, 88. Nem tudja;
99. Nem vélaszol
3. Alapitvanyi/magan
GyC09x3c_3. Latasprobléma - intézmény - sajt
g3chlseefound Alapitvanyi/magan intézmény - sajat ~ finanszirozas, 88. HA GYC07_2=2
finanszirozés Nem tudja; 99. Nem
valaszol
4. Magénuton dolgo-
GyC09x3c_4. Latdsprobléma - Ma- 76 szakember - sajt
g3chlseepriv ganuton dolgozd szakember - sajat ~ finanszirozas, 88. HA GYC07_2=2

finanszirozés

Nem tudja; 99. Nem
valaszol
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VALTOZONEV KERDES VALASZOK R 5 3
TELEK 6 HONAPOS VARANDOS
GyC09x4c_1. Tartasi rendellenesség 1,' TEU?S mertekbgn
(ferdenyak, dongalab, aszimmetria llamilag finanszi-
g3chlposturestate S . ; R rozott ellatds, 88. HA GYC07_4=2
csipé probléma) - Teljes mértékben A
. ) . . Nem tudja; 99. Nem
dllamilag finanszirozott ellatas )
valaszol
GyCO9x4c_2. Tartasi rendellenesség 2. Részben éllamilag
(ferdenyak, dongaldb, aszimmetria, finanszirozott ellatas,
q3chlposturepartstate csipd probléma) - Részben dllamilag  kiegészité tdmoga- HA GYC07_4=2
finanszirozott ellatds, kiegészité tdssal, 88. Nem tudja;
tdmogatdssal 99. Nem valaszol
GyC09x4c_3. Tartasi rendellenesség 3 A\amvany\/magan
(ferdenyak, dongaldb, aszimmetria intézmeny - sajat
a3chiposturefound e ryob\’é ma;’_ Mot mogan  MeNSZ0zEs 88, HAGYCO?_4=2
C1P0 probiema) = MapIvanyVmagan e yyeja; 99, Nem
intézmény - sajat finanszirozés .
valaszol
GyC09x4c_4. Tartdsi rendellenesség 4.’Maganuton domi
(ferdenyak, dongaldb, aszimmetria 26 szakember - Sajat
q3chTposturepriv >raenyak, dongalab, asz! " finanszirozas, 88. HA GYCO7_4=2
csipd probléma) - Maganuton dolgo- o
) [ P Nem tudja; 99. Nem
76 szakember - sajat finanszirozas )
valaszol
1. Teljes mértékben
GyC09x5x1c_1. Egyéb fejlodési dllamilag finanszi-
g3chlanomolstate rendellenességl - Teljes mértékben rozott ellatds, 88. HA GYC07_15=2
dllamilag finanszirozott ellatas Nem tudja; 99. Nem
valaszol
GyC09X5XIc_ 2. Eqyéb fejlodesi 2 Részben allamilag
rendellenességl - Részben dllamila finanszfrozott ellatds,
g3chlanomolpartstate ) X 9 e 9 kiegészité tamoga- HA GYC07_15=2
finanszirozott ellatds, kiegészitd R )
témogatssal tdssal, 88. Nem tudja;
9 99. Nem vélaszol
3. Alapitvanyi/magén
GyC09x5x1c_3. Egyéb fejlodési intézmény - sajat
g3chlanomolfound rendellenességl - Alapitvanyi/magan  finanszirozas, 88. HA GYC07_15=2
intézmény - sajat finanszirozas Nem tudja; 99. Nem
valaszol
4. Maganuton dolgo-
GyC09x5x1c_4. Egyéb fejlédési rend- 76 szakember - sajat
g3chlanomolpriv ellenességl - Maganuton dolgozd finanszirozas, 88. HA GYC07_15=2
szakember - sajat finanszirozas Nem tudja; 99. Nem
valaszol
1. Teljes mértékben
GyC09x5x2¢_1. Egyéb fejlodési dllamilag finanszi-
g3chlanomo2state rendellenesség? - Teljes mértékben rozott ellatas, 88. HA GYC07_15=2
dllamilag finanszirozott ellatas Nem tudja; 99. Nem
valaszol
GyC09x5x2C_2. Eqyéb fejlidesi 2 Reszben dllamilag
rendellenesség? - Részben dllamila finanszirozott elatds,
g3chlanomo2partstate ) X 9 e 9 kiegészit tdmoga-  HA GYCO7_15=2
finanszirozott ellatds, kiegészitd R .
tmogatassal tassal, 88. Nem tudja;
99. Nem vélaszol
3. Alapitvanyi/magén
GyC09x5x2¢_3. Egyéb fejlodési intézmény - sajat
g3chlanomo2found rendellenesség? - Alapitvanyi/magan  finanszirozas, 88. HA GYC07_15=2
intézmény - sajat finanszirozds Nem tudja; 99. Nem
valaszol
4. Magénuton dolgo-
GyC09x5x2¢_4. Egyéb fejlodési rend- 6 szakember - sajat
g3chlanomo2priv ellenesség? - Maganuton dolgozd finanszirozas, 88. HA GYC07_15=2

szakember - sajdt finanszirozas

Nem tudja; 99. Nem
valaszol
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g3chipermillolstate

GyC09x6x1c_1. Egyéb tartds beteg-
ségl - Teljes mértékben &llamilag
finanszirozott elltds

1. Teljes mértékben
dllamilag finanszi-
rozott ellatas, 88.
Nem tudja; 99. Nem
valaszol

HA GYC07_16=2

g3chipermillolpartstate

GyC09x6x1c_2. Egyéb tartés beteg-
ségl - Részben dllamilag finansziro-
zott elldtas, kiegészit6 tamogatdssal

2. Részben dllamilag
finanszirozott ellatés,
kiegészit6 tamoga-
tdssal, 88. Nem tudja;
99. Nem vélaszol

HA GYC07_16=2

g3chipermillotfound

GyC09x6x1c_3. Egyéb tartds beteg-
ségl - Alapitvanyi/magan intézmény
- sajdt finanszirozds

3. Alapitvanyi/magén
intézmény - sajat
finanszirozas, 88.
Nem tudja; 99. Nem
valaszol

HA GYC07_16=2

g3chipermillolpriv

GyC09x6x1c_4. Egyéb tartés beteg-
ségl - Maganuiton dolgozo szakember
- sajdt finanszirozds

4. Maganuton dolgo-
76 szakember - sajat
finanszirozas, 88.
Nem tudja; 99. Nem
valaszol

HA GYC07_16=2

g3chipermillo2state

GyC09x6x2c_1. Egyéb tartés beteg-
5692 - Teljes mértékben allamilag
finanszirozott elltds

1. Teljes mértékben
dllamilag finanszi-
rozott ellatds, 88.
Nem tudja; 99. Nem
valaszol

HA GYC07_16=2

g3chipermillo2partstate

GyC09x6x2c_2. Egyéb tartds
betegség? - Részben dllamilag
finanszirozott ellatds, kiegészitd
tdmogatassal

2. Részben dllamilag
finanszirozott ellatés,
kiegészité tamoga-
tdssal, 88. Nem tudja;
99. Nem vélaszol

HA GYCO7_16=2

g3chipermillo2found

GyCO9xbx2c_3. Egyéb tartos beteg-
ség2 - Alapitvanyi/magan intézmény
- sajat finanszirozas

3. Alapitvanyi/magan
intézmény - sajat
finanszirozas, 88.
Nem tudja; 99. Nem
valaszol

HA GYCO7_16=2

g3chipermillo2priv

GyCO9xbx2c_4. Egyéb tartés
betegség? - Maganuton dolgozd
szakember - sajat finanszirozas

4. Maganuton dolgo-
76 szakember - sajat
finanszirozas, 88.

Nem tudja; 99. Nem

HA GYCO7_16=2

valaszol
GyC09a. Havonta étlagosan mennyi _
2chldevfee pénzt koltenek gyermeke fejlesztésé-  Bevihetd értékek: ?bAa’r?ny;Oix‘b_]
d re? Ha a gyermek tobb fejlesztést is 0-777 sorbam)y
kap, kérjuk adja 6ssze az 6sszegeket!
888. Nem tudja
999. Nem valaszol
GyCO9b. Osszesen heti hany ordban _
2chldevhour kap gyermeke fejlesztést? Haa gyer-  Bevihet6 értékek: z}grﬁ/éo‘ix‘b !
4 mek tobbféle fejlesztést is kap, kérjik  1-168 sorban)y
adja 0ssze az idGtartamokat!
77. Ritkabban, mint
hetente
88. Nem tudja
99. Nem vélaszol
GyCl0xa. Milyen foku jelenleg gyer-
meke sériilése/fejlédési elmaradasa?
g3chimoveseriousret GyCl0xTa. Mozgasfelaési késés (pl HA GYC07_3=3

tul feszes vagy tul laza izomzat)
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; AN OnE ; SZURO-FELTE- ELOZO HULLAMOKBOL
VALTOZONEV KERDES VALASZOK TELEK 6 HONAPOS VARANDGS
g3chihearseriousret GyCl0x2a. Hallasprobléma HA GYCO7_1=3
g3chiseeseriousret GyCl0x3a. Latasprobléma HA GYCO7_2=3

GyCl0x4a. Tartdsi rendellenesség
q3chlpostureseriousret (ferdenyak, dongalab, aszimmetria, HA GYC07_4=3
csipd probléma)
g3chlanomolseriousret E\{SSZZZ?M Eqyéb fejlddesi rendel- HA GYCO7_15=3
g3chlanomoz2seriousret S‘lygg;szzzza' Eqyéb fejlcdési rend- HA GYCO7_15=3
g3chipermillolseriousret  GyCl0x6x1a. Egyéb tartds betegségl HA GYC07_16=3
g3chipermillo2seriousret  GyCl0x6x2a. Egyéb tartds betegség? HA GYC07_16=3
1. Enyhe
2. Kdzepesen stlyos
3. Sulyos
4. Nagyon sulyos
5. Nem dllapitottak
meg stlyossagi fokot
88. Nem tudja
99. Nem vélaszol
GyC10xb. Részt vesz-e gyermeke
fejlesztésben?
a3chimovedevelopret  2/C1OXID. MozgdsfellGaési késes (ol HA GYCO7_3=3
tul feszes vagy tul laza izomzat)
g3chiheardevelopret GyCl0x2b. Halldsprobléma HA GYCO7_1=3
g3chiseedevelopret GyC10x3b. Létasprobléma HA GYCO7_2=3
GyCl0x4b. Tartasi rendellenesség
g3chlposturedevelopret  (ferdenyak, dongaldb, aszimmetria, HA GYCO7_4=3
csip6 probléma)
g3chlanomoldevelopret GyCWOx?x]b. Egyéb fejlcdesi rend- HA GYC07_15=3
ellenességl
g3chlanomo2developret GyCWOx?be. Eayéb fejlcdesi rend- HA GYC07_15=3
ellenesség2
g3chipermilloldevelopret — GyCl0x6x1b. Egyéb tartds betegségl HA GYCO7_16=3
q3chlpermillo2developret  GyCl0x6x2b. Egyéb tartds betegség? HA GYCO7_16=3
1. lgen
2. Nem, mert nem
volt rd lehetdség
3. Nem, mert nem
volt rd szlikség
88. Nem tudja
99. Nem vélaszol
GyC10xc. Milyen tipusu intézmény-
ben/elldtasban részesiil gyermeke
fejlesztésben?
GYCIONIC_1. Mozgisfejodesi késes - 1eues mertékben
(pl tul feszes vagy tul laza izomzat) al\amnag'ﬂr'\anszw—
g3chimovestateret A o o g rozott ellatas, 88. HA GYCO7_3=3
- Teljes mértékben dllamilag finanszi- -
rozott ellatds Ngm tudja; 39 Nem
valaszol
GyCIOKIC_2 Mozgasfejioddsi kesés 2 Reszoen dllamilag
(pl tul feszes vagy tul laza izomzat) - fmanyszqq;o?t ellatas,
q3chimovepartstateret kiegészit6 tdmoga- HA GYCO7_3=3

Részben dllamilag finanszirozott
elldtas, kiegészité tdmogatassal

tassal, 88. Nem tudja;
99. Nem vélaszol
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GyCI0Xlc_3. Mozgéstejdési késes - Alapitvanyi/magan
(pl tul feszes vagy tul laza izomzat) - intezmény - sajat
g3chimovefoundret Alapitvanyi/magan intézmény - sajat finanszirozas, 88. HA GYC07_3=3
) o Nem tudja; 99. Nem
finanszirozas B}
valaszol
GYCIOXIC_4. Mozgisfejlodési keses - Maganuton dolgo-
(pl tul feszes vagy tul laza izomzat) 0 szakember - sajat
g3chimoveprivret . X finanszirozds, 88. HA GYC07_3=3
- Magénuton dolgozo szakember - -
e - Nem tudja; 99. Nem
sajt finanszirozas )
valaszol
1. Teljes mértékben
Gy(C10x2c_1. Halldsprobléma - Teljes  dllamilag finanszi-
g3chihearstateret mértékben dllamilag finanszirozott rozott ellatds, 88. HA GYCO7_1=3
ellatas Nem tudja; 99. Nem
valaszol
2. Részben dllamilag
GyC10x2c_2. Halldsprobléma - Rész-  finanszirozott ellatas,
g3chlhearpartstateret ben dllamilag finanszirozott ellatas, kiegészité tamoga- HA GYCO7_1=3
kiegészit6 tamogatdssal tdssal, 88. Nem tudja;
99. Nem vélaszol
3. Alapitvanyi/magén
GyC10x2c_3. Hallasprobléma - intézmény - sajat
g3chihearfoundret Alapitvanyi/magan intézmény - sajat ~ finanszirozas, 88. HA GYCO7_1=3
finanszirozas Nem tudja; 99. Nem
valaszol
4. Maganuton dolgo-
Gy(C10x2c_4. Halldsprobléma - Ma- 26 szakember - sajat
g3chihearprivret ganuton dolgozo szakember - sajat finanszirozas, 88. HA GYCO7_1=3
finanszirozas Nem tudja; 99. Nem
valaszol
1. Teljes mértékben
GyC10x3c_1. Latasprobléma - Teljes  dllamilag finanszi-
g3chlseestateret mértékben dllamilag finanszirozott rozott ellatds, 88. HA GYCO7_2=3
ellatas Nem tudja; 99. Nem
valaszol
2. Részben dllamilag
GyC10x3c_2. Latasprobléma - Rész-  finanszirozott ellatds,
g3chiseepartstateret ben dllamilag finanszirozott ellatas, kiegészité tamoga- HA GYC07_2=3
kiegészit6 tamogatdssal tdssal, 88. Nem tudja;
99. Nem vélaszol
3. Alapitvanyi/magan
GyC10x3c_3. Latasprobléma - Ala- intézmény - sajt
q3chlseefoundret pitvanyi/magan intézmény - sajat finanszirozas, 88. HA GYCO7_2=3
finanszirozas Nem tudja; 99. Nem
valaszol
4. Magénuton dolgo-
GyCl0x3c_4. Létdsprobléma - Ma- 76 szakember - sajat
q3chlseeprivret ganuton dolgozo szakember - sajdt finanszirozas, 88. HA GYCO7_2=3
finanszirozas Nem tudja; 99. Nem
valaszol
GyC10x4c_1. Tartasi rendellenesség ],' Te‘Jes mgrtekbgn
(ferdenyak, dongalab, aszimmetria dlamilag finanszi-
q3chlposturestateret - ', ! N rozott ellatas, 88. HA GYC07_4=3
csipd probléma) - Teljes mértékben .
dllamilag finanszirozott ellatas Ngm tudjz; 9. Nem
valaszol
GyCl0x4c_2. Tartasi rendellenesség 2. Részben dllamilag
(ferdenyak, dongaldb, aszimmetria,  finanszirozott ellatas,
q3chlposturepartstateret  csipé probléma) - Részben dllamilag  kiegészité tdmoga- HA GYC07_4=3

finanszirozott elldtés, kiegészité
tdmogatassal

tassal, 88. Nem tudja;

99. Nem vélaszol
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; AN OnE ; SZURO-FELTE- ELOZO HULLAMOKBOL
VALTOZONEV KERDES VALASZOK ; - ;
TELEK 6 HONAPOS VARANDOS
GyC10x4c_3. Tartdsi rendellenesség 3 A\amvany\/magan
(ferdenyak, dongaldb, aszimmetria intezmény - sajat
g3chlposturefoundret esiog rob\éma) ) Ala’ itvanyi/ma 'a'n finanszirozas, 88. HA GYC07_4=3
51RO probiema) = MapIvanyVmagan e yyeja; 9. Nem
intézmény - sajét finanszirozas .
valaszol
GyCl0x4c_4. Tartasi rendellenesség 4.’Maganuton domi
) (ferdenyak, dongaldb, aszimmetria 0 szakember - sajdt
q3chlpostureprivret o . o ’ finanszirozas, 88. HA GYC07_4=3
csipd probléma) - Maganuton dolgo- -
) e P Nem tudja; 99. Nem
76 szakember - sajat finanszirozas )
valaszol
1. Teljes mértékben
GyC10x5x1c_1. Egyéb fejl6dési dllamilag finanszi-
g3chlanomolstateret rendellenességl - Teljes mértékben rozott ellatds, 88. HA GYC07_15=3

dllamilag finanszirozott ellatas

Nem tudja; 99. Nem
valaszol

g3chlanomolpartstateret

GyCl0x5x1c_2. Egyéb fejlédési
rendellenességl - Részben dllamilag
finanszirozott ellatas, kiegészitd
tdmogatassal

2. Részben dllamilag
finanszirozott ellatds,
kiegészité tamoga-

tdssal, 88. Nem tudja;

99. Nem vélaszol

HA GYCO7_15=3

GyC10x5x1c_3. Egyéb fejlodési

3. Alapitvanyi/magén
intézmény - sajat

g3chlanomolfoundret rendellenességl - Alapitvanyi/magan  finanszirozas, 88. HA GYC07_15=3
intézmény - sajat finanszirozas Nem tudja; 99. Nem
valaszol
4. Maganuton dolgo-
GyC10x5x1c_4. Egyéb fejlédési rend- 76 szakember - sajat
g3chlanomolprivret ellenességl - Magdntton dolgozd finanszirozas, 88. HA GYC07_15=3
szakember - sajat finanszirozas Nem tudja; 99. Nem
valaszol
1. Teljes mértékben
GyC10x5x2c_1. Egyéb fejlodési dllamilag finanszi-
g3chlanomo2stateret rendellenesség? - Teljes mértékben rozott ellatds, 88. HA GYC07_15=3

dllamilag finanszirozott ellatas

Nem tudja; 99. Nem
valaszol

g3chlanomo2partstateret

GyCl10x5x2¢_2. Egyéb fejlédési
rendellenesség? - Részben dllamilag
finanszirozott ellatds, kiegészitd
tdmogatdssal

2. Részben dllamilag
finanszirozott ellatas,
kiegészit6 tdmoga-

tassal, 88. Nem tudja;

99. Nem vélaszol

HA GYCO07_15=3

Gy(C10x5x2¢_3. Egyéb fejlodési

3. Alapitvanyi/magén
intézmény - sajat

g3chlanomo2foundret rendellenesség? - Alapitvanyi/magan  finanszirozas, 88. HA GYC07_15=3
intézmény - sajat finanszirozds Nem tudja; 99. Nem
valaszol
4. Maganuton dolgo-
GyC10x5x2c_4. Egyéb fejlodési rend- 76 szakember - sajat
qg3chlanomo2privret ellenesség2 - Maganuton dolgozd finanszirozas, 88. HA GYC07_15=3

szakember - sajat finanszirozds

Nem tudja; 99. Nem
valaszol

g3chipermillolstateret

GyCl0x6x1c_1. Egyéb tartds beteg-
ségl - Teljes mértékben dllamilag
finanszirozott elltds

1. Teljes mértékben
dllamilag finanszi-
rozott elldtas, 88.
Nem tudja; 99. Nem
valaszol

HA GYCO07_16=3

g3chipermillolpartstateret

GyCl0x6x1c_2. Egyéb tartés beteg-
ségl - Részben dllamilag finansziro-
zott ellatds, kiegészitd tdmogatassal

2. Részben dllamilag
finanszirozott ellatas,
kiegészit6 tamoga-

tassal, 88. Nem tudja;

99. Nem vélaszol

HA GYC07_16=3
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GyC10x6x1c_3. Egyéb tartds beteg-
ségl - Alapitvanyi/magan intézmény
- sajat finanszirozds

g3chipermillotfoundret

3. Alapitvanyi/magén
intézmény - sajat
finanszirozas, 88.
Nem tudja; 99. Nem
valaszol

HA GYC07_16=3

GyC10x6x1c_4. Egyéb tartos beteg-
ségl - Magdnuiton dolgozo szakember
- sajat finanszirozads

g3chipermillolprivret

4. Maganuton dolgo-
26 szakember - sajat
finanszirozas, 88.
Nem tudja; 99. Nem
valaszol

HA GYC07_16=3

GyC10x6x2c_1. Egyéb tartds beteg-
5692 - Teljes mértékben allamilag
finanszirozott elltds

g3chipermillo2stateret

1. Teljes mértékben
dllamilag finanszi-
rozott ellatds, 88.
Nem tudja; 99. Nem
valaszol

HA GYC07_16=3

GyC10x6x2c_2. Egyéb tartés beteg-
5é92 - Részben dllamilag finansziro-
zott elldtds, kiegészit6 tamogatdssal

qg3chipermillo2partstateret

2. Részben dllamilag
finanszirozott ellatds,
kiegészité tamoga-
tdssal, 88. Nem tudja;
99. Nem vélaszol

HA GYC07_16=3

GyC10x6x2c_3. Egyéb tartds beteg-
ség2 - Alapitvanyi/magén intézmény
- sajat finanszirozds

g3chipermillo2foundret

3. Alapitvanyi/magén
intézmény - sajat
finanszirozas, 88.
Nem tudja; 99. Nem
valaszol

HA GYC07_16=3

GyC10x6x2c_4. Egyéb tartés beteg-
ség2 - Maganuton dolgozo szakem-
ber - sajat finanszirozas

q3chipermillo2privret

4. Maganuton dolgo-
76 szakember - sajat
finanszirozas, 88.
Nem tudja; 99. Nem
valaszol

HA GYC07_16=3

Gy(C10a. Havonta atlagosan mennyi
pénzt koltottek gyermeke fejlesztésé-

Bevihet6 értékek:

HA GyCO10xb=1

a3chidevfeeret re? Ha a gyermek tobb fejlesztést is 0-777 iga;r;;ly\k
kap, kérjik adja 6ssze az 6sszegeket!
888. Nem tudja
999. Nem valaszol
GyC10b. Osszesen heti hény dréban _
kapott gyermeke fejlesztést? Ha a Bevihet értékek: HA, GyCOT0xb=1
g3chidevhourret T X (barmelyik
gyermek tobbféle fejlesztést is kap, 1-168 sorban)
kérjuk adja 6ssze az idétartamokat!
888. Nem tudja
999. Nem valaszol
Gy Memnyie et On edlela oty
g3mvacop jelenleg kotelez6 véddoltasok

szkségességével?

ellenzi

2. Nem ért egyet

3. Semleges

4. Részben egyetért

5. Teljes mértékben
egyetért

88. Nem tudja

99. Nem vélaszol

VARANDOS
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GyClla. Hany hénapos kordig taplalta
<NEV> gyermekét kizérdlag szop- Bevihetd értékek:
a3chiexbfeedm tatdssal? (Esetleg vizet vagy nem 1119

cukrozott tedt adhatott mellé.)

55. Kevesebb mint
egy hénapig

66. Egydltalan nem
szoptatta

88. Nem tudja

99. Nem vélaszol

GyCl1b. Gyermeke hany hénapos
kordban hagyta abba teljesen a
szoptatdsat?

g3chibfeedend

Bevihet6 értékek:

o HA GYClla<>66

66. Kevesebb mint
egy hénapos kordig

77. Most is szopik/kap
anyatejet

88. Nem tudja

99. Nem vélaszol

GyClic. <NEV> gyermeke minden

g3chifeedshed nap nagyjabol ugyanabban az 1. Igen, minden nap
id6ben eszik?
2. Nem, naponta
valtozik
88. Nem tudja
99. Nem vélaszol
GyC13x1. Naponta hany adag
gyumolcsot fogyasztott gyermeke,
q3chifoodfruit a100%-o0s gytimolcsleveket nem 1.5 vagy tébb adagot
szamitva? (Egy adag példaul: 1alma
vagy banan, 2-3 szilva)
2. 3-4 adagot
3.2 adagot vagy
kevesebbet
4. Egyaltaldan nem
fogyasztott
88. Nem tudja

99. Nem vélaszol

GyCl13x2. Naponta hany adag nyers
76ldséget fogyasztott gyermeke, a
burgonyat és a 100%-0s z6ldség-
leveket nem szamitva? (Egy adag
példaul: egy paradicsom, egy
csészényi salata)

g3chifoodvegt

1.5 vagy tobb adagot

2. 3-4 adagot

3.2 adagot vagy
kevesebbet

4. Egyaltaldn nem
fogyasztott

88. Nem tudja

99. Nem vélaszol

GyC13x3. Naponta mennyi folyadékot

q3chifoodfluid ivott gyermeke?

1. Tobb mint 1,5 litert

2.1-1,5 liter kozott

3. Kevesebb mint
1litert

88. Nem tudja

99. Nem vélaszol
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g3chifoodmilk

GyC13x4. Naponta mennyi tejet/tej-
terméket fogyasztott gyermeke?

1. Legaldbb 5 dl

2. Kevesebb mint 5dl,
de tobb mint 1dl

3.1dI-nél kevesebbet

4. Egyaltaldn nem
fogyasztott

88. Nem tudja

99. Nem vélaszol

g3chifoodfish

GyC13x5. Naponta hanyszor fogyaszt
gyermeke hust, halat tejet/tejtermé-
ket, tojast?

1. Legaldbb 4
alkalommal

2. 3 alkalommal

3. Legfeljebb 2
alkalommal

4. Egyszer sem

88. Nem tudja

99. Nem vélaszol

q3chifoodsyrup

Gy(C13x6. Milyen rendszeresen fo-

gyaszt gyermeke szénsavas Uditéitalt,

s70rpot vagy cukrozott teat?

1. Havonta legfeljebb
1-4 alkalommal

2. Hetente 1-4
alkalommal

3. Naponta

4.Soha

88. Nem tudja

99. Nem vélaszol

g3chifoodfast

GyC13x7. Hetente hanyszor fogyasz-
tott gyermeke gyorsételeket, példaul
hamburger, hotdog, stlt krumpli,
pizza, zacskos levesek?

1. Kevesebb mint 1
alkalommal

2.1-3 alkalommal

3.4 vagy tobb
alkalommal

4. Egyszer sem

88. Nem tudja

99. Nem vélaszol

g3chifoodsnack

GyC13x8. Hetente hanyszor fo-
gyasztott gyermeke csipszet, sos
rdgcsalnivalot?

1. Legfeljebb 1
alkalommal

2. 2-3 alkalommal

3.4 vagy tobb
alkalommal

4. Egyszer sem

88. Nem tudja

99. Nem vélaszol

g3chifoodsweets

Gy(C13x9. Hetente hdnyszor fogyasztott
gyermeke édességeket, pl keksz, trd
rudi, tejszelet, sitemény, hazi készités(
édesség, csokoladé, cukorka?

1. Legfeljebb 1
alkalommal

2. 2-3 alkalommal

3.4 vagy tébb
alkalommal

4. Egyszer sem

88. Nem tudja

99. Nem vélaszol

VARANDOS



MELLEKLET: A MASFEL EVES KERDOIV VALTOZO!I

; AN OnE ; SZURO-FELTE- ELOZO HULLAMOKBOL
VALTOZONEV KERDES VALASZOK TELEK 6 HONAPOS VARANDGS
GyC13x10. Naponta hany adag
gabona alapu élelmiszert ad a
q3chifoodgrain gée;gn;ém?geﬁg dybassssgtaebn:gﬂy; 1.4 vagy tobb adagot
1-2 ev6kanal kukoricapehely; 1szelet
kenyér/kalacs; 30-50 g tészta/rizs)
2.1-3adagot
3. Kevesebb mint 1
adagot
4. Egyaltaldn nem
fogyasztott
88. Nem tudja
99. Nem vélaszol
GyC13x11. Milyen rendszeresen ad tel-
) es ki6rlés(i gabona alapu élelmiszert
a3chifoodwholegrain J(pl. teljes ki(")grlésﬂ kenygr/péka'ru sth.) 1 Naponta
gyermekének?
2. Hetente 3-4
alkalommal
3. Ritkdbban, mint
hetente
4.Soha
88. Nem tudja
99. Nem vélaszol
g3chiteethwash %C;:/; ;ﬂ]:t?o n <NEV> gyermeke 1.1gen
2.Nem
88. Nem tudja
99. Nem vélaszol
GyC15. <NEV> gyermeke minden nap
g3chisleepshed nagyjabol ugyanabban az idében 1.1gen
fekszik le aludni (este)?
2.Nem
88. Nem tudja
99. Nem vélaszol
a3chisleephour Siﬂg\?l_gtRﬁs.t:;gn%akor fektetile g_e%/;]eto értékek: HA GYCI5=1
88. Nem tudja
99. Nem vélaszol
q3chisleepmin liyacl%é\./E_EeFiCe.SI;Iéannkyéggkor fekteti S_e;/\gr']eto értékek: HA GYCT5=T
88. Nem tudja
99. Nem vélaszol
GyC17a. Napkozben: Egy atlagos na-
pon korulbeldl hémy orat alszik fNEV> Bevihets értékek
g3chisleepd gyermekg most.anabaq? Ha a\v/as“ 019 g2chisleepd
kozben tobbszor is felébred, kérjlk
adja 6ssze az alvasi idétartamokat!
88. Nem tudja
99. Nem vélaszol
GyCl17b. Ejszaka: Egy &tlagos napon
korulbelal hany Orzﬁt alszik <NE\/> Bevihets értékek:
q3chisleepn gyermeke mostandban? Ha alvds 119 g2chisleepn

kozben tobbszor is felébred, kérjlk
adja 6ssze az alvasi idétartamokat!

88. Nem tudja

99. Nem vélaszol
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Gy(C18. Milyen gyakran alussza at
g3chlover <NEV> gyermeke az éjszakat mos- 1. Soha g2chlover
tandban?
2. Heti1-2 alka-
lommal
3. Heti 3-6 alka-
lommal
4. Minden éjszaka
88. Nem tudja
99. Nem vélaszol
a3chiwake an&i?.glanyszor ébred fel éjsza- E]e;/\heto értékek: HA GYCI8=1/2/3 a2chiwake
88. Nem tudja
99. Nem vélaszol
Gy(19. Kortlbeltl hetente hany
g3chisleeptog leézzalgzgogggssgzg ?égszztrr;]ek, Bevihetd értékek: 1-6 g2chisleeptog
szUl6k agydban tolti?
0. Soha

7.Minden éjszaka
66. Csak alkalman-
ként (ritkabban, mint
hetente)
88. Nem tudja
99. Nem vélaszol
14. Iker-kérd6iv. Gyermekfeltigyelet, a gyermekkel végzett tevékenységek
q3ch2sex IK2X3. A gyermek neme: 1. Fiu HA X7=2
2.Lany

IK2X4a. Gyorsitja a tovabbi valasz-
adast, ha a gyermek keresztnevét
vagy becenevét hasznaljuk. On az
adategyeztetéskor a [NEV] nevet
adta meg. Hasznalhatom a tovabbi-
akban ezt a nevet?

q3ch2NEVI 1.1gen HA X7=2

2. Mésik név legyen:
3. Ne szolitsunk
nevén a gyereket

2. Nem ad meg nevet

IK2A01. El6fordul legalabb hetente
egyszer, hogy férje/partnere egyediil

g3partalonech? gondoskodik <NEV2> gyermekérél, 1.1gen Eé;j/zzz/gs
tgy, hogy On nincs veliik (példaul -
dolgozni vagy bevasarolni megy)?
2.Nem
88. Nem tudja
99. Nem vélaszol
a3partalonech? Lﬁzrﬁlgzeljeh”:n/ yPgrr;??ere. Egy heten ]B_fgéheto Gk haorl
777. Kevesebb mint
egy ordt

888. Nem tudja
999. Nem valaszol
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IK2A03. Eléfordul legaldbb hetente
egyszer, hogy <NEV2> gyermekére
q3ch2c Onon és férjén/partnerén kivil valaki -~ 1. lgen HA X7=2
mds vigyaz? (Ideértve példaul a
nagyszuloket és a bolcsédét is!)
2.Nem
88. Nem tudja
99. Nem vélaszol
IK2A04al. Csalddi, munkahelyi
bolcséde: Igénybe veszi-e a kovet-
a3ch2famnurs kez6 gyermgekf)éIUgyeIet\ format heti I-lgen HA IK2A03=1
rendszerességgel?
2.Nem
88. Nem tudja
99. Nem vélaszol
q3ch2famnursday IK2A04a2. Csaladi, munkahelyi BO- g i ertaekc 17 HA IK2A031
cséde: Hetente hany napon zajlik?
99. Nem vélaszol
IK2AD4a3, Csaldd, munkanelyi Bevihetd értékek:
g3ch2famnurshour k')o'\csode:‘Hetente osszesen hany 1168, HA 1K2A03=1
6raban zajlik?
99. Nem vélaszol
IK2A04a4. Csalddi, munkahelyi
q3ch2famnurspay bolcsdde: Ha fizet érte, havonta 0. Nem fizet érte HA IK2A03=1
dtlagosan mennyit?
Bevihet6 értékek:
1-999.
9999. Nem valaszol
IK2A04Db1. BolcsGde, mini bolcséde:
a3ch2mininurs lonybe veszi-e ezt a gyermekfel- 4 oo, HA IK2A03=1
Ugyeleti formdt heti rendszeres-
séggel?
2.Nem
88. Nem tudja
99. Nem vélaszol
g3ch2mininursday |K2A04b2', Bolcsdde, m.'m bolcsGde: Bevihetd értékek: 1-7.  HA IK2A03=1
Hetente hany napon zajlik?
99. Nem vélaszol
. IK2A04b3. Bolcsdde, mini bolcsdde:  Bevihetd értékek:
a3chZmininurshour Hetente 6sszesen hany éraban zajlik?  1-168. HA IK2A03=
99. Nem vélaszol
IK2A04b4. Bolcséde, mini bolcséde:
g3ch2mininurspay Ha fizet érte, havonta &tlagosan 0. Nem fizet érte HA IK2A03=1
mennyit?
Bevihetd értékek:
1-999.
9999. Nem vélaszol
IK2A04c1. Nagyszulé(k): Igénybe
g3ch2gp veszi-e ezt a gyermekfelligyeleti 1.lgen HA IK2A03=1
format heti rendszerességgel?
2.Nem
88. Nem tudja
99. Nem vélaszol
a3ch2gpday IK2A0AC2. NagyszUlo(: Hetente g ot srtgkek: 17, HA IK2A03-1

hany napon zajlik?

99. Nem vélaszol
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99. Nem vélaszol
IK2A04d1. Egyéb rokon: Igénybe
g3ch2orel veszi-e ezt a gyermekfelligyeleti 1.1gen HA IK2A03=1
format heti rendszerességgel?
2.Nem
88. Nem tudja
99. Nem vélaszol
a3chorelday IK2A04d2. Eqyeb rokon:Heterte g it arek: 17, HA IK2A03-]
hany napon zajlik?
99. Nem vélaszol
Gt [OOSR U s
99. Nem vélaszol
q3chzorelnay IK2A04d4. Eayéb rokon: Ha fzet éte, ) o et grte i Ik2A03-]
havonta dtlagosan mennyit?
Bevihet6 értékek:
1-999.
9999. Nem valaszol
IK2A04e1. Babysitter: Igénybe ve-
g3ch2bsit szi-e ezt a gyermekfelligyeleti format 1. 1gen HA IK2A03=1
heti rendszerességgel?
2.Nem
88. Nem tudja
99. Nem vélaszol
q3ch2bsitday K2AORe2, Babysitter: Hetente Ny po et ertekek: 1. HA IK2A03-1
napon zajlik?
99. Nem vélaszol
. IK2A04e3. Babysitter: Hetente Bevihetd értékek:
aschabsithour 0Osszesen hany (y')ra'ban zajlik? 1-168. HA IK2AD3=]
99. Nem vélaszol
q3ch2bsitpay IKZAOAQZ}' Babysitter: Ha f'ZEt rte, 0. Nem fizet érte HA IK2A03=1
havonta atlagosan mennyit?
Bevihetd értékek:
1-999.
9999. Nem vélaszol
IK2A04f1. Egyéh: Igénybe veszi-e
g3ch2ocare ezt a gyermekfelugyeleti format heti 1. 1gen, éspedig: HA IK2A03=1
rendszerességgel?
2.Nem
88. Nem tudja
99. Nem vélaszol
IK2A04f1_E. Igénybe vesz-e egyéb . .
a3ch2ocaretype yermekfeliayelt ormit et reng-  CWIKSIORIES o0,
szerességgel? Ha igen, akkor mit? valasz)
a3ch2ocareday IK2A0A2. Eqyeb: Hetente hany Bevinet6 értekek: 17, HA IK2A03<1
napon zajlik?
99. Nem vélaszol
a3ch2ocarehour LgiéO;;ShaEngz:j%kr;etente osszesen Eﬁgéheto értékek: HA IK2A03<1
99. Nem vélaszol
g3ch2ocarepay IK2A0414. Egyéb: Ha fizet rte, 0. Nem fizet érte HA IK2A03=1

havonta atlagosan mennyit?

Bevihet6 értékek:
1-999.

9999. Nem vélaszol
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IK2A05_1. EV: Mennyi idés kordban
adta <NEV2> gyermekét bolcsédébe?
(Ideértve a csalddi-, munkahelyi-,
vagy minibolcsédéket is!)

q3nursageych2 Beviheto értékek: 0-1.  HA IK2A03=1

88. Nem tudja
99. Nem vélaszol

[K2A05_2. HONAP: Mennyi id6s
kordban adta <NEV2> gyermekét Bevihets értékek:
g3nursagemch?2 bolcs6débe? (Ideértve a csalddi-, o ’ HA IK2A03=1
munkahelyi-, vagy minibolcsédéket ’
is!)

88. Nem tudja
99. Nem vélaszol

HA
IK2A0431=2/88/99
ES
IK2A04b1=2/88/99

IK2A06. Tervezi-e <NEV2> gyerme-

asplannurs két bolcsodébe adni?

1.1gen

2.Nem
88. Nem tudja
99. Nem vélaszol

IK2A07. Az elmult héten On vagy
mas felnétt hany napon végezte a
kovetkezd tevekenységeket <NEV2>
gyermekével?
IK2A07_1. Mondokazott, mesélt a
gyermeknek (fejbél)
IK2A07_2. Kézm(iveskedett a gyer-
mekkel, pl. rajzolds, gyurmdzas
IK2A07_3. Hallgatott zenét, énekelt,
zenélt vagy tancolt a gyermekkel
IK2A07_4. Jatszott a gyermekkel
valamilyen jatékkal a hdzon beltl
IK2A07_5. Vonta be a gyermeket
g3ch2dotasks mindennapi tennivalékba, pl. pakolas,
f6zés
IK2A07_6. Jatszott a gyermekkel a
szabadban
IK2A07_7. Olvasott neki konyvbél
vagy nézegetett vele képeskonyvet
IK2A07_8. Prébalta a gyermeket
g3ch2dolearn tanitani példaul testrészeire, szinek,
dllatok megnevezésére

g3ch2dostory

g3ch2dodraw

g3ch2domusic

g3ch2doplayis

g3ch2doplayos

g3ch2dobook

0. Egyszer sem HA X7=2
Bevihetd értékek: 1-7.

88. Nem tudja

99. Nem vélaszol

15. lker-kérd6iv. A gyermek dltalanos fejlédése
1K2B01. Aggddik-e On gyermeke
fejlédése vagy novekedése miatt az
aldbbi szempontokhol?

g3ch2worrmove IK2BO1_1. Mozgasfejl6dése miatt
g3ch2worrweight IK2BO1_2. Testsulya miatt
g3ch2worrheigt IK2BO1_3. Magassaga miatt
g3ch2worrmental IK2BO1_4. Ertelmi fejlédése miatt
g3ch2worrbeh IK2BO1_5. Viselkedése miatt

g3ch2worrtalk IK2BO1_6. Beszédfejlédése miatt
g3ch2worrdev IK2BO1_7. Altalanos fejlédése miatt
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1.1gen HA X7=2
2.Nem
88. Nem tudja
99. Nem vélaszol

ASQ-3 Kommunikacio alskéla

g3ch2devcoml IK2B02a_1.

g3ch2devcom? IK2B02a_2.

g3ch2devcom3 IK2B02a_3.

g3ch2devcom4 1K2B02a_4.

g3ch2devcom5 1K2B02a_5.

g3ch2devcom6b 1K2B02a_6.

a3ch2devcomers IK2802a_6_E. (Nitott szoveges
valasz)

ASQ-3 Nagy mozgas alskala

q3ch2devgmotl IK2B02b_1.

g3ch2devgmot? IK2B02b_2.

g3ch2devgmot3 IK2B02b_3.

g3ch2devgmot4 IK2B02b_4.

g3ch2devgmot5 IK2B02b_5.

g3ch2devgmot6 IK2B02b_6.

ASQ-3 Finom mozgas alskdla

g3ch2devfmotl IK2B02c_1.

g3ch2devfmot2 IK2B02c_2.

g3ch2devfmot3 IK2B02c_3.

g3ch2devfmot4 IK2B02c_4.

g3ch2devfmot5 IK2B02c 5.

g3ch2devfmot6 IK2B02¢_6.

ASQ-3 Problémamegoldas alskala

a3ch2devprobll 1K2B02d_1.

g3ch2devprobl2 IK2B02d_2.

g3ch2devprobl3 IK2B02d_3.

g3ch2devprobl4 IK2B02d_4.

q3ch2devprobl5 1K2B02d_5.

q3ch2devproble 1K2B02d_6.

0. Megnem HA A GYERMEK

foh:::f] KORRIGALT KORA
17-30 HONAP

88. Nem tudja

ASQ-3 Kommunikacio alskéla

q3ch2deviecoml IK2B03a_1.

q3ch2devibcom?2 IK2B03a_2.

q3ch2devibcom3 IK2B03a_3.

q3ch2devibcom4 IK2B03a_4.

g3ch2devibcom5 IK2B03a_5.

g3ch2devibcom6 IK2B03a_6.

ASQ-3 Nagy mozgas alskdla

g3ch2devibgmotl IK2B03b_1.

g3ch2devibgmot2 IK2B03b_2.

g3ch2devibgmot3 IK2B03b_3.

g3ch2devibgmotd IK2B03b_4.

g3ch2devibgmot5 IK2B03b 5.

1

g3ch2devibgmot6 IK2B03b_6.
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ASQ-3 Finom mozgas alskala
g3ch2devibfmotl IK2BO3c_1.
g3ch2devibfmot2 IK2BO3c_2.
g3ch2devibfmot3 IK2BO3c_3.
g3ch2devibfmot4 IK2BO3c_4.
g3ch2devibfmot5 IK2BO3c_5.
g3ch2devibfmot6 IK2BO3c_6.

ASQ-3 Problémamegoldas alskala
g3ch2devi6probll 1K2B03d_1.
g3ch2devi6probl2 1K2B03d_2.
g3ch2devi6probl3 1K2B03d_3.
g3ch2devi6probl4 1K2B03d_4.
g3ch2devi6probls 1K2B03d_5.
g3ch2devi6probl6 1K2B03d_6.
0. Mégnem HA (A GYERMEK
5. Néha KORRIGALT KORA
10.1gen >=15 HONAP 65 0
NAP) ES (GYER-
MEK KORA<=16
88.Nem tudja HONAP ES 30
NAP)
16. Iker-kérddiv. A gyermek egészségi dllapota
IK2CO1. Mekkora volt <NEV2> Bevihetd értékek:
a3chZoweight gyermekének szuletési sulya? 300-7500. HAX7=2
88. Nem tudja
99. Nem vélaszol
IK2CO%a. Mekkora <NEV2> gyermeké-  Bevihetd értékek:
a3ch2weight nek jelenlegi sulya? . 6,0-19,9. HAX7=2
88. Nem tudja
99. Nem vélaszol
a3ch2lenght gézsgggzéjany cm a gyermek ma- Sgﬁ\%&lto értékek: HA X7=2
888. Nem tudja
999. Nem valaszol
1K2C03. Az On megitélése szerint
g3ch2genhealth milyen <NEV2> gyermeke egészsége 1. Nagyon jo HA X7=2
dltaldban?
2.J6
3. Kielégitd
4. Rossz
5. Nagyon rossz
88. Nem tudja
99. Nem vélaszol
IK2C04. Volt-e korhdzban a gyermek
g3ch2afhosp legaldbb eqgy éjszakat, midta sztleté- 1. 1gen HA X7=2
se utan hazavitték onnan?
2.Nem
88. Nem tudja
99. Nem vélaszol
[K2C06a. Volt az On gyermekének a
kovetkezékben felsorolt betegségek HA X7=2
kozul valamelyik szuletése ta?
g3ch2cold IK2C06a_1. Natha, megfazas
q3ch2throat IK2C06a_2. Torokgyulladas
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SZURO-FELTE- ELOZ0 HULLAMOKBOL

VALTOZONEV KERDES VALASZOK TELEK 6 HONAPOS VARANDGS
g3ch2tons IK2C06a_3. Mandulagyulladés
g3ch2earinf IK2C06a_4. Fulgyulladas
g3ch2croup IK2C06a_5. Krupp
g3ch2bron IK2C06a_6. Horghurut
g3ch2lung IK2C06a_7. Tudégyulladds
g3ch2urinf IK2C06a_8. Hugyuti fertézés
a3ch2vom IK2CQ6a79. Virusos hanyas, has-
menés
g3ch2fever IK2C06a_10. Lazgores
g3ch2ocramp IK2C06a_11. Egyéb gorcs (Iaz nélkul)
g3ch2chpox IK2C06a_12. Béranyhimlé
g3ch2conj IK2C06a_13. Kot6hartya-gyulladas
g3ch2accident IK2C06a_14. Sértlés vagy baleset
g3ch2illo 1K2C06a_15. Egyéb
1.1gen
2.Nem
88. Nem tudja
99. Nem vélaszol
I_K2C06b. Hany alkalommal volt az
On gyermekének a kovetkez6kben
felsorolt betegsége szlletése 6ta?
g3ch2coldnr IK2C06b_1. Nétha, megfdzds HA IK2C06a_1=1
g3ch2throatnr IK2C06b_2. Torokgyulladds HA IK2C06a_2=1
g3ch2tonsnr IK2C06b_3. Mandulagyulladas HA IK2C06a_3=1
g3ch2earinfnr IK2C06b_4. Fulgyulladas HA IK2CO6a_4=1
q3ch2croupnr IK2C06b_5. Krupp HA IK2C06a_5=1
g3ch2bronnr IK2C06b_6. Horghurut HA IK2C06a_6=1
q3ch2lungnr IK2C06b_7. Tudégyulladas HA IK2C06a_7=1
q3ch2urinfnr IK2C06b_8. Hugydti fertozés HA IK2C06a_8=1
aSchavomnr \KZCQéb_9. Virusos hanyas, has- HA IK2C06a 9=1
menés
q3ch2fevernr IK2C06b_10. Lazgorces HA IK2C06a_10=1
q3ch2ocrampnr IK2C06b_11. Egyéb gorcs (1az nélkul) HA IK2C06a_11=1
q3ch2chpoxnr IK2C06b_12. Béranyhimlé HA IK2C06a_12=1
q3ch2conjnr IK2C06b_13. Kotohartya-gyulladas HA IK2C06a_13=1
g3ch2accidentnr IK2C06b_14. Sértilés vagy baleset HA IK2C06a_14=1
q3ch2illonr IK2C06b_15. Egyéb HA IK2C06a_15=1
88. Nem tudja
99. Nem vélaszol
IK2C06¢. Az imént megjelolt beteg-
ségek esetén kapott-e az On gyerme-
ke korhazi ellatast is (bennfekvéssel)?
. L HA 1K2C06a_1=1
g3ch2coldhosp IK2CO6c_1. Natha, megfazas ES IK2CO4:17
. HA 1K2C06a_2=1
g3ch2throathosp IK2C06¢_2. Torokgyulladds £S K200 o
) HA 1K2C06a_3=1
g3ch2tonshosp IK2C06¢_3. Mandulagyulladas £S K200 o
) ) ) HA 1K2C06a_4=1
g3ch2earinfhosp IK2C06¢_4. Fulgyulladds £S K200 o
HA 1K2C06a_5=1
g3ch2crouphosp IK2C06¢_5. Krupp £S K200 o
g3ch2bronhosp IK2C06¢_6. Horghurut HAIK2C0ba_6=1

ES K2€04=1
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SZURO-FELTE- ELOZ0 HULLAMOKBOL

ALTOZONE “RDE A . P .
VALTOZONEV KERDES VALASZOK TELEK 6 HONAPOS VARANDGS
- , HA IK2C06a_7=1
g3ch2lunghosp 1K2C06¢_7. Tuddgyulladds ES [K2C04=1
) e, HA IK2C06a_8=1
g3ch2urinfhosp IK2C06¢_8. Hugyuti fert6zés ES [K2C04=1
2h2vomNos 1K2C06c_9. Virusos hanyas, has- HA IK2C06a_9=1
d P menés S IK2004<1
o HA IK2C06a_10=1
g3ch2feverhosp IK2C06¢_10. Lazgores ES IK2C04=1
- e HA IK2C06a_11=1
a3ch2ocramphosp 1K2C06c_T1. Egyéb gorcs (laz nélkl) £S IK2C04=]
L P HA IK2C06a_12=1
g3ch2chpoxhosp IK2C06¢_12. Béranyhimlé £S 1K2C04=]
) A s , HA IK2C06a_13=1
g3ch2conjhosp IK2C06¢_13. Kotéhartya-gyulladas £S K2C04<1
. e HA 1K2C06a_14=1
g3ch2accidenthosp IK2C06c_14. Sérilés vagy baleset £S K2C04<]
. ) HA 1K2C06a_15=1
g3ch2illohosp IK2C06¢_15. Egyéb £S K2C04<1
1.1gen
2.Nem
88. Nem tudja
99. Nem vélaszol
IK2C07. Gyermekénél megallapitot-
ta-e orvos vagy mas szakember a HA X722
felsoroltak kozil valamelyik betegsé-
get vagy dllapotot?
q3ch2hear IK2C07_1. Halldsprobléma
g3ch2see IK2C07_2. Latdsprobléma
a3ch2move IK?COLB. Mozga§fej\0d_ésw probl_ema
(tul feszes vagy tul laza izomzat is)
IK2C07_4. Tartdsi rendellenesség
g3ch2posture (ferdenyak, dongaldb, aszimmetria,
csipéprobléma)
a3ch2feed IK2C07_5. Ta'p\ala’§sal, tapllkozassal
kapcsolatos probléma
g3ch2smallw IK2C07_6. Tul kicsi sulynovekedés
g3ch2bigw IK2C07_7. Tul nagy sulynévekedés
a3chzhead |K2/CQ77_8,”Koranak megfelel6tol
eltérd fejkorfogat
IK2C07_9. Visszamaradott hossz-
g3ch2grow . X
novekedés
g3ch2heart IK2C07_10. Szivrendellenesség
2chotesticle IK2CO7_11. A herék nem ereszkedtek HA X7=2 ES
a le a herezacskoba IK2X3=1
q3chzasthma IKZCO?_WZ. Asztma, ismétlodé
fulladds
g3ch2eczema IK2C07_13. Ekcéma
g3ch2fintol IK2C07_14. Intolerancia
a3chzanomoltype |K2CO7_15_E. Egyeb fgjlodem (Ny\tott széveges
rendellenesség, éspedig vélasz)
g3ch2anomolnow IK2C07_15. Egyéb
a3ch2anomo2type \K2C07_16_E. Egyeb fglodea (Ny\tott széveges
rendellenesség, éspedig vélasz)

g3ch2anomo2now IK2C07_16. Egyéb
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ALTOZONE KERDE: ALASZOK ; - ;
VALTOZONEY S VALASZO TELEK 6 HONAPOS VARANDOS
a3ch2anomo3type I/KZCO7_17_E. Egyéb tartds betegség, (Nwtott széveges
éspedig vdlasz)
g3ch2anomo3now IK2C07_17. Egyéb
aich2anomodiype IVKZCO7_18_E. Egyéb tartds betegség, (Nyﬁott széveges
éspedig vdlasz)
g3ch2anomo4now IK2C07_18. Egyéb
1.Nem
2.1gen, most is
fenndll
3.lgen, régebben volt
88. Nem tudja
99. Nem vélaszol
IK2C08. Milyen ételre (volt) allergids
<NEV2> gyermeke? Tobb valasz is
adhato!
1. Tej; 88. NEM HA
g3ch2almilk 1K2C08_1. Tej TUDJA; 99. NEM B
VALASTOL IK2C07_14=2/3
2.Tojas; 88. NEM HA
g3ch2alegg 1K2C08_2. Tojas TUDJA; 99. NEM B
VALASTOL IK2C07_14=2/3
3.Hal; 88. NEM HA
g3ch2alfish 1K2C08_3. Hal TUDJA; 99. NEM B
VALASTOL IK2C07_14=2/3
4. Liszt; 88. NEM HA
g3ch2alflour IK2C08_4. Liszt TUDJA; 99. NEM B
VALASTOL IK2C07_14=2/3
5. Eper; 88. NEM bA
g3ch2alstrawb IK2C08_5. Eper TUDJA; 99. NEM ~
VALASTOL IK2C07_14=2/3
6. Mogyoro; 88. NEM
g3ch2alpeanut IK2C08_6. Mogyord TUDJA; 99. NEM B
VALASZOL IK2C07_14=2/3
7.Di6; 88.NEM
g3ch2alnut 1K2C08_7. Dio TUDJA; 99. NEM B
VALASTOL IK2C07_14=2/3
8.5z0ja; 88. NEM HA
g3ch2alsoy IK2C08_8. Szdja TUDJA; 99. NEM ~
VALASZOL IK2C07_14=2/3
9. Citrusfélék; 88.
g3ch2alcitrus 1K2C08_9. Citrusfélék NEM TUDJA; 99. NEM B
VALASZOL IK2C07_14=2/3
a3ch2alotype IK2C08_10_E. Eqyeb, éspedig §§|ya§§)tt STOVROES 11 k2008 10=10
10. Egyéb; 88. NEM HA
g3ch2alo 1K2C08_10. Egyéb TUDJA; 99. NEM _
VALASZOL IK2C07_14=2/3
IK2C09xa. Milyen foku jelenleg gyer-
meke sériilése/fejlédési elmaradasa?
g3ch2moveserious |K2CO9x]a. Mozga’sfejlé_désw késés (pl HA IK2C07_3=2
tul feszes vagy tul laza izomzat)
g3ch2heatserious IK2C09x2a. Hallasprobléma HA IK2C07_1=2
g3ch2seeserious IK2C09x3a. Latasprobléma HA IK2C07_2=2
IK2C09x4a. Tartdsi rendellenesség
g3ch2postureserious (ferdenyak, dongalab, aszimmetria, HA IK2C07_4=2

sipd probléma)
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o . ) SZURO-FELTE- ELOZO0 HULLAMOKBOL
VALTOZONEV KERDES VALASZOK TELEK € HONAPOS VARANDOS
g3ch2anomolserious :ﬁgg?;f:;;gﬁyeb fejiodesi HA IK2C07_15=2
g3ch2anomoz2serious Irzigg‘?;f:@gggyeb fejlodési HA 1K2C07_15=2
q3ch2permillolserious IK2C09x6x1a. Egyéb tartds betegségl HA IK2C07_16=2
a3chapermillozserious  \2c09¥6x2a. Egyebtartds be- HA IK2C07_16=2

tegség2
1. Enyhe
2. Kdzepesen stlyos
3. Sulyos
4. Nagyon slilyos
5. Nem dllapitottak
meg sulyossgi fokot
88. Nem tudja
99. Nem vélaszol
IK2C09xh. Részt vesz-e gyermeke
fejlesztésben?
aich2movedevelop IK2C09x1b. Mozgésfej\édési késés (pl. HAIK2C07_3=2
tul feszes vagy tul laza izomzat)
g3ch2heatdevelop 1K2C09x2b. Halldsprobléma HA 1K2C07_1=2
g3ch2seedevelop IK2C09x3b. Latasprobléma HA IK2C07_2=2
IK2C09x4b. Tartasi rendellenesség
g3ch2posturedevelop (ferdenyak, dongaldb, aszimmetria, HA IK2C07_4=2

csip6 probléma)

g3ch2anomoldevelop

IK2C09x5x1b. Egyéb fejlédési
rendellenességl

HA IK2C07_15=2

g3ch2anomo2develop

1K2C09x5x2b. Egyéb fejlodési
rendellenesség?

HA IK2C07_15=2

g3ch2permilloldevelop

IK2C09x6x1b. Egyéb tartés betegségl

HA 1K2C07 _16=2

g3ch2permillo2develop

IK2C09x6x2b. Egyéb tartds be-
tegség?

HA IK2C07_T6=2

1.1gen

2. Nem, mert nincs ra
lehetéség

3. Nem, mert nincs ra
szikség

88. Nem tudja

99. Nem vélaszol

IK2C09xc. Milyen tipusu intézmény-
ben/ellatasban részesil gyermeke
fejlesztésben?

IK2C09x1c_1. Mozgasfejlodési késés
(pl tul feszes vagy tul laza izomzat)

1. Teljes mértékben
dllamilag finanszi-

g3ch2movestate - e g rozott ellatds; 88. HA IK2C07_3=2
- Teljes mértékben dllamilag finanszi- .
" Nem tudja; 99. Nem
rozott ellatas )
valaszol
2. Részben dllamilag
IK2C09x1c_2. Mozgasfejlodési késés  finanszirozott
a3ch2movepartstate (pl tul feszes vagy tul laza izomzat) - ellatas, kiegészité HAIK2CO7 32

Részben dllamilag finanszirozott
ellatas, kiegészité tamogatassal

tdmogatdssal; 88.
Nem tudja; 99. Nem
valaszol
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IK2C09Ic_3. Mozgasfellodesikéses > Alapitvanyi/magan
(pl tul feszes vagy tul laza izomzat) - intezmény - sajat
g3ch2movefound Alapitvanyi/magan intézmény - sajat finanszirozas; 88. HA IK2C07_3=2
) o Nem tudja; 99. Nem
finanszirozas B}
valaszol
[K2C09x1c_4. Mozgasfejlodési késés 4.’Maganutom do\gg—
(pl tul feszes vagy tul laza izomzat) 0 szakember - sajat
g3ch2movepriv . X finanszirozds; 88. HA IK2C07_3=2
- Magénuton dolgozo szakember - -
e - Nem tudja; 99. Nem
sajt finanszirozas )
valaszol
1. Teljes mértékben
IK2C09x2c_1. Halldsprobléma - Teljes  &llamilag finanszi-
g3ch2heatstate mértékben dllamilag finanszirozott rozott ellatds; 88. HA IK2C07_1=2
ellatas Nem tudja; 99. Nem
valaszol
2. Részben dllamilag
IK2C09x2c_2. Halldsprobléma - finanszirozott elldtds,
g3ch2heatpartstate Részben dllamilag finanszirozott kiegészité tamoga- HA IK2C07_1=2
ellatas, kiegészité tamogatassal tdssal; 88. Nem tudja;
99. Nem vélaszol
3. Alapitvanyi/magén
IK2C09x2c_3. Hallasprobléma - intézmény - sajat
g3ch2heatfound Alapitvanyi/magan intézmény - sajat ~ finanszirozas; 88. HA IK2C07_1=2
finanszirozas Nem tudja; 99. Nem
valaszol
4. Maganuton dolgo-
IK2C09x2c_4. Halldsprobléma - Ma-  z6 szakember - sajt
g3ch2heatpriv ganuton dolgozo szakember - sajét finanszirozas; 88. HA IK2C07_1=2
finanszirozas Nem tudja; 99. Nem
valaszol
1. Teljes mértékben
IK2C09x3c_1. Latasprobléma - Teljes  &llamilag finanszi-
g3ch2seestate mértékben allamilag finanszirozott rozott ellatds; 88. HA IK2C07_2=2
ellatas Nem tudja; 99. Nem
valaszol
2. Részben dllamilag
IK2C09x3c_2. Latasprobléma - Rész-  finanszirozott elldtds,
g3ch2seepartstate ben dllamilag finanszirozott ellatas, kiegészité tamoga- HA IK2C07_2=2
kiegészit6 tamogatdssal tdssal; 88. Nem tudja;
99. Nem vélaszol
3. Alapitvanyi/magan
1K2C09x3c_3. Latasprobléma - intézmény - sajét
g3ch2seefound Alapitvanyi/magan intézmény - sajat ~ finanszirozas; 88. HA IK2C07_2=2
finanszirozés Nem tudja; 99. Nem
valaszol
4. Magénuton dolgo-
IK2C09x3c_4. Latasprobléma - Ma- 26 szakember - sajét
g3ch2seepriv ganuton dolgozd szakember - sajat finanszirozas; 88. HA IK2C07_2=2
finanszirozds Nem tudja; 99. Nem
valaszol
IK2C00xAc_. Tartésirendellenesség - 1ohes Mértékben
(ferdenyak, dongalab, aszimmetria dllamilag finanszi-
g3ch2posturestate L 9 RN rozott ellatds; 88. HA IK2C07_4=2
csipd probléma) - Teljes mértékben .
dllamilag finanszirozott ellatas Ngm tudja; 9. Nem
valaszol
IK2C09x4c_2. Tartdsi rendellenesség 2. Részben dllamilag
(ferdenyak, dongaldb, aszimmetria,  finanszirozott ellatas,
g3ch2posturepartstate csip6 probléma) - Részben dllamilag  kiegészit6 témoga-  HA IK2C07_4=2

finanszirozott ellatds, kiegészitd
tdmogatdssal

tassal; 88. Nem tudja;

99. Nem vélaszol
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IK2C09x4c_3. Tartdsi rendellenesség 3 A\amvany\/ magan
(ferdenyak, dongalab, aszimmetria intézmeny - sajat
g3ch2posturefound esiog rob\éma) ) Ala’ itvanyi/ma 'a'n finanszirozas; 88. HA 1K2C07_4=2
CoIn problema) = /NapIVaNyIMagan o tgja: 99, Nem
intézmény - sajét finanszirozas .
valaszol
[K2C09x4c_4. Tartasi rendellenesség 4.’Maganuton domi
(ferdenyak, dongaldb, aszimmetria 26 szakember - sajat
a3ch2posturepriv “raenya, dongaian, o571 " finanszirozds; 8. HAIK2CO7_d=2
csipd probléma) - Maganuton dolgo- o
. P P Nem tudja; 99. Nem
76 szakember - sajat finanszirozas )
valaszol
1. Teljes mértékben
IK2C09x5x1c_1. Egyéb fejlédési dllamilag finanszi-
g3ch2anomolstate rendellenességl - Teljes mértékben rozott ellatds; 88. HA IK2C07_15=2
dllamilag finanszirozott ellatas Nem tudja; 99. Nem
valaszol
IK2009x5x1c_2. Egyéb fejlGdesi 2 Részben allamilag
rendellenességl - Részben dllamila finanszirozott ellatds,
q3ch2anomolpartstate L oC CNESSEQT - RESZOEN ANAMIAT i it tamoga-  HA IK2C07_15=2
finanszirozott ellatas, kiegészitd L .
témogatssal tassal; 88. Nem tudja;
9 99. Nem vélaszol
3. Alapitvanyi/magén
IK2C09x5x1c_3. Egyéb fejlodési intézmény - sajat
g3ch2anomolfound rendellenességl - Alapitvanyi/magan  finanszirozas; 88. HA IK2C07_15=2
intézmény - sajat finanszirozas Nem tudja; 99. Nem
valaszol
4. Maganuton dolgo-
IK2C09x5x1c_4. Egyéb fejlédési 76 szakember - sajat
g3ch2anomolpriv rendellenességl - Maganuton dolgo-  finanszirozas; 88. HA IK2C07_15=2
76 szakember - sajét finanszirozas Nem tudja; 99. Nem
valaszol
1. Teljes mértékben
IK2C09x5x2¢_1. Egyéb fejlodési dllamilag finanszi-
g3ch2anomo2state rendellenesség? - Teljes mértékben rozott ellatds; 88. HA IK2C07_15=2
dllamilag finanszirozott ellatas Nem tudja; 99. Nem
valaszol
IK2C09X5x2¢_2. Egyéb fejlocési 2 Reszben dllamilag
rendellenesség? - Részben dllamila finanszirozott ellatds,
g3ch2anomo2partstate ) X 9 e 9 kiegészité tamoga- HA IK2C07_15=2
finanszirozott ellatds, kiegészitd L -
témovatassal tassal; 88. Nem tudja;
9 99. Nem valaszol
3. Alapitvanyi/magén
IK2C09x5x2c_3. Egyéb fejlédési intézmény - sajat
g3ch2anomo2found rendellenesség? - Alapitvanyi/magan  finanszirozas; 88. HA 1K2C07_15=2
intézmény - sajat finanszirozds Nem tudja; 99. Nem
valaszol
4. Magénuton dolgo-
1K2C09x5x2c_4. Egyéb fejlodési 76 szakember - sajat
g3ch2anomo2priv rendellenesség? - Magandton dolgo-  finanszirozas; 88. HA 1K2C07_15=2

26 szakember - sajét finanszirozas

Nem tudja; 99. Nem
valaszol

g3ch2permillolstate

IK2C09x6x1c_1. Egyéb tartos beteg-
ségl - Teljes mértékben dllamilag
finanszirozott ellatds

1. Teljes mértékben
dllamilag finanszi-
rozott ellatas; 88.
Nem tudja; 99. Nem
valaszol

HA IK2C07_16=2

g3ch2permillolpartstate

IK2C09x6x1c_2. Egyéb tartos
betegségl - Részben dllamilag
finanszirozott ellatds, kiegészitd
tdmogatdssal

2. Részben &llamilag
finanszirozott elldtas,
kiegészit6 tamoga-

tassal; 88. Nem tudja;

99. Nem vélaszol

HAIK2C07_16=2
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IK2C09x6x1c_3. Egyéb tartds beteg-
ségl - Alapitvanyi/magan intézmény
- sajat finanszirozds

g3ch2permillotfound

3. Alapitvanyi/magén
intézmény - sajat
finanszirozas; 88.
Nem tudja; 99. Nem
valaszol

HA 1K2C07_16=2

IK2C09x6x1c_4. Egyéb tartos beteg-
ségl - Magdnuiton dolgozo szakember
- sajat finanszirozads

g3ch2permillolpriv

4. Maganuton dolgo-
26 szakember - sajat
finanszirozas; 88.
Nem tudja; 99. Nem
valaszol

HA 1K2C07_16=2

IK2C09x6x2¢_1. Egyéb tartds beteg-
5692 - Teljes mértékben allamilag
finanszirozott elltds

g3ch2permillo2state

1. Teljes mértékben
dllamilag finanszi-
rozott ellatas; 88.
Nem tudja; 99. Nem
valaszol

HA 1K2C07_16=2

IK2C09x6x2c_2. Egyéb tartés
betegség? - Részben dllamilag
finanszirozott ellatds, kiegészitd
tdmogatassal

g3ch2permillo2partstate

2. Részben dllamilag
finanszirozott ellatés,
kiegészité tamoga-
tdssal; 88. Nem tudja;
99. Nem vélaszol

HA 1K2C07_16=2

IK2C09x6x2c_3. Egyéb tartés beteg-
ség2 - Alapitvanyi/magan intézmény
- sajdt finanszirozds

g3ch2permillo2found

3. Alapitvanyi/magan
intézmény - sajat
finanszirozas; 88.
Nem tudja; 99. Nem
valaszol

HA 1K2C07_16=2

IK2C09x6x2c_4. Egyéb tartés
betegség? - Maganuton dolgozd
szakember - sajat finanszirozas

g3ch2permillo2priv

4. Maganuton dolgo-
76 szakember - sajat
finanszirozas; 88.
Nem tudja; 99. Nem
valaszol

HA IK2C07_16=2

IK2C10xa. Milyen foku jelenleg gyer-
meke sérilése/fejlédési elmaradasa?

IK2C10x1a. Mozgasfejlédési késés (pl

g3ch2moveseriousret 10 feszes vagy tul laza izomzat) HA IK2C07_3=3

g3ch2heatseriousret IK2C10x2a. Hallasprobléma HA IK2C07_1=3

q3ch2seeseriousret IK2C10x3a. Latasprobléma HA IK2C07_2=3
IK2C10x4a. Tartasi rendellenesség

g3ch2postureseriousret  (ferdenyak, dongaldb, aszimmetria, HA IK2C07_4=3

¢sip6 probléma)

IK2C10x5xTa. Egyéb fejlédési rend-

g3ch2anomolseriousret X
ellenességl

HA 1K2C07_15=3

IK2C10x5x2a. Egyéb fejlédési

g3ch2anomo2seriousret X
rendellenesség2

HA 1K2C07_15=3

g3ch2permillolseriousret  IK2C10x6x1a. Egyéb tartds betegségl

HA IK2C07_16=3

IK2C10x6x2a. Egyéb tartds beteg-

g3ch2permillo2seriousret 5602

HA 1K2C07_16=3

1.Enyhe

2. Kozepesen sllyos

3. Sulyos

4. Nagyon sllyos

5. Nem &llapitottak
meg sulyossagi fokot

88. Nem tudja

99. Nem vélaszol

VARANDOS
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ALT Al R . 3
VALTOZONEY KERDES VALASZOK TELEK 6 HONAPOS VARANDOS
IK2C10xbh. Részt vesz-e gyermeke
fejlesztésben?
q3ch2movedevelopret lKZGOXWb' Mozggsfej\odesw kesés (ol HAIK2C07_3=3
tul feszes vagy tul laza izomzat)
g3ch2heatdevelopret IK2C10x2b. Hallasprobléma HA IK2C07_1=3
g3ch2seedevelopret IK2C10x3b. Latasprobléma HA IK2C07_2=3
IK2C10x4b. Tartdsi rendellenesség
g3ch2posturedevelopret  (ferdenyak, dongaldb, aszimmetria, HA IK2C07_4=3
csipd probléma)
a3ch2anomoldevelopret (2C10¥X1D- EQYeD fejcdési rend- HA IK2C07_15-3
ellenességl
a3ch2anomo2developret K2C10¥5x2D- EQyéD fejdes HA IK2C07_15=3
rendellenesség?
q3ch2permilloldevelopret  IK2C10x6x1b. Egyéb tartos betegségl HA IK2C07_16=3
a3ch2permillozdevelopret lﬁégowa Eoyéb tartds beteg- HA IK2C07_16=3
1.1gen

2. Nem, mert nem
volt rd lehet6ség

3. Nem, mert nem
volt rd szkség

88. Nem tudja

99. Nem vélaszol

IK2C10xc. Milyen tipusu intézmény-
ben/ellatasban részesil gyermeke
fejlesztésben?

IK2C10x1c_1. Mozgésfejlodési késés
(pl tul feszes vagy tul laza izomzat)

1. Teljes mértékben
dllamilag finanszi-

g3ch2movestateret A - A . rozott elldtas; 88. HA IK2C07_3=3
- Teljes mértékben dllamilag finanszi- -
L Nem tudja; 99. Nem
rozott ellatas )
valaszol
IK2C10x1c_2. Mozgasfejlédési késés 2.' Reszpen a\lam\/la,g
(pl tul feszes vagy tul laza izomzat) - flnan’szwrozott ellétas,
g3ch2movepartstateret X P . kiegészit6 tamoga- HA IK2C07_3=3
Részben dllamilag finanszirozott o .
S . tdssal; 88. Nem tudja;
ellatas, kiegészité tdmogatdssal .
99. Nem vélaszol
K2CIOAIc_3. Mozgastellodesi késes - apitvanyi/magan
(pl tul feszes vagy tul laza izomzat) - |ntezmeny - sajl
g3ch2movefoundret Alapitvanyi/magan intézmény - sajit finanszirozas; 88. HA IK2C07_3=3
. P X y, 9 Y -sa) Nem tudja; 99. Nem
finanszirozas .
valaszol
IK2CI0x1c_4. Mozgésfellodési keses - 1aganuton doigo-
(pl tul feszes vagy tl laza izomzat) 26 szakember - sajat
g3ch2moveprivret . X finanszirozas; 88. HA IK2C07_3=3
- Magénuton dolgozo szakember - -
e I Nem tudja; 99. Nem
sajat finanszirozés )
valaszol
1. Teljes mértékben
IK2C10x2c_1. Halldsprobléma - Teljes  &llamilag finanszi-
g3ch2heatstateret mértékben dllamilag finanszirozott rozott ellatas; 88. HA IK2C07_1=3
ellatas Nem tudja; 99. Nem
valaszol
2. Részben dllamilag
IK2C10x2¢_2. Halldsprobléma - Rész-  finanszirozott elldtds,
g3ch2heatpartstateret ben dllamilag finanszirozott ellatas, kiegészit6 tamoga- HA IK2C07_1=3

kiegészit6 tamogatdssal

tdssal; 88. Nem tudja;
99. Nem vélaszol
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3. Alapitvanyi/magén
IK2C10x2¢_3. Hallasprobléma - intézmény - sajat
g3ch2heatfoundret Alapitvanyi/magan intézmény - sajat ~ finanszirozas; 88. HA IK2C07_1=3
finanszirozas Nem tudja; 99. Nem
valaszol
4. Maganuton dolgo-
IK2C10x2¢_4. Halldsprobléma - Ma- 26 szakember - sajat
g3ch2heatprivret ganuton dolgozo szakember - sajét finanszirozas; 88. HA IK2C07_1=3
finanszirozas Nem tudja; 99. Nem
valaszol
1. Teljes mértékben
IK2C10x3c_1. Latasprobléma - Teljes  &llamilag finanszi-
g3ch2seestateret mértékben dllamilag finanszirozott rozott ellatds; 88. HA IK2C07_2=3
ellatas Nem tudja; 99. Nem
valaszol
2. Részben dllamilag
IK2C10x3c_2. Latasprobléma - Rész-  finanszirozott elldtds,
g3ch2seepartstateret ben dllamilag finanszirozott ellatas, kiegészité tamoga- HA IK2C07_2=3
kiegészit6 tamogatdssal tdssal; 88. Nem tudja;
99. Nem vélaszol
3. Alapitvanyi/magén
IK2C10x3c_3. Létésprobléma - intézmény - sajat
g3ch2seefoundret Alapitvanyi/magan intézmény - sajat ~ finanszirozas; 88. HA IK2C07_2=3
finanszirozas Nem tudja; 99. Nem
valaszol
4. Maganuton dolgo-
IK2C10x3c_4. Latasprobléma - Ma- 76 szakember - sajat
g3ch2seeprivret ganuton dolgozo szakember - sajat finanszirozas; 88. HA IK2C07_2=3
finanszirozas Nem tudja; 99. Nem
valaszol
IK2C10x4c_1. Tartasi rendellenesség ],' Tehgs m?rtekbe,”

(ferdenyak, dongalab, aszimmetria dlarnilag finanszf-
g3ch2posturestateret o . ! R rozott ellatds; 88. HA IK2C07_4=3
csip6 probléma) - Teljes mértékben .

dllamilag finanszirozott ellatas Ngm tudjz; 99. Nem
valaszol
IK2C10x4c_2. Tartdsi rendellenesség 2. Részben dllamilag
(ferdenyak, dongalab, aszimmetria, finanszirozott ellatds,
g3ch2posturepartstateret  ¢sipd probléma) - Részben dllamilag  kiegészité tdmoga- HA IK2C07_4=3
finanszirozott ellatds, kiegészitd tdssal; 88. Nem tudja;
tdmogatdssal 99. Nem valaszol
IK2C10x4c_3. Tartdsi rendellenesség 3 A'Iapﬁvany\/r‘nragan
(ferdenyak, dongaldb, aszimmetria \ntezmeny - sajat
q3ch2posturefoundret csipd prob\léma) ) A\ayp\’tva’nyi /magya'n finanszirozas; 88. HA IK2C07_4=3
A i . Nem tudja; 99. Nem
intézmény - sajat finanszirozds )
valaszol
IK2C10x4c_4. Tartasi rendellenesség 4.lMaganuton do\gg—

(ferdenyak, dongalab, aszimmetria 26 szakember - sajgt
q3ch2postureprivret o ) o ’ finanszirozas; 88. HA IK2C07_4=3
csipd probléma) - Maganuton dolgo- .

26 szakember - sajdt finanszirozas Ngm tudja; 99. Nem
valaszol
1. Teljes mértékben
IK2C10x5x1c_1. Egyéb fejlodési allamilag finanszi-
g3ch2anomolstateret rendellenességl - Teljes mértékben rozott ellatas; 88. HA IK2C07_15=3

dllamilag finanszirozott ellatas

Nem tudja; 99. Nem
valaszol

g3ch2anomolpartstateret

1K2C10x5x1c_2. Egyéb fejlédési
rendellenességl - Részben dllamilag
finanszirozott ellatds, kiegészitd
tdmogatdssal

2. Részben dllamilag
finanszirozott ellatas,
kiegészit6 tamoga-
tdssal; 88. Nem tudja;
99. Nem vélaszol

HA 1K2C07_15=3
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1K2C10x5x1c_3. Egyéb fejlodési

3. Alapitvanyi/magén
intézmény - sajat

g3ch2anomolfoundret rendellenességl - Alapitvanyi/magan  finanszirozas; 88. HA IK2C07_15=3
intézmény - sajét finanszirozas Nem tudja; 99. Nem
valaszol
4. Maganuton dolgo-
IK2C10x5x1c_4. Egyéb fejlédési rend- 26 szakember - sajét
g3ch2anomolprivret ellenességl - Magdnuton dolgozd finanszirozas; 88. HA IK2C07_15=3
szakember - sajat finanszirozds Nem tudja; 99. Nem
valaszol
1. Teljes mértékben
IK2C10x5x2¢_1. Egyéb fejlodési dllamilag finanszi-
g3ch2anomo2stateret rendellenesség? - Teljes mértékben rozott ellatds; 88. HA IK2C07_15=3

dllamilag finanszirozott ellatas

Nem tudja; 99. Nem
valaszol

IK2C10x5x2¢_2. Egyéb fejlédési
rendellenesség? - Részben dllamilag
finanszirozott ellatas, kiegészité
tdmogatassal

g3ch2anomo2partstateret

2. Részben dllamilag
finanszirozott ellatds,
kiegészit6 tamoga-

tdssal; 88. Nem tudja;

99. Nem vélaszol

HA IK2C07_15=3

IK2C10x5x2¢_3. Egyéb fejlédési

3. Alapitvanyi/magén
intézmény - sajat

g3ch2anomo2foundret rendellenesség? - Alapitvanyi/magan  finanszirozas; 88. HA IK2C07_15=3
intézmény - sajét finanszirozas Nem tudja; 99. Nem
valaszol
4. Maganuton dolgo-
IK2C10x5x2¢_4. Egyéb fejlodési rend- 26 szakember - sajét
g3ch2anomo2privret ellenesség? - Maganuton dolgozo finanszirozas; 88. HA IK2C07_15=3

szakember - sajat finanszirozas

Nem tudja; 99. Nem
valaszol

IK2C10x6x1c_1. Egyéb tartos beteg-
ségl - Teljes mértékben dllamilag
finanszirozott elltds

q3ch2permillolstateret

1. Teljes mértékben
dllamilag finanszi-
rozott ellatas; 88.
Nem tudja; 99. Nem
valaszol

HA 1K2C07_16=3

IK2C10x6x1c_2. Egyéb tartos beteg-
g3ch2permilloTpartstateret  ségl - Részben dllamilag finansziro-
zott elldtds, kiegészitd tdmogatassal

2. Részben dllamilag
finanszirozott ellatds,
kiegészit6 tdmoga-

tassal; 88. Nem tudja;

99. Nem vélaszol

HA IK2C07_16=3

IK2C10x6x1c_3. Egyéb tartds beteg-
g3ch2permillolfoundret  ségl - Alapitvanyi/magan intézmény
- sajat finanszirozés

3. Alapitvanyi/magén
intézmény - sajat
finanszirozas; 88.
Nem tudja; 99. Nem
valaszol

HA IK2C07_16=3

IK2C10x6x1c_4. Egyéb tartos beteg-
ségl - Maganuton dolgozd szakember
- sajat finanszirozas

q3ch2permillolprivret

4. Magénuton dolgo-
76 szakember - sajt
finanszirozas; 88.
Nem tudja; 99. Nem
valaszol

HA IK2C07_16=3

IK2C10x6x2¢_1. Egyéb tartos beteg-
5692 - Teljes mértékben &llamilag
finanszirozott elltds

g3ch2permillo2stateret

1. Teljes mértékben
dllamilag finanszi-
rozott elldts; 88.
Nem tudja; 99. Nem
valaszol

HA IK2C07_16=3

IK2C10x6x2¢_2. Egyéb tartds
betegség? - Részben &llamilag
finanszirozott elldtds, kiegészité
tdmogatdssal

g3ch2permillo2partstateret

2. Részben dllamilag
finanszirozott ellatas,
kiegészit6 tamoga-

tdssal; 88. Nem tudja;

99. Nem vélaszol

HA1K2C07_16=3
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IK2C10x6x2¢_3. Egyéb tartés beteg-
ség2 - Alapitvanyi/magén intézmény
- sajat finanszirozds

g3ch2permillo2foundret

3. Alapitvanyi/magén
intézmény - sajat
finanszirozas; 88.
Nem tudja; 99. Nem
valaszol

HA 1K2C07_16=3

IK2C10x6x2¢_4. Egyéb tartds
betegség? - Maganuton dolgozd
szakember - sajat finanszirozds

g3ch2permillo2privret

4. Maganuton dolgo-
26 szakember - sajat
finanszirozas; 88.
Nem tudja; 99. Nem
valaszol

HA 1K2C07_16=3

IK2C10a. Havonta dtlagosan mennyi

énzt koltottek gyermeke fejlesztésé-  Bevihetd értékek:
asch2devfeeret Fe? Haa gyermegkytobb fejlesjzte’st is 0777, HA IK2C010¢p=1
kap, kérjik adja 6ssze az 6sszegeket!
888. Nem tudja
999. Nem valaszol
IK2C10b. Osszesen heti hany érdban
kapott gyermeke fejlesztést? Ha a Bevihet6 értékek:
a3ch2devhourret gySrmegkytébbfé\e féjleszte’st is kap, 1-168. HA IK2C010xb=1
kérjik adja 6ssze az idétartamokat!
888. Nem tudja
999. Nem valaszol
IK2C1la. Hany hénapos kordig
a3ch2exbfeedm tapla\ta'<NEV2> gyermgket kizardlag  Bevihet6 értékek: HA X7=2
szoptatassal? (Esetleg vizet vagy 1-19.
nem cukrozott tedt adhatott mellé.)
55. Kevesebb mint
egy honapig
66. Egydltalan nem
szoptatta
88. Nem tudja
99. Nem valaszol
IK2C11b. Gyermeke hany hénapos e
a3ch2ofeedend koraban hagyta abba teljesen a ]Bfg eto ertekek a iacnia<o66
szoptatdsat? ’
66. Kevesebb mint
egy honapos koraig
77. Most is szopik/kap
anyatejet
88. Nem tudja
99. Nem vélaszol
IK2C11c. <NEV2> gyermeke minden
g3ch2feedshed nap nagyjabdl ugyanabban az 1. 1gen, minden nap HA X7=2

id6ben eszik?

2.Nem, naponta
valtozik

88. Nem tudja

99. Nem vélaszol

VARANDOS
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IK2C13x1. Naponta hany adag
gyumolcsot fogyasztott gyermeke,
g3ch2foodfruit a100%-o0s gytmolcsleveket nem 1.5 vagy tébb adagot  HA X7=2
szamitva? (Egy adag példaul: Talma
vagy banan, 2-3 szilva)
2. 3-4 adagot
3.2 adagot vagy
kevesebbet
4. Egyaltaldn nem
fogyasztott
88. Nem tudja
99. Nem vélaszol
IK2C13x2. Naponta hany adag
nyers zoldséget fogyasztott gyer-
o o
g3ch2foodvegt g?;;;syergé)tnﬁﬁneizzx?vé;o(igy 1.5 vagy tébb adagot  HA X7=2
adag példaul: egy paradicsom, egy
csészényi saldta)
2.3-4 adagot
3.2 adagot vagy
kevesebbet
4. Egyaltaldn nem
fogyasztott
88. Nem tudja
99. Nem vélaszol
a3ch2foodfluid LKZC.BXS' Naponta mennyifolvade- 4 ropp it 15 tert  HA X722
ot ivott gyermeke?
2.1-15 liter kozott
3. Kevesebb mint
1litert
88. Nem tudja
99. Nem vélaszol
a3ch2foodmilk pacoe g;sgsnztﬁogzwr‘nt:’g{ "1 Legalibb 5 di HA X7=2
2. Kevesebb mint 5dl,
de tobb mint 1dl
3.1dI-nél kevesebbet
4. Egyaltaldn nem
fogyasztott
88. Nem tudja
99. Nem vélaszol
_ IK2C13x5. ngonta hanyszor fogya§zt 1. Legalabo 4 i
g3ch2foodfish gyermeke hust, halat tejet/tejtermé- HA X7=2
ket tojast? alkalommal
2. 3 alkalommal
3. Legfeljebb 2
alkalommal
4. Egyszer sem
88. Nem tudja

99. Nem vélaszol
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IK2C13x6. Milyen requzeresgn}fqi 1. Havonta legfeljebb
g3ch2foodsyrup gyaszt gyermeke szénsavas tditéitalt, HA X7=2
sz0rpot vagy cukrozott teat? -4 alkalommal
2. Hetente 1-4
alkalommal
3. Naponta
4.Soha
88. Nem tudja
99. Nem vélaszol
IK2C13x7. Hetente hanyszor fogyasz-
tott gyermeke gyorsételeket, példdul 1. Kevesebb mint 1
a3ch2foodfast ham%ﬁrger, hotgdyog, sult kruﬁwppli, alkalommal HAX7=2
pizza, zacskos levesek?
2.1-3 alkalommal
3.4 vagy tobb
alkalommal
4. Egyszer sem
88. Nem tudja
99. Nem vélaszol
IK2C13x8. Hetente ha’n_yszor fof' 1. Legfeliebb
g3ch2foodsnack gyasztott gyermeke csipszet, s6s HA X7=2
rdgcsalnivalot? alkalommal
2. 2-3 alkalommal
3.4 vagy tobb
alkalommal
4. Egyszer sem
88. Nem tudja
99. Nem vélaszol
IK2C13x9. Hetente hanyszor fo-
asztott gyermeke édességeket, pl )
g3ch2foodsweets %ksz. tUrgiudi, tejszelet, sugteme'npy, 1. Legfeljebb HA X7=2
hézi keszitési edessé, csokoladg, 2 <aiom™mal
cukorka?

2. 2-3 alkalommal

3.4 vagy tobb
alkalommal

4. Egyszer sem
88. Nem tudja
99. Nem vélaszol

IK2C13x10. Naponta hany adag
gabona alapu élelmiszert ad a
gyermekének? (egy adag gabona
alapu élelmiszer 1db pékstitemény;
1-2 ev6kanal kukoricapehely; 1szelet
kenyér/kalacs; 30-50 g tészta/rizs)

g3ch2foodgrain 1.4 vagy tobb adagot  HA X7=2

2.1-3adagot
3. Kevesebb mint 1
adagot

4. Egydltaldn nem
fogyasztott

88. Nem tudja
99. Nem vélaszol
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IK2C13x11. Milyen rendszeresen ad tel-
. jes kiérlésti gabona alapu élelmiszert
q3ch2foodwholegrain J(pl. telies k\c"?rle'sm kenygr/pe’kéru sth) 1. Naponta HA X7=2
gyermekének?
2. Hetente 3-4
alkalommal
3. Ritkdbban, mint
hetente
4.Soha
88. Nem tudja
99. Nem vélaszol
a3ch2testhwash IK2C14. Tisztitja On <NEV2> gyerme- Llgen HA X722

ke fogait/foginyét?

2.Nem
88. Nem tudja
99. Nem vélaszol

IK2C15. <NEV2> gyermeke minden
g3ch2sleepshed nap nagyjabol ugyanabban az 1.1gen HA X7=2
id6ben fekszik le aludni (este)?

2.Nem

88. Nem tudja

99. Nem vélaszol
IK2C16_1. ORA: Hany orakor fektetile  Bevihet6 értékek:

a3chzsleephour a <NEV2>-et esténként? 0-23. HAXT=2
88. Nem tudja
99. Nem vélaszol
_ , e : ihets ertekek:
a3ch2sleepmin :sz{ﬂaézlfzfeizgiéon;kor fekteti Seg\g veto értékek HA X7=2
88. Nem tudja
99. Nem vélaszol
IK2C17a. Egy dtlagos napon ko-
rulbeltl hany 6rét alszik <NEV2>
ermeke mostandban? Ha alvas Bevihet6 értékek:
g3chasieepd Yozben tobbszt s folébred, kerigk 019, HAXT=2 G2chisleepd
adja 6ssze az alvasi id6tartamokat!
Napkozben:
88. Nem tudja
99. Nem vélaszol
q3ch2sleepn IK2C17b. Ejszaka: ]B_fgvl\heto ertélek HA X7=2 g2chisleepn
88. Nem tudja
99. Nem vélaszol
IK2C18. Milyen gyakran alussza
g3ch2over 4t <NEV2> gyermeke az éjszakat 1. Soha HA X7=2 g2chlover
mostanaban?
2. Heti1-2 alka-
lommal
3. Heti 3-6 alka-
lommal

4. Minden éjszaka
88. Nem tudja
99. Nem vélaszol
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aich2wake IKZC]?a. Hanyszor ébred fel éjsza- Bevihetd értékek: HA X7=2 q2chiwake
kanként? 1-19.
88. Nem tudja
99. Nem vélaszol
IK2C19. Koralbeldl hetente hany
q3ch2sleeptog €jszaka fordul el6, hogy a gyermek, Bevihetd értékek: 1-6  HA X7=2 g2chisleeptog

legaldbb az éjszaka egy részét a
sz0l6k dgyaban tolti?

0.Soha

7.Minden éjszaka

66. Csak alkalman-
ként (ritkdbban, mint
hetente)

88. Nem tudja

99. Nem vélaszol

17. Onkitoltds kérddiv
ASQ:SE-2 - Tételekre adott gyakorisag valasz

s3chsel o1_1
s3chse2 01_2.
s3chse3 01_3.
s3chsed 01_4.
s3chse5 01_5.
s3chseb 01_6.
s3chse7 017
s3chse8 01_8.
s3chse9 019
s3chsel0 01.10.
s3chsell oL
s3chsel? 0112
s3chsel3 01.13.
s3chseld 01.14.
s3chsel5 O1_15.
s3chselb 01_16.
s3chsel? O1_17.
s3chsel8 01_18.
s3chsel9 01.19.
s3chse20 01_20.
s3chse?l 01_21.
s3chse22 01_22.
s3chse23 01.23.
s3chse24 01_24.
s3chse25 01_25.
s3chse26 01_26.
s3chse27 01_27.
s3chse28 01_28.
s3chse29 01_29.
s3chse30 01_30.
s3chse3l 01_31.
0. Gyakran, vagy
mindig
5. ldénként

10. Ritkdn vagy soha
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ASQ:SE-2 - Aggodalom jel6lése a tételek kapcsan
s3chselc 011 4.
s3chse2c 01.2 4
s3chse3c 01.3 4.
s3chsedc 01 4 4.
s3chsebc 01.5 4.
s3chsebe 01.6_4.
s3chse7c 017 4.
s3chse8c 01.8 4.
s3chse9c 01.9 4.
s3chselOc 01_10_4.
s3chsellc o1_1n_4.
s3chsel2c 01_12_4.
s3chsel3c 01_13_4.
s3chseldc 01_14_4.
s3chsel5c 01_15_4.
s3chselbe 01.16_4.
s3chsel7c 01.17_4.
s3chsel8c 01.18_4.
s3chsel9c 01.19 4.
s3chse20c 01.20 4.
s3chse21c 0121 4.
s3chse22c¢ 0122 4.
s3chse23c 01.23 4.
s3chse24c 0124 4.
s3chse25¢ 01.25_4.
s3chse26¢ 01.26_4.
s3chse27c 01.27_4.
s3chse28c 0128 4.
s3chse29c 01.29_4.
s3chse30c 01.30_4.
s3chse3lc 01_31_4.
5. Jelolje meg ezt,
amennyiben a visel-
kedés aggaszto
-9999. Nincs adat
s3mselfeff 02x1. On szerint On milyen szdil? 1. Nem jo sztl§
2. Az &tlagosnal
rosszabb szilé
3. Atlagos sziil6
4. Az &tlagosndl jobb
sz0l6
5. Nagyon j6 szul6
02x2_1. Milyen gyakran fejezi ki
szeretetét, gy, hogy megoleli,
smwarm] megpuszi\ja,g vyagy%rjaibga veszia
gyermekét?
02x2_2. Milyen gyakran 6leli meg
s3mwarm2 vagy veszi fel gyermekét barmiféle
kulonosebb ok nélkal?
02x2_3. Milyen gyakran mondja a
S3mwarm3 gyerraeke'neyk, hgéy szereti ét?J
02x2_4. Milyen gyakran vannak
s3mwarm4 egyutt gyermekével meghitt, bensé-

séges hangulatban?
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02x2_5. Milyen gyakran élvezi,
s3mwarm5 amikor gyermekét hallgatja, vagy
egyltt csindlnak valamit?
02x2_6. Milyen gyakran érzi szoros-
nak gyermekével val¢ kapcsolatat,

s3mwarmé akdr akkor, amikor gyermeke boldog,
akar akkor, amikor rosszkedv(i?
1. Soha/Szinte soha
2. Ritkan
3.Néha
4. Gyakran
5. Mindig/Szinte
mindig
02x3. Mennyire voltak jellemzéek
az elmult négy hétben a kovetkezd
allitdsok?
2x3_1. El6fordult, h tihos
s3mhost! \(/]olt;Fn a g(;/e()rmgkém()rgy e
02x3_2. El6fordult, hogy felemeltemn
s3mhost2 a hangom vagy kiabdltam a gyer-
mekemmel
SImhost3 02x3_3. Amikor sirt a gyermekem, az

idegeimre ment

02x3_4. El6fordult, hogy elvesztet-
s3mhost4 tem a fejemet és turelmetlen voltam

a gyermekemmel

02x3_5. Eléfordult, hogy gyermeke-
s3mhost5 met egyedul hagytam a szobdjaban,

amikor zaklatott volt

1.1- Egyaltalan nem
2.2

3.3

4.4

55

6.6

7.7

8.8

9.9

10.10 - Mindig

03AxIx1. Naponta hany adag
gylimélesot fogyasztott On? (Egy

s3Amfood] adag peldal: egy alma vagy bandn, 1.5 vagy tobb adagot  HA MINTA=1.
2-3 szilva)
2. 3-4 adagot
3.2 adagot vagy
kevesebbet
4. Egydltaldn nem
fogyasztottam
03Ax1x2. Naponta ha’n__y adag
s3Amfood? zoldséget fogyasztott On? (Egy 1.5 vagy t6bb adagot HA MINTA=1.
adag példaul: egy paradicsom, egy
csészényi saldta)
2. 3-4 adagot
3.2 adagot vagy
kevesebbet

4. Egyéltalan nem
fogyasztottam
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s3Amfood3 O3AX]x3. Naponta mennyifolyadekot ) s o ftert — HA MINTA=T
ivott On?
2. Kevesebb mint 2,
de tobb mint 1litert
3.1liternél kevesebbet
s3Amfood4 ?;gf;fg'kgaf%‘;”yi;;”t”.gr‘fet/ 1. Legalabb 5 di HA MINTA=1,
2. Kevesebb mint 5dl,
de tobb mint 1dl
3.1dI-nél kevesebbet
4. Egyaltaldn nem
fogyasztottam
OB,AXWXS' N.apo"r_\ta hény p?hér 1. Egydltalan nem
s3Amfood5 szénsavas uq|t0|ta\t, sz0rpot vagy fogyasztottam HA MINTA=1.
cukrozott tedt fogyasztott On?
2. Kevesebb, mint 1
pohdrral
3.1-2 poharral
4.3 vagy tébb
pohérral
03AX1x6. Hetente hanyszor fogyasz- )
s3Amfoods tott On hust, halat vagyy mvewfeyseket 1.Legaldbb 3alka- s A<
(bab, bors, lencse)? fommal
2.1-2 alkalommal
3. Legfeljebb 1
alkalommal
4. Egyszer sem
s3Amfood? gﬁ&%yﬂ;ﬁiﬁeﬂit@y SZ0TTOVSZ™ 4 Equczer sem HA MINTA=L.
2.1-3 alkalommal
3.4 vagy tobb
alkalommal
s3Amfood8 OSAWS' Hetente h a’n’yszo’r fgqusz- 1. Egyszer sem HA MINTA=1.
tott On csipszet, sos rdgcsalnivalot?
2. Legfeljebb 1
alkalommal
3. 2-3 alkalommal
4. 4 vagy tobb
alkalommal
s3Amfoodd g?g:i d'liigigf?”yszor 00Y8S2- 1 Eqyszer sem HA MINTA=1,
2. Legfeljebb 1
alkalommal
3. 2-3 alkalommal
4. 4 vagy tobb
alkalommal
03Bx1. Gyermeke milyen gyakran
szokta a kovetkezd tevékenységeket
végezni? (csak rendeltetésszerd, aktiv
tevékenység szamit)
S3Bchty OBHBXU. Tévét qézni (ﬁlmet, tv B
mUsort, DVD-t nézni tv képernydjén)
03Bx1_2. Mobil eszkozon (telefonon,
s3Bchmobil tablagépen) filmet vagy rovid (akar
zenés) videdt nézni
03Bx1_3. Szamitdgépen (asztali
s3Bchcomp gépen, laptopon) filmet vagy révid

(akar zenés) videdt nézni

81



MELLEKLET: A MASFEL EVES KERDOIV VALTOZO!I

VALTOZONEV

KERDES

SZURO-FELTE-

VALASZOK TELEK

ELOZ0 HULLAMOKBOL

6 HONAPOS

VARANDOS

s3Bchtouch

03Bx1_4. Erint6képernyds esz-
kozt (mobilt, tdblagépet) aktivan
haszndlni

s3Bchlisten

03Bx1_5. Rédion, CD-n, vagy mas
hanghordozon zenét, gyermekdalo-
kat vagy mesét hallgatni

0. (Még) egyaltaldn
nem

HA MINTA=2

1. Ritkdbban, mint
hetente

2. Hetente egyszer

3. Hetente tobbszor

4. Naponta egyszer

5. Naponta tobbszor

s3Bchsth

03Bx2_1_E. ORA: Egy 4tlagos napon
mennyi id6t tolt gyermeke 6sszesen

tévé-, vidednézéssel és mobil eszkoz
haszndlattal?

Bevihet6 értékek:

019, HA MINTA=2

s3Bchstm

03Bx2_2_E. PERC: Egy atlagos
napon mennyi id6t tolt gyermeke
oOsszesen tévé-, vidednézéssel és
mobil eszkdz haszndlattal?

Bevihet6 értékek:
0-59.

S3BchstNA

03Bx2_na. NINCS ADAT: Egy étlagos
napon mennyi id6t tolt gyermeke
06sszesen tévé-, vidednézéssel és
mobil eszkdz haszndlattal?

-9999. Nincs adat

Milyen helyzetben szokta megen-
gedni mésfél éves gyermekének,
hogy tévét, videdkat nézzen vagy
mobil eszkozt (telefont, tdblagépet)
hasznaljon?

s3Bchhw

03Bx3_1. On szeretné (hazi)munkajat

elvégezni

s3Bcheat

03Bx3_2. Evés, etetés kozhen

s3Bchrest

03Bx3_3. On pihenni, kikapcsolodni
szeretne

s3Bchcalm

03Bx3_4. Szeretné gyermekét
megnyugtatni, figyelmét elterelni

s3Bchjoy

03Bx3_5. Gyermekével kdzosen
sz6rakoznak

s3Bchdev

03Bx3_6. Fejleszteni szeretné a
gyermeke képességeit

s3Bchsleep

03Bx3_7. Altataskor

1. 1gen HA MINTA=2,

2.Nem

s3Bmbatv

03Bx4. Ha valaki otthon van, milyen
gyakran megy Onoknél a tévé akkor
is, amikor senki nem nézi?

1.Soha HA MINTA=2.

2. Szinte soha

3.Néha

4. Gyakran

5. Mindig
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03Bx5. Az elmult hénapban, egy
3tlagos napon On mennyi idét toltott
s3Bmst keperny elott (v, szamitogép, 1.0-30 perc HA MINTA=2.

mobiltelefon, tdblagép 6sszesen,
beleértve a filmnézést, munkat,
internetes tevékenységet)?

2. 30-60 perc
3.1-2 orat
4.2-4 6rdt
5. Tobb mint 4 6rat
03Bx6. Milyen gyakran szokott On fil-
met nézni, internetezni (pl. Facebook)
s3Bmwch jatszani vagy dolgozni szamitégépen, 1. Soha HA MINTA=2.
telefonon, amikor gyermeke Onnel
van és nem alszik?

2. Ritkan
3. Gyakran
4. Mindig

Bevihet6 értékek:
10-5000. slhhinc
-9999. Nincs adat

04x1. Mindent 6sszevetve, mennyi az

s3hhinc On haztartdsanak havi bevétele?

04x2. Ha nem tudja hdztartésanak

bevételét pontosan megadni, kérjik, 1,25 ezer Ft, vagy

s3hhincc hogy kategdridk szerint jelolje be a slhhincc
mult havi nettd (levondsok utén ka- Kevesebb
pott) haztartasi bevételek 6sszegét!
2.26-50 ezer Ft
3.51-100 ezer Ft
4.101-150 ezer Ft
5.151-200 ezer Ft
6.201-250 ezer Ft
7.251-300 ezer Ft
8.301-400 ezer Ft
9.401-500 ezer Ft
10. 501-750 ezer Ft
11. 751 ezer-1 millio Ft
12.1millié-2 millio Ft
13. 2 milli¢ Ft felett
05x1. Az elmult két hétben milyen
gyakran fordult el6 Onnel, hogy az
aldbbi modon viselkedett vagy érezte
magat?
s3moad] 05x1_1. \qggesngk, szorongonak
vagy feszultnek éreztem magam
S3mga? Q5x172. Nem‘vo\tam képes abbahagy—
ni, vagy uralni az aggodalmaskodast
0. Egyszer sem s2mgad1 simgad1

1. Néhany napig

2. A napok tobb mint
felében

3. Majdnem minden
nap
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05x2. Az elmult két hétben milyen
gyakran fordult elé Onnel, hogy az
aldbbi modon viselkedett vagy érezte
magat?
s3mdeprl ggsé?e]'zi?r;?gﬂaor?ak’ lefangolt- s2mdepr] simdeprl
s3mdepr2 OS»xZ_?.}ng éreztem, barmit teszek, s2mdepr2 simdepr2
erfeszitésembe kerl
s3mdepr3 05x2_3. Nyugtalanul aludtam s2mdepr3 simdepr3
s3mdeprd 05x2_4. Boldog voltam s2mdeprd simdepr4
S3mdeprS 05x2_5. Magényosnak éreztem s2mdeprs SImdeprs
magam
s3mdeprb 05x2_6. Elveztem az életet s2mdepr6 simdepr6
s3mdepr7 05x2_7. Szomortnak éreztem somdepr7 simdepr?
magam
s3mdepr8 ggﬁﬁdsﬁfte‘en voltam barmibe is s2mdepr8 simdepr8
0. Ritkan vagy soha
(1 napndl rvidebb
ideig)
1. Néha vagy kis ideig
(1-2 napig)
2. Gyakrabban vagy
kozepes ideig (3-4
napig)
3. Legtobbszor vagy
dllanddan (5-7 napig)
06x1. Mennyire ért egyet az alabbi
allitasokkal, jelenlegi parkapcsolatara
vonatkoztatva?
S3mrsatl 06x1_1. Elégedett vagyok a kapcso- simrsatl
latunkkal
S3mrsat2 OGxLZ,'A kapcsolatom sokkal jobb, Simrsat2
mint masok kapcsolata
S3mrsat3 06x1_3. A kapcsolatunk boldogga simrsat3
tesz engem
S3mrcom 06x1_4. Eltok/e'lt/ vagyok a kapcsola- simrcom
tunk fenntartésara
06x1_5. Nagyon kot6édom a kapcso-
s3mrcom?2 latunkhoz, nagyon szorosan kapcso- simrcom?2
l6dom a partneremhez
s3mrcom3 O6XL6..' AZt gkarom. hogy a kapcso- simrcom3
latunk 6rokké tartson
1.1- Egyaltalan nem
6rtek egyet HA A03=1/2/3
2.2
3.3
4.4

5.5 - Teljesen egyet
értek




MELLEKLET: A MASFEL EVES KERDOIV VALTOZO!I

o . ) SZURO-FELTE- ELOZO0 HULLAMOKBOL
ALTOZONE KERDE: ALASZOK ; - ;
VALTOZONEY S VALASZO TELEK 6 HONAPOS VARANDOS

06x2. Az elmult egy év sordn fel-
s3mdiv meriilt-e Onben a vélés, a kapcsolat 1. Nem mertilt fel HA A03=1/2/3 s2mdiv simdiv

megszakitasanak a gondolata?

2.1gen, gondoltam ra

3. lgen, mindketten
gondoltunk ra

4. lgen, komolyan
foglalkozunk a
vdlas, a kapcsolat
megszakitdsanak
lehetéségével

5. A vélds mér
folyamatban van

18. Kérdezébiztosi kérdéiv

VOI. Volt-e jelen mas személy a
masfél éves interju alatt?

VO1_1. 6 év alatti gyermek/gyer-

1.6 év alatti gyer-

13VOLI mekek mek/gyermekek
. i ) 2.6 éves vagy
3V01.2 VO1_2. 6 éves vagy idésebb gyer: idosebb gyermek/
mek/gyermekek
gyermekek
t3V01_3 VO1_3. Partner 3. Partner
t3V01_4 VO1_4. Egyéb rokon 4. Egyéb rokon
t3V01.5 VO1_5. Egyéb feln6tt 5. Egyéb felnétt
t3v01_2 VOT_6. A valaszadé egyedl volt 6.A valaszadt
egyedul volt
1. A vdlaszadd
t3v02 )
VO02. Hol kerdlt sor az interjura? otthondban
2. Egyéb helyszinen
£3V02a 1 E VOZ_?LE. Ml\yen egyeb helyszinen (Nyltott széveges HA V0222
kerdlt sor az interjura? vdlasz)
V03. A vélaszadat korlatozta valami a
valaszadashan?
t3V03_1 V03_1. Rosszul latott 1. Rosszul l4tott
t3V03 2 V03_2. Rosszul hallott 2. Rosszul hallott
X 3. Nem, vagy
t3V03_3 V(,Bfg' Nem, ve'agyr nehezen ertette a nehezen értette a
kérdések egy részét o .
kérdések egy részét
. - 4. Nem értett jol
£3V03_4 VO3_4. Ner ertettjol magyarul. oo ey
nyelvi nehézségei voltak ST
nehézségei voltak
t3V03_5 \V03_5. Egyéb 5. Egyéb
£3V0355 1 E VOBTS_W_E. M|Iyen egyeb tényezd (Nwtott széveges
korldtozta a vdlaszadot? vdlasz)
13V03_6 VI03_6. Nem korldtozta semmi 7. Nerm korldtozta
semmi
VO03_4_1_E. Ha nem értett jol (Nyitott szoveges
t3V03x4 1 E magyaru: ki segitett kitdlteni a Véész) 9 HAV03_4=4

kérddivet?
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1.Nem, a valaszado
ondlldan toltotte ki
2. A vélaszado
néhany kérdés
megvalaszoldsanal
kért segitséget
3. A teljes onkitoltos
V04. Kellett-e segiteni az 6nkitoltés — kérdivet segitséggel
kérdoiv kitoltésében? vélaszolta meg: én
kérdeztem, 6 jelolte
a vdlaszokat
4. A teljes onkitoltés
kérdéivet segitséggel
vdlaszolta meg: én
kérdeztem, én jelol-
tem a valaszokat
1. Nem, egyszerre
végigkérdeztem
2.1gen, de csak
rovidebb iddre (pl.
egy-egy telefonhivds
V05. Meg kellett szakitanod a kérd6iv ~ vagy gyermek(ek)
lekérdezését? ellatasa)
3.lgen, hosszabb id6-
re (tobb drdra), vagy
napokkal késébb
tudtatok folytatni a
kitoltést

t3V04

t3V05

VO6_E. Ha van még olyan, amit fon-

tosnak tartasz elmondani az interjurdl, (Nyitott széveges
a valaszaddas modjarol, a valaszadorol, valasz)

kérjtk, ide ird le!

t3V06_E




MELLEKLET: A MASFEL EVES KERDOIV VALTOZO!I

Az elsédleges gondozd (nem vér szerinti anya) kérddiv valtozokészlete

VALTOZONEV KERDES VALASZOK SZUROFELTETELEK
Azonosito kérdések
Szilletési EV: A kutatdsban részt vevd gyermek szile-
X1 E tési datuma: (betoltott adat!) Bevihetd értékek: 2018-2019
Szilletési HONAP: A kutatasban részt vevs gyermek
X1 2 E szlletési datuma: (betoltott adat!) Bevihetd értékek: 1-12
Szuletési NAP: A kutatasban részt vevé gyermek szii-
X1 3 E letési datuma: (betoltott adat!) Bevihetd értékek: 1- 31.
X2a A gyerek szliletési datuma megfelel-e a valésagnak? 1. Igen, megfelel
2. Nem felel meg
Korrigdlt_Sztiletési EV: A kutatasban részt vevé gyer-
X2 1 E mek szliletési datuma: Bevihetd értékek: 2018-2019
Korrigalt_Sztletési HONAP: A kutatésban részt vevé
X2 2 E gyermek szlletési datuma: Bevihetd értékek: 1-12
Korrigdlt_Sztletési NAP: A kutatdsban részt vevd
X2 3 E gyermek szlletési datuma: Bevihetd értékek: 1- 31.
t2K2. Hanyadik terhességi héten szlletett a most
P6xDO1 masfél éves gyermek? (betoltott adat!) Nem tudja
Nem kivan vélaszolni
X3 A gyermek neme: (betoltott adat!) 1. Fiu
2. Lany
Gyorsitja a tovabbi vélaszadast, ha megadja a gyer-
mek keresztnevét vagy becenevét, hogy a beszélge-
X4 tés sordn igy nevezhessem! (betoltott adat!) 1. Név
2. Nem ad meg nevet
Gyorsitja a tovabbi vélaszadast, ha megadija a gyer-
mek keresztnevét vagy becenevét, hogy a beszélge-
X4_E tés sordn igy nevezhessem! (nyitott szoveges valasz)
NEV Gyermek neve: (nyitott széveges valasz)
X7 (betoltott adat!) 1. Nincs ikertestvére

2. Egy ikertestvére van

3. Két ikertestvére van

1. Bevezetd kérdések

Y12

Els6 kérdésem <NEV> gyermekkel valé rokoni vagy
egyéb kapcsolatara vonatkozik: On a gyermek...

1. Vér szerinti apja

2. Nagyszulje

3. Nagynénje/nagybatyja

4. Egyéb rokona, azaz:

5. Orokbefogadd szuléje

6. Hivatasos neveldszUl6je

8. Egyéb nem rokona, azaz:

Az a helyzet, hogy On <NEV> gyermek elsédleges
gondozdja, el6relathatoan ...

1. Végleges helyzet

2. Nem végleges, de tartos, elé-
reldthatolag tobb mint egy évig
tartd helyzet

3. Ideiglenes, feltehetéen maxi-
mum még egy évig tarté helyzet

4. Nem lehet megmondani,
mennyi ideig tartd helyzet

99. Nem kivan vdlaszolni

87



MELLEKLET: A MASFEL EVES KERDOIV VALTOZO!I

VALTOZONEV KERDES VALASZOK SZUROFELTETELEK
Miota On <NEV> gyermek elsédleges gondozdja? Bevihetd értékek: 2018-2019;
Y1da Melyik évtél? 6666-Szlletése 6ta
Miéta On <NEV> gyermek elsédleges gondozdja? Beviheté értékek: 1-12;
Y14b Melyik honaptdl? 6666-Szlletése 6ta
Y15 A kérdezett neme: 1. Férfi
2.N6
i Beviheté értékek: 1940-2002;
Y16a Mikor szilletett On? Melyik évben? 9999-Nem valaszol
) Bevihetd értékek: 1-12; 99-Nem
Y16b Mikor szilletett On? Melyik HONAPBAN? vdlaszol

2. A gyermek vér szerinti anyja

Bevihetd értékek: 1- 36; 88 - Nem
tudja; 111 - Soha nem éltek egytt;
<NEV> gyermek hdny hénapos kora 6ta nem él 333 - Mindmdig egyditt éInek, de
AO1 egyUtt a vér szerinti anyaval? nem az anya neveli a gyermeket
Mi az oka, mik az okai annak, hogy nem a vér szerinti
anya a gyermek elsédleges gondozdja? Tobb valasz
is lehetséges!

1. Vér szerinti édesanya elhunyt;
88- Nem tudja megmondani; 99
A02_1 Vér szerinti édesanya elhunyt - Nem kivanja megmondani
2. Egészségi okbdl (pl. Anya
vagy gyermek tartésan beteg);
Egészségi okbdl (pl. anya vagy gyermek tartésan  88- nem tudja megmondani; 99
beteg) - nem kivdnja megmondani
3. Birosdgi vagy gydmhatésdgi
dontés helyezte el a gyermeket;
Birdsagi vagy gydmhatosdgi dontés helyezte el a  88- Nem tudja megmondani; 99
A02_3 gyermeket - Nem kivénja megmondani
4. A gyermeket az édesanya
Orokbe adta; 88- Nem tudja
megmondani; 99 - Nem kivanja
A02_4 A gyermeket az édesanya 6rokbe adta megmondani
6. Az édesanya sajét széndéka-
val megegyezGen madsra bizta;
Az édesanya sajét szandékaval megegyezéen masra  88- Nem tudja megmondani;
A02_5 bizta 99 - Nem kivénja megmondani
A02_6 Egyéb 7.Egyéb
Pontosan mi az oka annak, hogy nem a vér szerinti
AO2a_1 E anya a gyermek elsédleges gondozéja (nyitott széveges valasz)
A gyermek milyen gyakran taldlkozik a vér szerinti
AO3 anydval? 1. Naponta, par naponta
2. Hetente
3. Kéthetente
4. Havonta
5. Haromhavonta
6. Félévente
7. Ritkdbban
8. Egydltalan nem taldlkoznak
88. Nem tudja
99. Nem vélaszol
AO4 Hol él a gyermek vér szerinti anyja? 1. Ugyanazon a telepulésen, ahol On
2. Mds teleptlésen, Magyaror-
szagon beldl
3.Kulfoldon
4. Nem tudja
99. Nem vélaszol
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VALTOZONEV KERDES VALASZOK SZUROFELTETELEK
A gyermek Vvér szerinti anyjanak sziletett-e tovabbi
AO05 gyermeke az elmult masfél évben? 1.1gen
2.Nem

88. Nem tudja
99. Nem vélaszol

3. A gondozé demografiai, tarsadalmi és egészségi hattér jellemzoi

Mi az On legmagasabb befejezett iskolai végzettsé-

BO1 ge? 1. Kevesebb mint 8 ltalanos
2. 8 dltalénos
3. Szakmunkasképz6; szakkép-
765 érettségi nélkil
4. Szakkozépiskolai érettségi;
szakképzést kovetd érettségi
5. Gimnaziumi érettségi

6. Erettségit kovets, felséfokra
nem akkreditalt szakképzés; ko-
zépfoku technikum

7. Akkreditalt felsfoku szakkép-
76s; fels6foku technikum

8. Foiskola, BA/bsc szint

9. Egyetem, MA/msc szint, orvo-
si, jogi doktoratus

10. Phd, DLA, kandidatusi vagy
mas tudomanyos fokozat

88. Nem tudja

99. Nem vélaszol
B02 Miaz On anyanyelve? 1. Magyar

2. Nem magyar, azaz:

88. Nem tudja

99. Nem vélaszol

B02_E Miaz On anyanyelve? (nyitott szoveges valasz)
On jelenleg dolgozik-e, végez-e valamilyen keresé
BO3 tevékenységet? 1.1gen
2.Nem

1. Dolgozik (alkalmazottként,

vallalkozoként, alkalmi munkas-
Hogyan, milyen formaban dolgozik? Ha tobb munkd- ként,  kozfoglalkoztatottként/

B04 jais van, gondoljon a legfontosabbra! kézmunkaskeént stb.) HA B03=1

2. Tanul, és mellette dolgozik

3. Tanul, és mellette alkalmi

munkat végez

4. GYED igénybevétele mellett

dolgozik

5. GYES igénybevétele mellett

dolgozik

6. GYET igénybevétele mellett

dolgozik

7. Segit6 csalddtag

8. Nyugdijas, jaradékos vagy

nyugdijszer( ellatasban részestl,

és mellette pénzkeresé munkat

is végez

88. Nem tudja

99. Nem vélaszol
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VALTOZONEV KERDES VALASZOK SZUROFELTETELEK
Az aldbbi kategéridk kozul hova sorolnd magédt a 1. Alkalmazott hatdrozatlan idejd
B05 munkaviszonya alapjan? szerzédéssel HA B03=1
2. Alkalmazott hatdrozott ideju
szerzédéssel
3. Kozfoglalkoztatott (kdzmun-
kds)

4. Gyakornok
5. Tulajdonos
6. Résztulajdonos
7. Térsas véllalkozds tagja
8. Egyéni vallalkozd
9. Ostermeld
10. Alkalmi munkat végez (fizikai
vagy szellemi)
88. Nem tudja
99. Nem vélaszol
1. Teljes mértékben allami/onkor-
B06 Milyen tipusti az On munkahelye? manyzati tulajdont munkdltato  HA B03=1
2. Részben é&llami, részben ma-
gantulajdonu
3. Teljes mértékben magantulaj-
dond cég
4. Nonprofit szervezet, alapitvany
5. Egyéb
88. Nem tudja
99. Nem kivan vélaszolni
) Beviheté értékek: 1- 31, 8888-
BO7 Hany alkalmazottja vagy beosztottja van/volt Onnek? ~ Nem tudja; 9999-Nem vélaszol. ~ HA B03=1
Mi az On munkdja, foglalkozésa? Kérem, adja meg
minél pontosabban azt a munkat, amit jelenleg végez,
vagy ha jelenleg nem dolgozik, akkor amit legutoljéra

BO8_1_E végzett, (nyitott széveges valasz) HA B03=1
B09 Miért nem dolgozik? 1. Munkanélkdli HA B03=2
2. EIs6 izben dllaskeresd
3. Tanulé

4. Haztartasbeli
5. GYED-en van
6. GYES-en van
7.GYET-en van
8. Segftd csaladtag

9. Rokkantnyugdijas (leszaza-
lékolt)
10. Sajat jogon Oregségi nyug-
dijas
1. Ozvegyi nyugdijas
12. Téppénzen van
13. Egyéb:
88. Nem tudja
99. Nem vélaszol
Van-e Onnek életben lévé, vér szerinti gyermeke? Ha ~ Bevihetd értékek: 0- 19; 88-Nem
B10 igen, hany ilyen gyermeke van? tudja; 99-Nem vélaszol.

Van-e Onnek hivatalosan 6rokbe fogadott gyermeke?  Bevihetd értékek: 0- 19; 88-Nem
BN Ha igen, hany ilyen gyermeke van? tudja; 99-Nem vélaszol.
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VALTOZONEV KERDES VALASZOK SZUROFELTETELEK

B12

Mijelenleg az On hivatalos csaladi &llapota?

1. Hajadon

2. Hazas

3. Ozveqy

4. Elvalt

5. Azonos nemlek bejegyzett
élettdrsi kapcsolata

99. Nem vélaszol

Melyik &llitds igaz az On jelenlegi valds partnerkap-
csolati helyzetére?

1. A hdzastarsaval él egylitt

2. Az élettdrsaval él egyutt

3. Partnere van, de nem él vele
egyutt

4. Nincs partnere

B4

Mikor szuletett az On partnere? Melyik évben?

Bevinet6  értékek: 1942-2007;
8888-Nem tudja; 9999-Nem
valaszol

FO1

Most arrél a haztartasrdl, illetve lakdsrol kérdezném,
amelyben On és <NEV> gyermek életvitelszer(en él.

1. Ez egy olyan lakas, csalddi haz,
ahol egy haztartas van

2.Ez egy olyan lakds, csaladi hdz,
ahol tobb hdztartds is egyatt él

3. Esetleg egyéb helyzet all fenn

FO2_1

Onnel és <NEV> gyermekkel egyiitt dsszesen hanyan
élnek a lakasban/csaladi hazban?

Bevihet6 értékek: 2-19.

HA F01=2

F03_1

Onnel és <NEV> gyermekkel egyitt hanyan élnek
az On jelenlegi haztartésaban (kollégista, ingdzd is)?

Bevihet6 értékek: 2-19.

HA FO1=1

FO4

Mit csindl jelenleg az On férje/partnere?

1. Dolgozik (vallalkozik, kozmun-
kas, stb. Is)

HA B13=1/2/3

2. Iskolds, tanul

3. Eqyéb aktiv

4. Munkanélkuli

5. Nyugdijas, jaradékos

6. Egyéb inaktiv

88. Nem tudja

99. Nem valaszol

FO5

Kérem, folytassuk <NEV> gyermeken tul a hdztartas-
ban é16 gyermekekkell Gyermeknek tekintjuk az On
és a partnere gyermekeit, fuggetlendl az életkortdl,
ill. minden mas gyermekkoru haztartastagot is. Van
ilyen gyermek a haztartdshan?

1.Van

HAF03_1>2

2.Nincs

FOSX1_1

Hany ilyen gyermek van a haztartasban?

Bevihet6 értékek: 1-19.

HA F05=1

FO5ax1-F05ax6

Gyermekl-6: Ki 02 Milyen rokonsagban van Onnel?

1. Vér szerinti gyermek

2. Orokbe fogadott gyermek

3. Hazastars, élettars kordbbi
kapcsolatabol szarmazd gyer-
mek

4. Mas rokon gyermeke

88. Nem tudja

99. Nem vélaszol

FOS5bx1-FO5hx6

Gyermekl-6: Es milyen rokonsgi viszonyban van
<NEV> gyermekével?

1. Edestestvére

HA F05=1

2. Féltestvére

3. Mostohatestvére (nincs kozos
sz0l6)

4. Egyéb rokona (pl. Unokatest-
Vér)
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VALTOZONEV KERDES VALASZOK SZUROFELTETELEK

5. Egyéb nem rokona
88. Nem tudja
99. Nem vélaszol
FO5¢cx1-FO5cx6 Gyermekl-6: Neme? 1. Fiu HA F05=1
2. Ledny
88. Nem tudja
99. Nem vélaszol
FO5dx1-FO5dx6 Gyermekl-6: Melyik évben szuletett? Bevihet6 értékek: 1940-2020. HA F05=1
FO5ex1-F05ex6 Gyermekl-6: Mivel foglalkozik, mit csindl? 1. (Még) otthon van HA F05=1
2. Bolcsédés
3. Ovodds
4. Iskolds
5. Egyéb:
88. Nem tudja
99. Nem vélaszol

FO5ex1_E-FO5ex6_E Gyermekl-6: Egyéb: Mivel foglalkozik, mit csindl? (Nyitott kérdés) HA FO5ex =5
Gyermekl-6: Egészségi okbol tartdsan gondozasra
FO5fx1-FO5fx6 szorul-e? 1.1gen HA F05=1
2.Nem

88. Nem tudja
99. Nem vélaszol
FO8 Milyen jellegl intézményben él a <NEV> gyermekkel? 1. Egyéb szabadszavas vélasz
FO8_1 E Szabadszavas: (nyitott széveges valasz)
Bevihet6 értékek: 0- 31;
A gyermeknek hany olyan vér szerinti testvére van  gg_nam tudja;

(ha van, akkor az ikertestvéreket és a féltestvéreket

FO9 is ide szamitva), akivel nem €l egyutt? 99-Nem valaszol

GO1 Milyen tipusu lakasban éI? 1. Csaladi haz HA FO1=1/2
2. Tobblakdsos lakoépulet
3, Uduléépulet
4. Nem lakdépilet (pl. Kozintéz-
mény, irodahdz, gyarépulet)
88. Nem tudja
99. Nem vélaszol
1. Tulajdonos, résztulajdonos

G02 Milyen jogcimen lakik On ebben a lakésban? vagy haszonélvez HA FO1=1/2

2. Partnere vagy rokona a tulaj-
donosnak

3. Az egész lakast bérli vagy a
bérl6 rokona

4. Alakds egy részét bérli
5. Mds jogcimen

88. Nem tudja

99. Nem vélaszol

Van-e ezen a lakdson jelenleg ingatlanfedezet(i
G03 jelzdloghitel? 1.Van HA G02=1
2.Nincs
88. Nem tudja
99. Nem vélaszol
Beviheté értékek: 10-800; 888-
Hany négyzetméteres a lakas/hdz hasznos alapte- Nem tudja;999-Nem kivan va-
G04 rilete? laszolni HA G01=1/2
Hany 12m?-es vagy anndl nagyobb lakdszoba van a  Bevihetd értékek: 0-40; 88-Nem
G05 lakdsban / hazban? tudja;99-Nem kivén valaszolni HA G01=1/2




MELLEKLET: A MASFEL EVES KERDOIV VALTOZO!I

VALTOZONEV

KERDES

VALASZOK

SZUROFELTETELEK

G06

Hany 12m?nél kisebb félszoba van?

Bevihet6 értékek: 0-40; 88-Nem
tudja;99-Nem kivan valaszolni

HA GO1=1/2

G07

Van-e a lakdsban/hdzban vezetékes viz?

1. Van

HA GO1=1/2

2.Nincs

88. Nem tudja

99. Nem vélaszol

G08

Tartozik-e kert a lakdshoz/hazhoz?

1.1gen

HA GO1=1/2

2.Nem

88. Nem tudja

99. Nem vélaszol

G09

Mindent ésszevetve, kérem, hogy a 15. VALASZLA-
PON feltlintetett kategdridk szerint hatdrozza meg
a hdztartasanak mult havi nettd (levondsok utdn
kapott) bevételét!

1. 25 ezer ft vagy kevesebb

HA FO1=1/2

2.26-50 ezer ft

3.51-100 ezer ft

4.101-150 ezer ft

5.151-200 ezer ft

6. 201-250 ezer ft

7.251-300 ezer ft

8.301-400 ezer ft

9.401-500 ezer ft

10. 501-750 ezer ft

11751 ezer-1 millio ft

12. 1 millié-2 millio ft

13. 2 millic ft felett

88. Nem tudja

99. Nem vélaszol

GI0

Véleménye szerint, hogyan tudja fedezni az On héz-
tartdsa a szokdsos kiaddsokat?

1. Nagy nehézségek aran

HA FO1=1/2

2. Nehézségek dran

3. Kisebb nehézségek drén

4. Viszonylag konnyen

5. Kénnyen

6. Nagyon konnyen

88. Nem tudja

99. Nem vélaszol

GIl

Kérem, az 0 VALASZLAP segitségével mondja meg,
mennyire elégedett az anyagi helyzetével! 0-t6l 10-ig
értékeljen, ahol a 0 azt jelenti, hogy egydltaldn nem
elégedett, a 10 pedig azt, hogy teljes mértékben elé-
gedett

0. Egydltalan nem vagyok elé-

gedett

11

2.2

3.3

4.4

5.5

6.6

7.7

8.8

9.9

10. Teljes mértékben elégedett
vagyok

88. Nem tudja

99. Nem vélaszol
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VALTOZONEV KERDES VALASZOK SZUROFELTETELEK
On szerint milyen kérnyék a gyermekneveléshez az,
GI2 ahol most él <NEV> gyermek? 1. Nagyon rossz
2.Rossz
3. Kozepes
4. Megfeleld
5. Tokéletes

88. Nem tudja
99. Nem vélaszol

Melyek azok a dolgok, amelyeket On/Onok az elmult
12 hénapban megtettek, megvaldsitottak

G131 Elment nyaralni/ udulni
G132 Havonta legaldbb 10 ezer forintot félretett
G133 Megfeleléen melegen tartotta a lakast
Kényelmi szolgdltatasokat (fodrdsz, kozmetikus, tisz-
GI3_4 titd stb.) vett igénybe?

1. Megtette
2. Nem, mert nem telt r
3.Nem, mert nem volt rd sziksége
4. Nem, egyéb okbdl
88. Nem tudja
99. Nem vélaszol
A gyermek havi pelenka szilkséglete: Havi szinten mennyire okoz anyagi nehézséget On-
G141 nek az aldbbiak megvasarldsa, <NEV> gyermeke szémara?

Hogy olyan és annyi ruhdt vegyen a_»gyermekének, amit szikségesnek tart: Havi szinten
mennyire okoz anyagi nehézséget Onnek az alabbiak megvasarlasa, <NEV> gyermeke

Gl4_2 szamara?
Friss gyUmO\‘_cs, 76ldség vasarlasa a gyermek szamara: Havi szinten mennyire okoz anyagi
Gl4_3 nehézséget Onnek az aldbbiak megvasarlasa, <NEV> gyermeke szamara?

1. Nagy nehézséget jelent

2. Kisebb nehézséget jelent

3. Nem jelent nehézséget

4. Nem érinti/nincs ra sziiksége
88. Nem tudja

99. Nem vélaszol

On, a partnere vagy a haztartds barmely tagja
jelenleg melyik tdmogatasbdl részesul

Csaladi potlék (nevelési ellatas, iskoldztatasi tamo-

GI5 1 gatds)

Magasabb 06sszegll csaladi potiék (tartésan beteg
G152 vagy stlyosan fogyatékos gyermek utan)
GI15_3 (CSED (csecsemdgondozasi dif):

GYED (gyermekgondozasi dij), barmilyen formaban:
GI5_4 munkavégzés melletti, diplomas, stb.

GYES (gyermekgondozast segitd elldtas, kordbban:
GI5_5 gyermekgondozasi segély)
GI5_6 GYET (gyermeknevelési tamogatds)
GI5_7 Csaladi adokedvezmény, csaladi jarulékkedvezmény
GI15_8 Rendszeres gyermekvédelmi kedvezmény

1. Részesul

2. Nem részesl
88. Nem tudja
99. Nem vélaszol
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) 1. GYES-ben (gyermekgondozast
Gl6 <NEV> gyermek utan Onok... segitd elldtdsban) részestlnek;
2. GYED-ben (gyermekgondoza-
si dijban) részesulnek; vagy
3. Sem GYES-t, sem GYED-et
nem kapnak?
8. Nem tudja
9. Nem vdlaszol
Ezt a GYED-et <NEV> gyermek utan kinek a fizetése
GI7 utdn folyositjak? 1. Egyéb szabadszavas vélasz
8. Nem tudja
9. Nem vdlaszol
GI7_E Szabadszavas: (nyitott széveges valasz)
4. Gyermek-kérdéiv: gyermekfeltigyelet, gyermekkel végzett tevékenység
Eléfordul legaldbb hetente, hogy valaki mas egyedul
gondoskodik a <NEV> gyermekr6l, igy, hogy On nincs
Gy01 velik (példaul dolgozni vagy bevasarolni megy)? 1.1gen
2.Nem
88. Nem tudja
99. Nem vélaszol
Gy02 Ki ez a személy, kik ezek a személyek? 1. Egyéb szabadszavas valasz
Szabadszavas: Ezt a GYED-et <NEV> gyermek utén
Gy02_E kinek a fizetése utan folydsitjdk? (nyitott széveges valasz)
Bevihet6 értékek: 1-168; 777-Ke-
Egy héten (6sszesen kortlbelul) hany 6rat gondos- vesebb, mint egy 6rat; 888-Nem
Gy03 kodnak a <NEV> gyermekr6I? tudja; 999-Nem vélaszol
Csaladi, munkahelyi bélcsdde: lgénybe veszi-e a kévet-
GyO04al kez6 gyermekfeltgyeleti format heti rendszerességgel? 1. Igen HA GyQ1=1
2.Nem
88. Nem tudja
99. Nem valaszol
Csaladi, munkahelyi bélcs6de: Hetente hany napon  Bevihetd értékek: 1-7; 99-Nem
Gy04a2 z7ajlik? valaszol HA GY04al=1
Csaladi, munkahelyi bolcséde: Hetente 6sszesen hany — Bevihetd értékek: 1-168; 9-9-
Gy04a3 ordban zajlik? Nem vélaszol HA GY04al=1
Bevihet6  értékek:  1-999;
Csaladi, munkahelyi bolcséde: Ha fizet érte, havonta O - Nem fizet érte; 9999 -Nem
Gy04ad adtlagosan mennyit? valaszol HA GY04al=1
Bolcsdde, mini bolcsdde: Igénybe veszi-e ezt a gyer-
Gy04h1 mekfeltigyeleti format heti rendszerességgel? 1.1gen HA GY03=1
2.Nem
88. Nem tudja
99. Nem vélaszol
Beviheté értékek: 1-7; 99-Nem
Gy04b2 Bolcséde, mini boleséde: Hetente hdny napon zajlik?  vélaszol HA GY04bl=1
Bolcséde, mini bolcséde: Hetente Osszesen hdny Bevihetd értékek: 1-168; 9-9-
Gy04b3 oraban zajlik? Nem vdlaszol HA GY04b1=1
Bevinet6  értékek:  1-999;
Bolcséde, mini bolcséde: Ha fizet érte, havonta dtla- 0 - Nem fizet érte; 9999 -Nem
Gy04b4 gosan mennyit? vdlaszol HA GY04b1=1
Nagyszulo(k): Igénybe veszi-e ezt a gyermekfeliigye-
Gy04cl leti format heti rendszerességgel? 1.1gen HA GyQ1=1
2.Nem

88. Nem tudja

99. Nem vélaszol
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Beviheté értékek: 1-7; 99-Nem

Gy04c2 Nagyszulé(k): Hetente hany napon zajlik? vdlaszol HA GY04cl=1
Bevihet6 értékek: 1-168; 99-Nem

Gy04c3 Nagyszul6(k): Hetente 6sszesen hany érdban zajlik?  valaszol HA GY04cl=1

Egyéb rokon: Igénybe veszi-e ezt a gyermekfelligye-

Gy04d1 leti format heti rendszerességgel? 1.1gen HA GY03=1
2.Nem
88. Nem tudja

99. Nem vélaszol
Beviheté értékek: 1-7; 99-Nem

Gy04d2 Egyéb rokon: Hetente hany napon zajlik? vélaszol HA GY04d1=1
Bevinet6 értékek: 1-168; 9-9-
Gy04d3 Egyéb rokon: Hetente 6sszesen hany érdban zajlik? Nem valaszol HA GY04d1=1

Bevinet6  értékek:  1-999;
Egyéb rokon: Ha fizet érte, havonta dtlagosan meny- 0 - Nem fizet érte; 9999 -Nem

Gy04d4 nyit? valaszol HA GY04d1=1
Babysitter: Igénybe veszi-e ezt a gyermekfelligyeleti
Gy04el format heti rendszerességgel? 1.1gen HA Gy01=1
2.Nem
88. Nem tudja

99. Nem vélaszol
Beviheté értékek: 1-7; 99-Nem

Gy04e2 Babysitter: Hetente hany napon zajlik? vélaszol HA GY04el=1
Bevihet6 értékek: 1-168; 9-9-
Gy04e3 Babysitter: Hetente 6sszesen hany draban zajlik? Nem vélaszol HA GY04el=1

Bevihetd  értékek:  1-999;
0 - Nem fizet érte; 9999 -Nem

Gy04ed Babysitter: Ha fizet érte, havonta dtlagosan mennyit?  valaszol HA GY04el=1
Egyéb: lgénybe veszi-e ezt a gyermekfellgyeleti for-
Gy04f1 mét heti rendszerességgel? 1. 1gen, éspedig: HA Gy01=1
2.Nem
88. Nem tudja

99. Nem vélaszol

lgénybe vesz-e egyéb gyermekfellgyeleti format

Gy04fl_E heti rendszerességgel? Ha igen, akkor mit? (Nyitott kérdés) HA GY04el=1
Beviheté értékek: 1-7, 99-Nem

Gy04f2 Egyéb: Hetente hany napon zajlik? valaszol HA GY04f1=1
Beviheté értékek: 1-168; 9-9-

Gy04f3 Egyéh: Hetente dsszesen hany ordban zajlik? Nem vélaszol HA GY04f1=1

Beviheto  értékek:  1-999;
0 - Nem fizet érte; 9999 -Nem
Gy04f4 Egyéb: Ha fizet érte, havonta atlagosan mennyit? valaszol HA GY04f1=1
EV: Mennyi idés kordban adta <NEV> gyermekét
bolcsédébe? (Ideértve a csaladi-, munkahelyi-, vagy — Bevihetd értékek: O-1; 88-Nem
GY05_1 minibolcsdéket is!) tudja; 99-Nem valaszol7. HA GY04al=1vagy GY04bl=1
HONAP: Mennyi idés kordban adta <NEV> gyermekét
bolcsédébe? (Ideértve a csaladi-, munkahelyi-, vagy — Bevihetd értékek: 0-11; 88-Nem

GY05_2 minibolcsdéket is!) tudja; 99-Nem vélaszol
HA GY04a1=2/88/99 és
Gy06 Tervezi-e <NEV> gyermeket bolcsédébe adni? 1.1gen GY04b1=2/88/99
2.Nem
88. Nem tudja

99. Nem vélaszol
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Gy07. Az elmdlt héten On vagy mas feln6tt hdny napon végezte a kévetkezd tevékeny-
ségeket <NEV> gyermekével?

Gy07_1 Monddkdzott, mesélt a gyermeknek (fejbdl)

Gy07_2 Kézmlveskedett a gyermekkel, pl. rajzolds, gyurmazas

Gy07_3 Hallgatott zenét, énekelt, zenélt vagy tancolt a gyermekkel

Gy07_4 Jatszott a gyermekkel valamilyen jatékkal a hazon bell

Gy07_5 Vonta be a gyermeket mindennapi tennivaldkba, pl. pakolds, f6zés

Gy07_6 Jatszott a gyermekkel a szabadban

Gy07_7 Olvasott neki konyvhél vagy nézegetett vele képeskonyvet

Gy07_8 Probalta a gyermeket tanitani példaul testrészeire, szinek, dllatok megnevezésére?

0. Egyszer sem
Bevihet6 értékek: 0-7
88-Nem tudja;
99-Nem valaszol

5. Gyermek-kérddiv: a gyermek dltaldnos fejlédése
ASQ-3 Kommunikacio alskéla

Gy08a_1 Gy08a_1

Gy08a_2 Gy08a_2

Gy08a_3 Gy08a_3

Gy08a_4 Gy08a_4

Gy08a_5 Gy08a_5

Gy08a_6 Gy08a_6

ASQ-3 Nagy mozgas alskdla

Gy08b_1 Gy08b_1

Gy08b_2 Gy08b_2

Gy08b_3 Gy08b_3

Gy08b_4 Gy08b_4

Gy08b_5 Gy08b_5

Gy08b_6 Gy08b_6

ASQ-3 Finom mozgas alskala

Gy08c_1 Gy08c_1

Gy08c_2 Gy08c_2

Gy08c_3 Gy08c_3

Gy08c_4 Gy08c_4

Gy08c_5 Gy08c_5

Gy08c_6 Gy08c_6

ASQ-3 Probléma megoldds

Gy08d_1 Gy08d_1

Gy08d_2 Gy08d_2

Gy08d_3 Gy08d_3

Gy08d_4 Gy08d_4

Gy08d_5 Gy08d_5

Gy08d_6 Gy08d_6
0. Még nem HA A GYERMEK KORA 17-30
5. Néha HONAP
10. 1gen

88. Nem tudja

ASQ-3 Kommunikacio alskéla

Gy09a_1 Gy09a_1
Gy09a_2 Gy09a_2
Gy09a_3 Gy09a_3
Gy09a_4 Gy09a_4
Gy09a_5 Gy09a_5

Gy09a_6 Gy09a_6
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ASQ-3 Nagy mozgas alskala
Gy09b_1 Gy09b_1
Gy09b_2 Gy09b_2
Gy09b_3 Gy09b_3
Gy09b_4 Gy09p_4
Gy09b_5 Gy09b_5
Gy09b_6 Gy09b_6
ASQ-3 Finom mozgas alskala
Gy09c_1 Gy09c_1
Gy09c_2 Gy09c_2
Gy09c_3 Gy09c_3
Gy09c_4 Gy09c_4
Gy09c_5 Gy09c_5
Gy09c_6 Gy09c_6
ASQ-3 Probléma megoldds
Gy09d_1 Gy09d_1
Gy09d_2 Gy09d_2
Gy09d_3 Gy09d_3
Gy09d_4 Gy09d_4
Gy09d_5 Gy09d 5
Gy09d_6 Gy09d_6
0. Még nem HA A (GYERMEK KORA >=15 HO-
5. Néha NAP és 0 NAP) ES (GYERMEK
10. Igen KORA<=16 HONAP ES 30 NAP)
88. Nem tudja
ASQ: SE-2 tételekre adott gyakorisagi valasz
Gy10_1 Gy10_1
Gyl0_2 Gyl0_2
Gyl0_3 Gyl0_3
Gyl0_4 Gy10_4
Gyl0_5 Gyl0_5
Gyl0_6 Gyl0_6
Gyl0_7 Gy10_7
Gyl0_8 Gyl0_8
Gyl0_9 Gyl0_9
Gyl0_10 Gyl0_10
Gyl0_1 Gyl0_T1
Gyl0_12 Gyl0_12
Gyl0_13 Gyl0_13
Gyl0_14 Gyl0_14
Gy10_15 Gyl0_15
Gyl0_16 Gyl0_16
Gyl0_17 Gyl0_17
Gy10_18 Gy10_18
Gy10_19 Gy10_19
Gy10_20 Gyl0_20
Gy10_21 Gy10_21
Gy10_22 Gy10_22
Gy10_23 Gy10_23
Gy10_24 Gy10_24
Gy10_25 Gy10_25
Gy10_26 Gy10_26
1 1
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Gyl0_28 Gyl0_28
Gyl0_29 Gy10_29
Gy10_30 Gy10_30
Gyl0_31 Gyl0_31

1. Gyakran, vagy mindig

2. 1d6nként

3. Ritkan vagy soha

4. Jelélie meg ezt, amennyiben a

viselkedés aggasztd
9. Nem tudja/Nem kivan véla-
szolni

ASQ: SE-2 Aggodalom jel6lése a tételek kapcsan

Gyl0_1_4 Gyl0_1 4

Gyl0_2 4 Gyl0_2 4

Gyl0_3_4 Gyl0_3_4

Gyl0_4 4 Gyl0_4 4

Gyl0_5_4 Gyl0_5_4

Gyl0_6_4 Gyl0_6_4

Gyl0_7_4 Gyl0_7_4

Gy10_8_4 Gy10_8_4

Gy10_9 4 Gy10_9 4

Gy10_10_4 Gy10_10_4

Gy10_1_4 Gyl10_1_4

Gy10_12_4 Gy10_12_4

Gyl0_13_4 Gy10_13_4

Gy10_14_4 Gy10_14_4

Gyl10_15_4 Gyl0_15_4

Gyl0_16_4 Gyl0_16_4

Gyl0_17_4 Gyl0_17_4

Gyl0_18_4 Gyl0_18_4

Gyl0_19_4 Gyl0_19_4

Gyl0_20_4 Gyl0_20_4

Gyl0_21_4 Gyl0_21_4

Gyl0_22 4 Gyl0_22 4

Gyl0_23 4 Gyl0_23 4

Gyl0_24 4 Gyl0_24 4

Gyl0_25_4 Gyl0_25_4

Gyl0_26_4 Gyl0_26_4

Gyl0_27_4 Gyl0_27_4

Gyl0_28 4 Gyl0_28 4

Gyl10_29 4 Gyl0_29 4

Gyl0_30_4 Gyl0_30_4

Gyl0_31_4 Gyl0_31_4
4. Aggaszto

6. Gyermek-kérd6iv: a gyermek egészségi dllapota

Beviheté  értékek:  300-7500;
888-Nem tudja; 999-Nem va-

Gyn Mekkora volt <NEV> gyermek sziiletési sulya? laszol
Bevihet6 értékek: 6,0-19,9 888-
Gylla Mekkora <NEV> gyermek jelenlegi slya? Nem tudja; 999-Nem vdlaszol
Beviheté értékek: 60-110; 888-
Gy12 Hany cm a gyermek magassaga? Nem tudja; 999-Nem vdlaszol

999. Nem valaszol
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Az On megitélése szerint milyen <NEV> gyermek
Gy13 egészsége dltaldban? 1. Nagyon j6
2.J6
3. Kielégité
4. Rossz

5. Nagyon rossz
88. Nem tudja
99. Nem vélaszol

Gy14. Gyermekénél megallapitotta-e orvos vagy més
szakember a felsoroltak kozil valamelyik betegséget
vagy allapotot?

Gyl4_1 Halldsprobléma
Gyl4 2 Latdsprobléma
Mozgdsfejlédési probléma (tul feszes vagy tul laza
Gyl4_3 izomzat is)
Tartasi rendellenesség (ferdenyak, dongalab, aszim-
Gyl4_4 metria, csipéprobléma)
Gyl4_5 Tapldlassal, taplalkozdassal kapcsolatos probléma
Gyl4_6 Tul kicsi stlynovekedés
Gyl4_7 Tl nagy sulynévekedés
Gyl4_8 Kordnak megfelelétol eltérd fejkorfogat
Gyl4_9 Visszamaradott hossznévekedés
Gyl4_10 Szivrendellenesség
Gyl4_1 A herék nem ereszkedtek le a herezacskdba HA X04=1
Gyl4_ 12 Asztma, ismétlodo fulladas
Gy14_13 Ekcéma
Gyl4_14 Intolerancia
Gyl4_15_E Egyéb fejlédési rendellenesség, éspedig (nyitott széveges valasz)
Gy14_15 Egyéb
Gyl4_16_E Egyéb fejlédési rendellenesség, éspedig (nyitott széveges valasz)
Gyl4_16 Egyéb
Gyl4 17 _E Egyéb tartds betegség, éspedig (nyitott széveges valasz)
Gyl4_17 Egyéb
Gyl4_18_E Egyéb tartos betegség, éspedig (nyitott széveges valasz)
Gy14 18 Egyéb

1.Nem

2.1gen, most is fennall
3. lgen, régebben volt
88. Nem tudja

99. Nem vélaszol

Gy15. Milyen ételre allergids a most mésfél éves gyermek?

1. Tej; 88 - Nem tudja; 99 - Nem

Gy15_1 Tej vélaszol

2. Tojas; 88 - Nem tudja; 99 -
Gyl5_2 Tojas Nem valaszol

3. Hal; 88 - Nem tudja; 99 - Nem
Gy15_3 Hal vélaszol

4. Liszt; 88 - Nem tudja; 99 -
Gy15_4 Liszt Nem valaszol

5. Eper; 88 - Nem tudja; 99 -
Gy15_5 Eper Nem valaszol

6. Mogyoro; 88 - Nem tudja; 99 -
Gy15_6 Mogyoro Nem vélaszol

7. Dio; 88 - Nem tudja; 99 - Nem
Gy15_7 Dié valaszol
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8. Sz0ja; 88 - Nem tudja; 99 -
Gy15_8 Sz6ja Nem valaszol
9. Citrusfélék; 88 - Nem tudja;
Gy15_9 Citrusfélék 99 - Nem vélaszol
Gy15_10 Egyéb 10. Egyéb, éspedig:
Gy15_10_E Egyéb (nyitott szoveges valasz)
Gyl6x1. On az imént azt mondta, hogy az orvos vagy mas
szakember a most masfél éves gyermeknél megallapi-
totta a kovetkezd rendellenességet/rendellenességeket.
Kérem, ezek kapcsan valaszoljon a kovetkezd kérdésekre.
Mozgdsfejlédési késés (pl tul feszes vagy tul laza
izomzat): Milyen foku jelenleg gyermeke sériilése/
Gylexla fejlédési elmaradasa? 1. Enyhe Ha Gyl4_3=2/3
2. Kézepesen stlyos
3. Sulyos
4. Nagyon stlyos
5. Nem dllapitottak meg stlyos-
sagi fokot
88. Nem tudja
99. Nem vélaszol
Mozgdsfejlédési késés (pl tul feszes vagy tul laza
Gylexib izomzat): Részt vesz-e gyermeke fejlesztésben? 1.1gen Ha Gyl4_3=2/3
2. Nem, mert nincs ra lehetdség
3. Nem, mert nincs rd szikség
88. Nem tudja
99. Nem vélaszol
Milyen tipust  intézményben/ellatasban részesul
gyermeke fejlesztésben?
1. Telies mértékben dllamilag
Mozgasfejlodési késés (pl tul feszes vagy tullazaizom-  finanszirozott ellatas; 88 - Nem
Gy16x1c_1 zat) - Teljes mértékben dllamilag finanszirozottelldtas  tudja; 99 - Nem vélaszol
2. Részben éllamilag finansziro-
Mozgasfejlodési késés (pl tul feszes vagy tul laza zott elldtds, kiegészitd tdmoga-
izomzat) - Részben é&llamilag finanszirozott ellatds, tassal; 88 - Nem tudja; 99 - Nem
Gylexic_2 kiegészit6 tamogatdssal vélaszol
Mozgasfejlédési késés (pl tul feszes vagy tdl laza 3. Alapitvanyi/magan intézmény
izomzat) - Alapitvanyi/magén intézmény - sajat fi- - sajat finanszirozds, 88 - Nem
Gy16xlc_3 nanszirozas tudja; 99 - Nem valaszol
Mozgasfejlodési késés (pl tul feszes vagy tul laza 4. Magandton dolgozd  szak-
izomzat) - Maganuton dolgozd szakember - sajat ember - sajat finanszirozas; 88
Gylbxlc_4 finanszirozés - Nem tudja; 99 - Nem valaszol
Hallasprobléma: Milyen foku jelenleg gyermeke séri-
Gylbx2a |ése/fejlédési elmaradasa? 1. Enyhe Ha Gy14 1=2/3
2. Koézepesen sulyos
3.Sulyos
4. Nagyon sulyos
5. Nem dllapitottak meg sulyos-
sdgi fokot
88. Nem tudja
99. Nem vélaszol
Gy16x2b Halldsprobléma: Részt vesz-e gyermeke fejlesztésben? 1. lgen Ha Gyl4_1=2/3

2. Nem, mert nincs ra lehetdség

3. Nem, mert nincs ra szilkség

88. Nem tudja

99. Nem vélaszol
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Milyen tipusti intézményben/elldtasban  részesul
gyermeke fejlesztésben?

1. Teljes mértékben allamilag
Hallasprobléma - Teljes mértékben dllamilag finan- finanszirozott ellatas; 88 - Nem
Gylex2c_1 szirozott ellatas tudja; 99 - Nem vdlaszol
2. Részben dllamilag finansziro-
Zott elldtds, kiegészité tamoga-
Hallasprobléma - Részben dllamilag finanszirozott tassal; 88 - Nem tudja; 99 - Nem
Gylbx2c_2 ellatas, kiegészité tdamogatassal valaszol
3. Alapitvanyi/magan intézmény
Hallasprobléma - Alapitvanyi/magan intézmény - sa- - sajat finanszirozas; 88 - Nem
Gylbx2c_3 jat finanszirozas tudja; 99 - Nem vdlaszol
4. Maganuton dolgozd szak-
Halldsprobléma - Maganuton dolgozd szakember - ember - sajdt finanszirozas; 88

Gylbx2c_4 sajat finanszirozas - Nem tudja; 99 - Nem vélaszol
Latdsprobléma: Milyen foku jelenleg gyermeke sérii-
Gy16x3a lése/fejlodési elmaraddsa? 1. Enyhe Ha Gyl4_2=2/3
2. Kozepesen stlyos
3. Sulyos

4. Nagyon sulyos

5. Nem dllapitottak meg sulyos-
sagi fokot

88. Nem tudja

99. Nem vélaszol

Latdsprobléma: Részt vesz-e gyermeke fejlesztés-
Gy16x3b ben? 1.lgen Ha Gyl4_2=2/3
2. Nem, mert nincs ra lehetdség
3. Nem, mert nincs ra szikség
88. Nem tudja
99. Nem vélaszol

Milyen tipusu intézményben/ellatdsban részesul
gyermeke fejlesztésben?

1. Telies mértékben dllamilag
Latasprobléma - Teljes mértékben dllamilag finanszi- finanszirozott ellatas; 88 - Nem
Gylex3c_1 rozott ellatas tudja; 99 - Nem vdlaszol
2. Részben dllamilag finansziro-
zott elldtds, kiegészité tdmoga-
Latdsprobléma - Részben dllamilag finanszirozott  tdssal; 88 - Nem tudja; 99 - Nem
Gyl6x3c_2 ellatés, kiegészit6 tdmogatdssal valaszol
3. Alapitvanyi/magan intézmény
Latasprobléma - Alapitvanyi/magdn intézmény - sa- - sajét finanszirozas; 88 - Nem
Gy16x3c_3 jét finanszirozés tudja; 99 - Nem vdlaszol
4. Maganuton dolgozd szak-
Latasprobléma - Magdnuton dolgozd szakember - sa- ember - sajat finanszirozas; 88
Gy16x3c_4 jét finanszirozés - Nem tudja; 99 - Nem vélaszol
Tartasi rendellenesség (ferdenyak, dongaldb, aszim-
metria, csipd probléma): Milyen foku jelenleg gyer-
Gyl6x4a meke sértlése/fejlédési elmaradasa? 1. Enyhe Ha Gyl4_4=2/3
2. Kodzepesen sllyos
3. Sulyos
4. Nagyon sulyos
5. Nem dllapitottak meg sulyos-
sagi fokot
88. Nem tudja
99. Nem vélaszol
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Tartdsi rendellenesség (ferdenyak, dongalab, aszim-
metria, csipd probléma): Részt vesz-e gyermeke
Gylbx4b fejlesztésben? 1.1gen Ha Gyl4_4=2/3
2. Nem, mert nincs ra lehetdség
3. Nem, mert nincs ra szilkség
88. Nem tudja
99. Nem vélaszol
1. Teljes mértékben allamilag
Tartdsi rendellenesség (ferdenyak, dongaldb, aszim- finanszirozott ellatds; 88 - Nem
Gylbx4c 1 metria, csipd probléma) - Teljes mértékben dllamilag  tudja; 99 - Nem vélaszol
2. Részben dllamilag finansziro-
Tartdsi rendellenesség (ferdenyak, dongaldb, aszim- zott elldtds, kiegészité tamoga-
metria, csipd probléma) - Részben dllamilag finanszi- tassal; 88 - Nem tudja; 99 - Nem
Gyloxdc 2 rozott ellatas valaszol
Tartési rendellenesség (ferdenyak, dongaldb, aszim- 3. Alapitvanyi/magan intézmény
metria, csipé probléma) - Alapitvanyi/magan intéz- - sajét finanszirozas; 88 - Nem
Gylbx4dc_3 mény tudja; 99 - Nem valaszol
Tartdsi rendellenesség (ferdenyak, dongaldb, aszim- 4. Maganuton dolgozd szak-
metria, ¢sipd probléma) - Magdnuton dolgozd szak- ember - sajat finanszirozds; 88

Gyloxdc_4 ember - Nem tudja; 99 - Nem vélaszol
Egyéb fejlédési rendellenességl: Milyen foku jelenleg
Gy16x5x1a gyermeke sériilése/fejl6dési elmaradésa? 1. Enyhe HA Gy14_15=2/3
2. Kdzepesen stlyos
3.Sulyos

4. Nagyon stlyos

5. Nem dllapitottak meg stlyos-
sagi fokot

88. Nem tudja
99. Nem vélaszol

Egyéb fejloédési rendellenességl: Részt vesz-e gyer-
Gy16x5x1b meke fejlesztésben? 1.1gen HA Gyl4_15=2/3

2. Nem, mert nincs rd lehetéség
3. Nem, mert nincs r szikség
88. Nem tudja

99. Nem vélaszol

Milyen tipusti intézményben/elldtasban  részesul
gyermeke fejlesztésben?

1. Telies mértékben dllamilag
Egyéb fejlédési rendellenességl - Telies mértékben  finanszirozott elldtés; 88 - Nem
Gy16x5x1c_1 dllamilag finanszirozott ellatas tudja; 99 - Nem vdlaszol
2. Részben éllamilag finansziro-
zott elldtds, kiegészité tamoga-
Eqgyéb fejlodési rendellenességl - Részben dllamilag  tdssal; 88 - Nem tudja; 99 - Nem
Gyl6x5x1c_2 finanszirozott elltds, kiegészit6 témogatéssal valaszol
3. Alapitvanyi/magan intézmény
Egyéb fejlédési rendellenességl - Alapitvanyi/magan - sajét finanszirozas; 88 - Nem
Gy16x5x1c_3 intézmény - sajat finanszirozas tudja; 99 - Nem valaszol
4. Maganuton dolgozd szak-
Egyéb fejlédési rendellenességl - Maganuton dolgo- ember - sajat finanszirozas; 88
Gy16x5x1c_4 76 szakember - sajét finanszirozas - Nem tudja; 99 - Nem vdlaszol
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Egyéb fejlédési rendellenesség2: Milyen foku jelenleg
Gy16x5x2a gyermeke sérulése/fejlddési elmaraddsa? 1. Enyhe HA Gyl4_16=2/3
2. Kodzepesen stlyos
3.Sulyos

4. Nagyon sulyos

5. Nem dllapitottak meg sulyos-
sagi fokot

88. Nem tudja

99. Nem vélaszol

Egyéb fejlédési rendellenesség?: Részt vesz-e gyer-
Gy16x5x2h meke fejlesztésben? 1.1gen HA Gy14_16=2/3

2. Nem, mert nincs ra lehetdség
3. Nem, mert nincs rd sziikség
88. Nem tudja

99. Nem vélaszol

Milyen tipust  intézményben/ellatasban részesul
gyermeke fejlesztésben?

1. Teljes mértékben dllamilag
Egyéb fejlédési rendellenesség? - Teljes mértékben  finanszirozott ellatds; 88 - Nem
Gyl6x5x2¢_1 dllamilag finanszirozott ellatas tudja; 99 - Nem vélaszol
2. Részben dllamilag finansziro-
zott elldtds, kiegészité tamoga-
Egyéb fejlodési rendellenesség? - Részben dllamilag  tassal; 88 - Nem tudja; 99 - Nem
Gyl6x5x2c_2 finanszirozott ellatds, kiegészité tdmogatassal vélaszol

3. Alapitvanyi/magan intézmény
Egyéb fejl6dési rendellenesség? - Alapitvanyi/magan - sajat finanszirozés; 88 - Nem
Gyl6x5x2¢_3 intézmény - sajat finanszirozas tudja; 99 - Nem vélaszol

4. Maganuton dolgozd szak-
Egyéb fejl6dési rendellenesség? - Magantton dolgo- ember - sajét finanszirozas; 88

Gylex5x2c_4 76 szakember - sajét finanszirozds - Nem tudja; 99 - Nem valaszol
Egyéb tartds betegségl: Milyen foku jelenleg gyerme-
Gy16x6x1a ke sérulése/fejl6dési elmaraddsa? 1.Enyhe HA Gy14_17=2/3
2. Kozepesen sulyos
3. Sulyos

4. Nagyon slilyos

5. Nem dllapitottak meg sulyos-
sagi fokot

88. Nem tudja

99. Nem valaszol

Egyéb tartos betegségl: Részt vesz-e gyermeke fej-
Gyl16x6x1b lesztéshen? 1.1gen HA Gy14_17=2/3

2. Nem, mert nincs ra lehetéség
3. Nem, mert nincs ra szikség
88. Nem tudja

99. Nem vélaszol

Gylbx6x1c. Milyen tipusti intézményben/ellatasban
részestl gyermeke fejlesztésben?

1. Teljes mértékben dllamilag
Egyéb tartds betegségl - Teljes mértékben dllamilag  finanszirozott ellatas; 88 - Nem
Gy16x6x1c_1 finanszirozott ellatas tudja; 99 - Nem vélaszol
2. Részben dllamilag finansziro-
zott elldtds, kiegészité tamoga-
Egyéb tartds betegségl - Részben dllamilag finanszi- tassal; 88 - Nem tudja; 99 - Nem
Gyl6x6xlc_2 rozott ellatas, kiegészité tamogatdssal vélaszol
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Gylbx6xlc_3

3. Alapitvanyi/magan intézmény
Egyéb tartds betegségl - Alapitvanyi/magdan intéz- - sajét finanszirozas; 88 - Nem
mény - sajat finanszirozas tudja; 99 - Nem vélaszol

4. Maganuton dolgozé szak-
Egyéb tartdés betegségl - Magdnuton dolgozd szak- ember - sajat finanszirozas; 88

Gyloxexlc_4 ember - sajat finanszirozas - Nem tudja; 99 - Nem vdlaszol
Egyéb tartés betegség2: Milyen foku jelenleg gyer-
Gylbx6x2a meke sérilése/fejlédési elmaradasa? 1. Enyhe HA Gyl4 18=2/3
2. Kdzepesen sulyos
3.Sulyos
4. Nagyon sulyos
5. Nem dllapitottak meg stlyos-
sdgi fokot
88. Nem tudja
99. Nem vélaszol
Egyéb tartds betegség?: Részt vesz-e gyermeke fej-
Gy16x6x2b lesztésben? 1.1gen HA Gy14_18=2/3

2. Nem, mert nincs ra lehetdség

3. Nem, mert nincs ra szilkség

88. Nem tudja

99. Nem vélaszol

Gy16x6x2c. Milyen tipust intézményben/ellatasban
részestil gyermeke fejlesztésben?

Gylex6x2c_1

1. Teljes mértékben allamilag
Egyéb tartos betegség? - Teljes mértékben dllamilag  finanszirozott ellatas; 88 - Nem
finanszirozott ellatas tudja; 99 - Nem valaszol

Gylexbx2c_2

2. Részben dllamilag finansziro-

zott elldtds, kiegészitd tdmoga-
Egyéb tartés betegség? - Részben éllamilag finanszi-  tdssal; 88 - Nem tudja; 99 - Nem
rozott ellatas, kiegészité tdmogatassal vélaszol

Gylex6x2c_3

3. Alapitvanyi/magan intézmény
Egyéb tartos betegség2 - Alapitvanyi/magan intéz- - sajét finanszirozas, 88 - Nem
mény - sajat finanszirozas tudja; 99 - Nem vdlaszol

Gyloxbx2c_4

4. Maganaton dolgozd szak-
Egyéb tartés betegség? - Maganuton dolgozo szak- ember - sajét finanszirozas; 88
ember - sajét finanszirozas - Nem tudja; 99 - Nem valaszol

Gy17

Havonta &tlagosan mennyi pénzt koltenek a gyermek
fejlesztésére? Ha a gyermek tobb fejlesztést is kap, Beviheté értékek: 0-777, 888-
kérjuk adja 0ssze az Osszegeket! Nem tudja; 999-Nem valaszol

Gy18

Osszesen heti hany 6raban kap a gyermek fejlesztést?  Bevinetd értékek: 1-168; 77-Rit-
Ha a gyermek tobbféle fejlesztést is kap, kérjuk adja  kabban, mint hetente; 88-Nem
0Ossze az id6tartamokat! tudja; 99-Nem valaszol

Gy19

<NEV> gyermek minden nap nagyjabol ugyanabban
az idében eszik? 1. Igen, minden nap

2. Nem, naponta valtozik

88. Nem tudja

99. Nem vélaszol

Gy20x1

Naponta hany adag gyumolcsot fogyasztott a gyer-
mek, a 100%-os gyumolcsleveket nem szémitva?
(Egy adag példaul: 1alma vagy banan, 2-3 szilva) 1.5 vagy tébb adagot

2. 3-4 adagot

3.2 adagot vagy kevesebbet

4. Egyaltaldn nem fogyasztott

88. Nem tudja

99. Nem vélaszol
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Naponta hany adag nyers zoldséget fogyasztott a
gyermek, a burgonyat és a 100%-os z6ldségleveket
nem szamitva? (Egy adag példaul: egy paradicsom,
Gy20x2 egy csészényi salata) 1.5 vagy tébb adagot

2. 3-4 adagot
3.2 adagot vagy kevesebbet
4. Egyaltaldn nem fogyasztott
88. Nem tudja
99. Nem vélaszol
Gy20x3 Naponta mennyi folyadékot ivott a gyermek? 1. Tobb mint 1,5 litert
2.1-1,5 liter kozott
3. Kevesebb mint 1litert
88. Nem tudja
99. Nem vélaszol

Naponta mennyi tejet/tejterméket fogyasztott a
Gy20x4 gyermek? 1. Legaldbb 5dl

2. Kevesebb mint 5dI, de tobb
mint 1dl

3.1dI-nél kevesebbet

4. Egyaltaldn nem fogyasztott
88. Nem tudja

99. Nem vélaszol

Naponta hanyszor fogyaszt a gyermek hust, halat
Gy20x5 tejet/tejtermeéket, tojast? 1. Legaldbb 4 alkalommal
2. 3 alkalommal
3. Legfeljebb 2 alkalommal
4. Egyszer sem
88. Nem tudja
99. Nem vélaszol
Milyen rendszeresen fogyaszt a gyermek szénsavas 1. Havonta legfeljebb 1-4 alka-
Gy20x6 (ditéitalt, szorpot vagy cukrozott teat? lommal
2. Hetente 1-4 alkalommal
3. Naponta
4.Soha
88. Nem tudja
99. Nem vélaszol

Hetente hanyszor fogyasztott a gyermek gyorséte-
leket, példaul hamburger, hotdog, stlt krumpli, pizza,
Gy20x7 zacskos levesek? 1. Kevesebb mint 1alkalommal

2.1-3 alkalommal
3. 4 vagy tobb alkalommal
4. Egyszer sem
88. Nem tudja
99. Nem vélaszol

Hetente hanyszor fogyasztott a gyermek csipszet, s6s
Gy20x8 ragcsalnivalot? 1. Legfeljebb 1alkalommal
2. 2-3 alkalommal
3. 4 vagy tobb alkalommal
4. Egyszer sem
88. Nem tudja
99. Nem vélaszol
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Hetente hanyszor fogyasztott a gyermek édessége-
ket, pl keksz, turd rudi, tejszelet, sutemény, hazi készi-
Gy20x9 tés(i édesség, csokoladé, cukorka? 1. Legfeljebb 1alkalommal
2. 2-3 alkalommal
3. 4 vagy tobb alkalommal
4. Egyszer sem
88. Nem tudja
99. Nem vélaszol
Naponta hany adag gabona alapu élelmiszert ad a
gyermeknek? (egy adag gabona alapu élelmiszer 1
db pékstutemény; 1-2 evékanal kukoricapehely; 1 sze-
Gy20x10 let kenyér/kalacs; 30-50 g tészta/rizs) 1. 4 vagy t6bb adagot
2.1-3adagot
3. Kevesebb mint 1adagot
4. Egyaltaldn nem fogyasztott
88. Nem tudja
99. Nem vélaszol
Milyen rendszeresen ad teljes kiérlésii gabona alapu
élelmiszert (pl. teljes kiérlésa kenyér/pékaru stb.) a
Gy20x11 gyermeknek? 1. Naponta
2. Hetente 3-4 alkalommal
3. Ritkdbban, mint hetente
4.Soha
88. Nem tudja
99. Nem vélaszol
Gy21 Tisztitja On <NEV> gyermek fogait/foginyét? 1.1gen
2.Nem
88. Nem tudja
99. Nem vélaszol
<NEV> gyermek minden nap nagyjabol ugyanabban
Gy22 az idében fekszik le aludni (este)? 1.1gen
2.Nem
88. Nem tudja
99. Nem valaszol
) Bevihet6 értékek: 0-23; 88-Nem
Gy23 1 ORA: Hany drakor fekteti le a <NEV>}-et esténként?  tudja; 99-Nem vélaszol
Bevihet6 értékek: 0-59; 88-Nem
Gy23 2 PERC: Hany orakor fekteti le a <NEV>-et esténként?  tudja; 99-Nem vélaszol
Napkézben: Egy dtlagos napon kérdlbeldl hany orat
alszik <NEV> gyermeke mostandban? Ha alvas koz-
ben tobbszor is felébred, kérjuk adja 6ssze az alvasi  Bevihetd értékek: 0-19; 88-Nem
Gy24a id6tartamokat! tudja; 99-Nem vélaszol
Ejszaka: Eqy étlagos napon kortlbelul hany 6rat
alszik <NEV> gyermeke mostandban? Ha alvas
kozben tobbszor is felébred, kérjuk adja 6ssze az  Bevihetd értékek: 1-19; 88-Nem
Gy24h alvasi idétartamokat! tudja; 99-Nem valaszol
Milyen gyakran alussza at <NEV> gyermek az éjsza-
Gy25 kat mostandban? 1. Soha
2. Heti1-2 alkalommal
3. Heti 3-6 alkalommal
4. Minden éjszaka
88. Nem tudja
99. Nem vélaszol
Bevinet6 értékek: 1-19; 88-Nem
Gy25a Hanyszor ébred fel éjszakanként? tudja; 99-Nem valaszol
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7. Kérdezbbiztosi kérdoiv

6 év alatti gyermek/gyermekek: Volt-e jelen mds 1. 6 év alatti gyermek/gyerme-

VO] személy a masfél éves interju alatt? kek
6 éves vagy idGsebb gyermek/gyermekek: Volt-e
VOl 2 jelen mas személy a masfél éves interju alatt?
2.6 éves vagy id6sebb gyermek/
gyermekek
Partner: Volt-e jelen mas személy a mdsfél éves
V01 3 interju alatt?
3. Partner

Egyéb rokon: Volt-e jelen mas személy a masfél éves
VOl 4 interju alatt?

4. Egyéb rokon

Egyéb feln6tt: Volt-e jelen mds személy a masfél éves
VO1_5 interju alatt?

5. Egyéb felnétt

A vélaszadd egyedl volt: Volt-e jelen mas személy a

VO1_6 masfél éves interju alatt?
6. A valaszadd egyedul volt
V02 Hol kertilt sor az interjura? 1. A vdlaszadd otthondban
2. Egyéb helyszinen
V02 1 E Milyen egyéb helyszinen kertilt sor az interjura? (nyitott szoveges valasz)
Rosszul latott: A vdlaszadét korlatozta valami a vd-
V03_1 laszaddsban? 1. Rosszul l&tott
Rosszul hallott: A valaszadét korldtozta valami a vé-
V03 2 laszadasban?

2. Rosszul hallott

Nem, vagy nehezen értette a kérdések egy részét: A
V03_3 valaszadot korlatozta valami a védlaszadésban?

3. Nem, vagy nehezen értette a
kérdések egy részét

Nem értett j6l magyarul, nyelvi nehézségei voltak: A
\V03_4 valaszadot korlatozta valami a védlaszadésban?

4. Nem értett j6l magyarul, nyel-
vi nehézségei voltak

Egyéb: A vélaszadot korlatozta valami a vdlaszadds-
V03_5 ban?

5. Egyéb

Nem korlgtozta semmi: A vélaszadot korlgtozta vala-
V03_6 mi a valaszadasban?

77. Nem korlatozta semmi

1. Nem, egyszerre végig kérdez-
V05 Meg kellett szakitanod a kérdéiv lekérdezését? tem

2. lgen, de csak rovidebb idére

(pl. Egy-eqgy telefonhivas vagy

gyermek(ek) ellatdsa)

3. lgen, hosszabb idére (tobb

o6rdra), vagy napokkal késébb

tudtatok folytatni a kitoltést

Ha van még olyan, amit fontosnak tartasz elmondani
az interjurdl, a valaszadas maédjardl, a valaszadorol,
Vo6 1 E kérjuk, ide ird le! (nyitott széveges valasz)




